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IPOAOI'OX

Ye o mepiodo mov ot dwbéoiuot voatikol moOpor Pobaio eovtiovvror, 1M
TPOOTAOELD Y10 TN GMOOTN TPOCTACIN KOl JLYEIPION TOVG KPIVETAL (OC EMITOKTIKN
avaykn. Mépog avtfg g Tpoomadelag, lval 11 ELAYIGTOTOINGT TWV ATMOAELDY VEPOV
Katd 1t Asrwovpyio Tov Swktdmv Vopevonc. o va emitevytel avtdg o o61dHYOG,
ypeldleton va mponynbei n yvoon g veIoTapEVNS KATACTOONG OLTOV. X OVTO
amookonel M mopovoo SMAGUOTIKY €pyacic. Xtnv avdivon mov  axolovbdet
eetaleror n évvola TG eMiALONG TV SIKTO®V VOPEVON S KaBDG Kal ot LEBodOL pe Tig
omoieg emtvyydvetar avtny. EmumAéov yivetor m mpoomdbeio vo meprypopel m
Aertovpyior evOg OIKTVOVL VOPEVONG HE EvTova TPOPALATO, AVTO TOV OIKIGHOV TNG
npwteHovsag g Nichpov, Tov Mavdpakiov.

[MopdAAnia pe TV Topovce SUTAMUATIKY £PYOCI0 EKTOVAONKOV KOl Ol SUTAMUOTIKESG
gpyaoieg tov ovvadéApmv KoapkatcooAn EAévn pe 0épo “Xpnon Movtélov
EniAvong Kvkiogoplakomv Awtdiov "Yopevong Owioudv” kot ZAOTtaAn Aviovn pe
0éno “T'eoypapikd Xvotiuota [TIAnpopopidv oe Ailktva "Yopevong Owiopanv”. Ot
TPEIG OWMAMUATIKEG epyaocieg ekmoviOnkav oto Epyaoctipio Eyysiofeitiotikov
Epyov ot Awyeipiong Yoatikov [opwv tov Topéa tov Ydatikov I[Mopov g
Yyxolg Aypovopwv kot Tomoypdemv Mnyoavikédv tov E.M.IL., vrd v enifieyn tov
Kabnynt . Toakipn ['dpyov.

Me 10 TéA0G TG EKTOVNONG TNG SMAMUATIKNG £pYAciag Lov, BEA® va evyopIoTCM
Bepud tov emPrémovia Kabnynt pov k. Tookipn [dpyo pe v xkabodnynon tov
omoiov dlekTEPAUI®ONKE 1] CLYKEKPIUEVN EPYOTia .

Eniong 6éAw va evyapiotion 1o Aéktopa k. [Tavtaln ['aopyo yia ) PonBeid tov 6t
GLALOYY TOV ATOPUITNTOV GTOXEI®V Y10l TO VOPOALAIKS dikTvo TOv Mavdpakiov ™G
Nicvpov.

Evyapiotd Oeppd 1o Aqunoapyd ™ Niovpov k. Kapakwvotoavtivov Niko yuo
@uoevia Tov oTo VNoi Kol TIC SEVKOAVVGEIS TOV HOG Topelye otV GLAAOYN
OTOL(ELDV Y10 TO GLYKEKPIUEVO OIKTLO, KOOMDC emiong kol Tovg epyalOUEVOVS GTNV
A.E.Y.A . Nwovpov Zapdkn Miryond kor MrovpBdavn Avva.

Téhog 0 pmopd vo unv guxaploTio® Tovg @ilovg Kot cuvadédpovg EAEvn kot
AVtOVN Yo T GLVEPYAGTa TOLG Kot Yo TV NN Tovg vrootnPdn.

Me extipnon

Bogeaong I'pnyopng

Abnva - Toviog 2008
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HEPIAHYH

Ta dikTva VOPELONE YPNCYLOTOOVVTOL OTTO TNV APYOLATNTO YLl VO LETAPEPOVY KO VOL
dtavépovy vepd amd TIG TEPLOYES amOONKELONG OTIC TEPLOYEG KATAVAAWMGONG. X1UEPQ
eldyrotol eivarl ot 0KIGpotl otov EAL0OIKO Y®DPO oL 1KOVOTO100V TIC AVAYKES TOVG
YL vepo ympic v vmapén dwktdov Hopevonc. To yeyovog avtd de onuaivel BEPara,
OTL OAa VPIOTAPEVA FIKTLOL AEITOVPYOVV AMOTEAECUATIKA KOOMDG Eva LeYdAO0 TOGOGTO
AVTAOV CNUEIDOVEL TPOPANUaTe Agttovpyiog Kot HEYAAES dlappoég vepov. AEdOUEVIG
™G HEYAANG avaykng Yoo e€otkovounon vepov, gival amapaitntn 1 enoopbwon twv
TOAOV N M Kotaokevn véov oiktvwmv. H avdmtuén g teyvoloyiag cvvelspépet
mAéov o€ peydho Pabuod 1060 6To GYEdIACUO OGO KOl OTNV KOTOGKELT] TV OIKTOMV,
HECH TOV TPOYPOUUATOV NAEKTPOVIKMOV LTOAOYIGTAOV KOl TNV XPNon VE®V TOT®V
VAKOV.

H moapodoa dmiopatikn epyoacio amotedeiton amd 000 pHEPT. XTO TPMOTO HEPOG
avaPEPoVToL ot PocIKEG £VVOLEG TOV GLVAVIMVTOL KATO TO GYEOACUO TV SIKTO®V
vopevong Kot ot EAAnvikoi kavovicpoil yw tnv Kotaokevn Tovs. AkoAiovBel m
avdAvon TPLOV EVPEMG SLOOEIOUEVMV HEBOd®V ETTAVGONG KAEIGTAOV SIKTO®MV VOPELONC,
Avtég elvar, pe ™ oglpd mov avaivovtal, 1 Q — Cross, 1 Newton — Raphson kot 1
Ipoppikn. Metd and neprypar| g Bewpiog Tovg, Tov yiveTon 6To dELTEPO KEPAANLO,
mopatifetal N eMALON TPLOV SUPOPETIKAOV TOPUOELYHATOV OIKTO®V VOPELONG LE
KkéOe o and avtéc. Ta mapadeiypoata Ppiokoviar 6to Tpito, TETOPTO KO TEUTTO
KEPAAOLO.

Méow tov mapaderypdtov, kabictator coehg Oyt Hovo o TpOmog emilvong kdbe
pefddov, aALG Kol 1) EMPPON TOL EYEL GTN AELTOVPYIO TOL SIKTVOV 1 EMAOYN TOV
VOPOVAIKADOV YOPOKTNPLOTIKOV TV aywyov. Eivor onpaviikd va toviotel 6t ot
péBodot avtol gival 10 0pyoviKO KOUUATL TOL GYESOCUOD TMOV JKTL®V VOPELONC,
LG KOl LECH aTAOV Yivovtal A0 01 VTOAOYIGHOL Kot AapdvovTol ot 0moPAcELS Yo
T1G SLOOTAGELS KOl TN HOPPT TV diKTV®V. EmmAéov ot adyopiBpol tov pebddwov (1
HEPN OLTOV) YPNOUOTOOVVTOL Yo, TNV OVOATTVEN TOV TPOYPUUUATOV ETIAVONG
KTV®OV VOPELONC.

210 de0TEPO UEPOC TEPLYPAPETAL 1) AELTOVPYID TOL SIKTVLOV  TOL OIKIGHOD TNG
npwtevovcag ™ NioOpov, Tov Mavopakiov. Eilvar éva diktvo mov odvokola
IKOVOTIOLEL TIC OVAYKES TOV KOTOIK®V Yot vEPD, Kupimg AOY0 TV HeYOA®V d10ppomdV
mov eppaviCel. H meprypaen €yve petd and emiokeyrn oto vnoi kot ovaivom Tng
TPOLTAPYOVGOS HEAETNG VOPEVONG TOV OIKIGHOV, 1) OTOio. GLVOJEHOVIOV KOl OO
ox€d10 TOV amOTVTTOVOY TO dikTvo. H emiAvon tov diktvov €yve pe ™ ¥pnomn Tov
erevBepov mpoypdupatog enilvong diktvmv Vopevong “EPANET”.

H meprypagn g vdpyovoag KaTaotaonsg VOPELONG TOV OIKIGHOD KOt Ol VOPAVALKOL
vroAoywopotl PBpiokovtor oto EROopo kol Oy000 KEPAAOO avTioTOO. XTOL OVO
TEAEVTOIO KEQAAOLOL OVOADOVTOL TO. GUUTEPAGLATO OO T AELTOVPYio TOL SIKTVHOL KOl
TPOTEIVOVTOL KATAAANAEG AVGELG



Methods for resolving looped water supply networks
Network of study : water distribution system of Mandraki, Nisyros

Abstract

The networks of water supply are used from the antiquity in order to transport and
distribute water from the regions of storage to the regions of consumption. Nowadays
the settlements in Greece which satisfy their needs for water without the existence of
a network of water supply are very few. This fact does not mean of course, that all the
existing networks function efficiently. A big percentage of them mark problems of
operation and big escapes of water. Given the fact that that we are in big need on
saving water, it is essential to repair the old networks or manufacture new ones. The
growth of technology contributes to a large extent in planning as well as in
manufacturing of networks, by using computer programming and new types of
materials.

The present diploma thesis is constituted by two parts. In the first part the basic
principles and ideas for the design of water supplies are presented as well as the
Greek regulations for them. The analysis of the three most widely spread methods for
the solution of close water supplies is given next. These methods are the Q-Cross, the
Newton — Raphson and the Linear method. The methods are described theoretically in
Chapter 2. A solution of three different examples of networks, one for each method,
are given in Chapters 3, 4, 5 respectively.

Via the examples given, is rendered explicitly not only the algorithm of the solution
of each method, but also the impact that has in the operation of the network the choice
of hydraulic characteristics of conductors. It is important to be stressed that these
methods are the organic piece of planning of networks of a water supply and they
determine all the calculations and the decisions on dimensions and the form of
networks. Moreover the algorithms of the methods (or parts of them) are used for the
development of computer programs for the solution of the networks of a water supply.

A description of the operation of the water network of the capital of Nisyros,
Mandraki is presented in the second part. This network hardly satisfies the needs of
residents for water, because big escapes of water are present. This description is a
product of a visit in the island and the extended analysis of pre-existing studies of the
water supply there. The solution of network was given by using the free program for
the solution of networks of a water supply “ EPANET ™.

The description of existing state of the water supply of the settlement and the
hydraulic calculations can be found in the seventh and eighth chapter respectively. In

the final two chapters conclusions from the operation of the networks are drowned
and proposals for the enhancement of the system are made.

Grigoris Vafeiadis

July 2008



KE®AAAIO 1°

AIKTVLO VOPEVGIS OIKIGUAOV

1.1 T'evika

H avéyxn pog moing, pog Propnyoaviog 1 piog KaAMEPYELS Yo VEPO IKOVOTOLEITOL
HEGM TOV SIKTO®V VOPELONG N OIKTO®MV SOVOUNG VEPOL N OAALDG TOL ECMTEPIKOV
vopaymyeiov. Avtd etvar £€va. cHVOLO KAEIGTAOV Oy®y®dV OV AEITOLPYOVV VIO Tigom
KOl OKOTO £YOLV TNV UETOPOPE Kol Tr OWVOUY TOL VEPOL Omd TIC TEPLOYES
amodnkevong oTg mePoYES Katavdiwons. Ot aymyol mov Ta AmoTEAOLV givat
SPOP®V  OOUETPOV KOl VAIKOV KOTOOKELNG Kol cvvoéovtal HeTah TOug e
oLvoécels Jpopmv TOmmv. ['ivetow M mpoomdBela, 1 HOPEN TOV AYOYOV Vo
nmpoceyyilel To evBOYpappo TULO, ETEWN OL®G aVTd de pmopel va emtevydel mavta,
YPNOLOTOLOVVTOL TEOAAGUEVOL 0y®YOl OVALEGO GTOVG ELOVYPAULOVS Yo VAL dDGOVV
010 diktvo TV embBount) Katevbuvon. o va KaAvedel OA0 TO PUKOC o TEPLOYNG
amd to OikTvo dtavoung eivol avoykoio vo SKAAOMVETOL Kot Yol Vo AEITOLPYEL
OTOTEAECUATIKA TTAVTO TEpAapPavel Barfideg pOBuiong pong, moOAAEG POPES avTAleg
K0l GUOKEVEG dlayeiplong mieong.

2y avdAvon Tov SIKTO®V VOPEVOTG CUVOVTAOVTOL TPES 0poAOYieg, ot KAAdOL, ot
KOpuPot kat o1 Bpoyot. KAador ovopdlovtatl ot aywyoi Tov d1KTOOV OV £Y0VV GTOdEP
VOPOVAIKE YOPOKTNPIOTIKE, ONAadn otabepn Odpetpo, TpayHTNTO, TOPOYN KOl
tayvtnto. KopPor ovopalovror ta onpeio 6ta omoioe GuvoEovtot dV0 1 TEPIGCOTEPOL
ayoyoil. Bpdyor ovoudlovtor to KAEIOTA KUKAMUOTO Oy@Y®OV. AVAAOYO HE TN
OLUVOECUOAOYIDL TOV OYy®YDOV HETOED TOVS, TO SIKTLO VOPELONG UITOPOVV VO £YOLV
TpelG LopPéG. Avti Tov ovolytoh 1 KAASMTOV, AT TOL KAEIGTOV 1 Bpox®Tov Kot
OLTT] TOV LEIKTOV OV £IVOL 0 GLVOLAGUAC TV O0VO TPOTYOVUEVADV.

1.2 Xyed10on0g OIKTO®V VOPEVONG

O oyedoopog Tmv SikTdmv Vopevong gival ekeivn 1 ddkacio kaTd TNV omoia
yivetal n emioyn ¢ dtdpoung mov Bo akoAovbel To dikTvo (VYOUETPO Kol TEPLOYN
KAALYMG), TNG S1ATOUNG KOl TOL VAIKOD TMV 0y®Y®DV KOOMG Kol TV GCLGKELMOV ToL o
YPNOUOTONOOVV ylo TNV OUHOAN TOL Acttovpyia. Xe kopio mepimtmon o€ yiveron
Toyaic, OAAQ GUVIAGGETOL OVOALTIKY HEAETN KOTGA TNV omoio. TPEmEL va
1KOVOTTO10UVTOL OL OVO POCIKEG OMONTNGELS @ TPEMEL Vo E0GPAAETOL 1) ATOTOVUEVT
napoyn o€ kiBe onpelo TOV SIKTVOV e TKOVOTOUTIKY TOYVTNTO Kol Vo, epovtiletan 1



avdntuén tov avaykaiov mécewv (Zmnlwtng M., 2004), dniadn o mpémer va
TopEYEL 060 VePO YPEELETAL KO VIO TNV KOTAAANAN Tieon.

H dwdikacio tov oyedtocpod mpémetl va meptlopuPdvel optopéva ded0UEVA Yol TV
TEPLOYN HEAETNG KOl VOL DVITOKOVEL GE GVYKEKPIUEVOVG TEPLOPICLOVG :

o  Meiiovtikog winBoouds

‘Eva dlktvo 00pgvong mov TPOKEITOL VO KOTAOKELAOTEL, Vo emektobel 1 vo
emdopbwbel 0 umopel vo avaQEEPETOL GTNV GLYKEKPUYEVT YPOVIKY] GTLYUN 7OV
yivetatl 1 peAETn. Ta VOPOLAMKA TOV YOPUKINPICTIKA TPEMEL Vo Eivat TETON MOTE VoL
e€aoaAilovy TNV IKOVOTOTIKY] Kot OpoA] Attovpyia Tov 6to péAlov. Emyeipeiton
Aowmov va. yivel pia TpoPAEYn TOL HEALOVTIKOV TANBuoUOD Kol KOTO CUVERELD Vo
VTOAOYIOTOUV Ol HEALOVTIKEG AVAYKES KOTAVAA®OTNG oL Bo avarntuyBolv, £Tol doTte
70 d1KTVLO oL OO oYEdIGTEL Va givan og BEom va TIg KaADyEL ZuvnBmG TO PEALOVTIKO
oo 6TO 0Tol0 avaeépovtal Ta dikTva Vpevong givatl avtd Twv 30 — 40 ypovav,
oo Bewpeitor Kou 1 dSdpkela (NG Tovg.

o [lapoyn oyeoiaouov

IMa va yivouv ot vopavAikol VTOAOYICHOT TOL GYEOIAGHOD TPETEL VAL VILAPYEL YVAOON
™G KATOVIA®MONG VEPOL TV KOTOIK®OV NG meployng peaémgs. H yvoon avty etvon
dvoKkoAo va emtevyfel pe peydAn Aemtopépela, yoo avtd to Adyo, OAAG Kol Yo
emmAéov gukoMa, avdioyo pe to péyehog, Tn OOUNOM Kol TIS YPNOES YNG NG
MEPLOYNG TOV OAVAPEPETAL O OYEOOUOG TOL OIKTOOV VOPELONG, YIVETOL Kot Mo
vdbeon ywo TNV péon muepnola katoviilmon (meanQy) kdbe katoikov (m.y. Yo
HIKPOOG VNoLOTIKOVG 0KIcpovg meanQy = 100 — 150 Limuépa , yio peydio aotikd
kévtpa meanQy = 200 — 250 L/mpépa). Yroroyiletan £Tol 1 mopoyn GYEOIAGLOD TOV
dkTHoL VOpevong, Emeidn Opme 1o diktvo vopevong Ba mpémel va kavomolel Ko Tig
HEYIOTEG aVAYKEG VEPOD TOV TaPOLGLALoVTaL KOTA T d1dpKel TG pépag, opiloviat
emmAéov 000 peyén, n péylom muepnola Kataviimon (maxQy) kot 1 péylot
oplaio katavirloon (maxQg). AVTEG GUVOEOVTOL LE TN WECT) NUEPNOLO KATOVAAMGON
LE TIG TAPOKAT® GYECELG :

maxQy _, (1,1)
meanQ
maxQ, _ A, (1.2)
max Qy
maxQ, _ AN, (1,3)
meanQ,

(Omov: &, e[1,2,3]. %, €[1,2,3], A, €[3,6])

Q¢ mapoyn oxedacpov Bempeital  PEYIOTN ®Plaic KATOVOA®DGT), TOV VITOONADVEL TO
oTypoio HEYIOTO TNG TOPOYNG KOTA TN OWIPKEL TNG MUEPAG KOl OmOTEAEL TN



duopevéotepn mepintoon (Zanlwtg M.,2004). T mo opBOAOYIKN OVTIILETOTION
oL {NTNHOTOG, M TTAPOYT TOV EMAEYETAL TEMKA Elvan 1

max{ maxQ, , maxQy + Qp } (1,4)

Omov Qn M mapoyn mopkoyldc, ocvpeova pe T Oonyleg EAAnvikodv @opéwv
"Ydpevong mov mpocsdlopileTol amd TV 1Gamoy STopmV Tapoyns 2x5 1 2x5 ava 500
1 300 1 200 m avaAdy®g TG SOUNONG. Z& KPOVS OIKIGHOVS O GUVVTTOAOYIGHOG TG
TAPOYNG TUPKAYLAG GTNV TOPOYT GYXESUGHOD TOV OIKIGHOV TPEMEL VO, YIVETAL KPLTIKA.

o Ymoloyiouog mopoymv kotaveiwaons (q;)

Ye kbe KAAdO €vOg SKTOHOL VOPELONG CLVOEOVTOL AYWYOl Ol OTOiol SLUVEHOLY TO
vepd OTOVG KOTAVOAWTES. Avtol ot aymyoi ovopdlovtal aywyol vOPodOTNONG Kol
avOAOYO UE TIC AVAYKES TNG VOPOOOTOVUEVNG TEPLOYNG O aplOUdS TOVG pmopel va
nowilel. Oco pkpdg N peydrog va givar avtdg o apBudg, yivetar n Becddpnon Ot 0
VEPO KOTAVOAMDVETOL GTOVG KOUPBOVLE TOL SKTHOV, £TGL MOTE VO OIEVKOAVVETAL O
VIOAOYIOUOG TOV TOPOYDV KOTAVAAMGONG KOl KOTE GUVEREL O OXESIOGUOC Kol 1)
EMIAVGT] TOL SIKTHOV.

H pebodoroyio mov akoAovbeital Y Tov VIOAOYICUO TOV TOPOYDV KOTOVAAMGNG
etvar m €€ng : Dépovtar ot SYOTOUOL TV YOVIOV amd KaBe koOppfo kot €10t
IMNUOLPYOLVTOL O1APOPN YEMUETPIKA GYNUATO TOV OToiwv To eUPadd vroAroyileTor.
Kd&Be xhadog Bewpeitar 6t1 vdpodotel 0 guPadd g meployng mov oynuatileTot amod
Tovg KOUPovg ota dxpa tov. ABpoilovtatl Ta empuépovg epPfadd kot £Tot vroroyileTot
T0 GLVOAIKO eUPado NG VOpodotovuevng Tteployne. ['vopilovtag tov TAnBuopud g
TEPLOYNG KOl OPAOVTOS AVTOV LE TO GLVOMKO euPadd vroroyiletal 1 TANBLGOKTY
mokvotnto. Avtny mollamiactaletor pe to euPfodd mov vopodotel Kabe KAASOG Kot
£to1 vwoloyiletal o aplUOg TOV  KATOVOAMTOV TOL avTIoTOlKEl o€ KaBévav amod
avtovg. [ToAhamhactalovtag Tov aplBpd TOV KATOVIAMTOV LE TNV T TNG ATOMKNG
KATOVAA®ONG voloyiletal n mapoyn vepov mov Bo mpémel va StovEUEL 0 KAAOOG.
AlpadvTog 0T e TO UAKOG TOL KAGOOV vroloyiletat n ovd HETPO PNKOVG TOPOYN
katavaiwong tov (Ilavrokpatopog A., 1997). Avtiy emdudkeTon va eKQPOCTEL MG
TopOy| KOTOVOA®MONG O©Tovg kOpPovs, yw vo yivel avtd mpoteivoviar 600
peboooroyies. H mpmdn givon va BempnBel ot n mapoyn kotavdimong popdleton
e&loov ota dVO AKpa TOL KAASOL Kat 1) deVTEPN OTL 1| TOPOYN Katavilmong e&€pyeton
eEoAOKANPOL 010 éva GKpo Tov KAGdov. ‘Eyxyoviag mapatnproet 6Tt 1 devtepm
peBodoroyia 0dnyel TOAD GLYVE GE VITEPIACTAGIOAOYNON TOV SIKTV®V, TPOTYLATOL 1
TPOTN.

Juyva cuvavtatol 1 TEPITTOON 1 VOPOOOTOVUEVN TEPLOYN VO UNV TOPOLGLALEL
opotdpopen katovopy tov mAnbvopod. To wPOPANUa avtd avtipetomileTon
yopilovtag v mepoyn oe mAnbvopioxkéc Coveg. Av 1m meployn eivor  pukpn
emovoloppavetor n Topamdve dadtkacio yio kdbe (dvn. Av 1 meployn eivar peydin
Kol 1 0001Kacio. VITOAOYIGHOD TV gUPad®V VOPOdosiag givor TOAOTAOKN, TOTE
vroAoyileton N KATOVOA®ON vEPOD TOL TANOLGHOD KOl JLOPEITOL [LE TO GUVOAIKO
uKoc tov kAddwv. 'Etol mpokdmTel pior Ko mopoyn KATovAA®ONG ové HKOG
KAAdoL Yo OAN v mepoyn. T va yiver o dwywpiopods, ke {dvn yapaxtnpileton
amd €vo CLVTEAESTY KATOVAA®GONG Tov kvupaiveton amd to 0,5 éwg 1o 1,5, avtdg



TOAALOTAAGIALETOL e TNV OVOL UINKOG KATOVAAMGN Kot £T01 TPOKVTTEL 1] KOTAVOAMOT)
ka0 Covne.

o [lepropiouoi toydTnTog vepoo

Y10 dlkTvo VOPELONG M TOYLTNTO TOL VEPOL Ba TPEmel va KupaiveTal HEGH 6TO OPLO
tov: 0,5 — 1,5 m/s (Emmawtc M. , 2004). To xatdtato Opto eival amopaitnto yo vo
ATOPELYOVTOL Ol OMOBECEIS PEPTAOV VAKAOV KOl KATO CLVEREWL TO QPAEIHo TV
ayoyonv. To avotato 6plo elvarl amoapaitnto yio va amo@evyetol 1 Odfpwon tov
ayOydv Kol o TPOPANUATO  VAEPTIECEOV  AOY®  VOPOVAIKOD  TANYHOTOS
(ITavtokpatopoag A., 1997). Ta O6pra TaydINTOG OTO KAEWGTA 1) PPoY®TE VIPALAIKA
dlktua elvarl O €AOOTIKA LOG Kol 1) KUKAOQOPio TOL vepol emTuyydveton Le
HEYOADTEPT EVKOAOL.

o  AmoutHoEIS KOl TEPLOPIOUOL TIECHS

H ocwom Aertovpyia TtV SIKTO®V VOpELONG TEPL OO TNV KATAAANAN TocoTNTO
TapoyNg TpEnel va eEacPaAilel Kot TIG KATAAANAEG TECELS GTOVG KOUPOLS. AVAroya
HE TO €100C TOV OKOJSOUMV TOV VOPOSOTEL TO OIKTVO ATOUTOVVTOL KO Ol EAAYLIOTEG
TEGELS, O1 LOVAOEG LETPNONG OLTOV glvar Ta HETPa Kot KaBopilovtot amod ) oyéon :

h, =4%(n+1) (1,5)

(Omov n : 0 apBpdS TV 0pOP®V KoL 4 M TO HEGO VYOS 0pOPOV )

AmO ™V GAAN pepld, M otatikn Oowpopd wieong  (okivnto vepd) petaEd g
de€apevig (avmtotn otdlun Agttovpyiog) Kot Tov YOUNAOTEPOL GNUEIOL TOL JIKTLOV
o¢ mpémel va Eemepvd Ta 60 m (EmmAiotng M., 2004). Or vynAéc méoelg avEdvouy Tig
ATOAELEG VEPOD AOY® dloppoddv, dNtovpyovv TpoPAnuate BopOPv 6Tig VOPALALKES
EYKOTAOTAGELS TOV KTIPLMV Kot TPOPANLOATA AEITOVPYING TMV VOPUVAIKDOV GUOKEVMV
TOV VOIKOKLPLOV.

1.3 IIpocdoropropdg melopeTpiks YPORM)S OIKTV®V VOPEVGTG

IMa kdaBe dikTvo MOV SOPOPPDOVETOL TPEMEL VO YiveTal EAEYYOG OV Ol TEGELS TOV
avanmTHCoOVTIOL GTOVG KOUPBOLE 1KOVOTOOUV TIG OOUTNGELS TIECNG TOL EKAGTOV
OIKIGHOV. EeKvavtag omd To avavtn onueio (to onueio mov Ppioketon o670
HEYOADTEPO VYOUETPO TOL oLVNO®G eivor 1M Oefopevr)) HE YVOOTO evepyelokd
vyoueTpo vmoAoyiloviar ot MECES TOV KOUPOV, a@oPOVIOS om0 TO OpPYLKO
VYOUETPO TIC EVEPYEIONKES OMADAEIEG TOV KAAOW®V Kol TNV LYOUETPIKN dtapopd. Ot
VTOAOYIGHOL 6€ 0VTO TO PRua yivovior omd avavin mpog Katdvn (amd to ynid
vyouetpa ota yapnAd). To Oyn tng Kivntikng evépyelag apelobvtor piag Kot ot
TOOTNTEG VEPOL OTO. LOPUVAIKG JOikTvo, €lval HIKPEG KOl 1 OVOY®YT] TOVG OTO
TETPAYOVO TNG KIVNTIKNG eVEPYELOG OBa elxe G AmOTELECHLO EAAYIOTES TILES.

O evepyelaxdg vroloyiopodg apyilelt amd ™ defapevn, evod Yo AOYOLG OCPAAELOG
ocvviotatol vo AaUPAVETOL ®G VWYOUETPO TNG YPOUUNG EVEPYELNG OTN OEEOUEVI M
otabun tov mMLBUEva TG, ote va e€aceaiiletal 1 SVCUEVESTEPN KATACTOON M|
TOLAGYIOTOV 1 Kat®ToT otabun Asrtovpyiag. Ot vroAoyiopoi mwov yivovior amd
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avAavTn TPOG KOTAVIN (POIVOVIOL GTO GYNUATO KOl OTIS GYEGELS TOL 0KOAOVOOHV
(EmMog M.,2004).

AEEAMENH A

KOMBOZX B

Io to oyua 1.1 woyder :

‘Etot:

HA = HB + th»B

H, =hpB+ZB
H,=Z,

H, :HA_th—>B
hpB =H, -7,

INa to oynua 1.2 wyder :

"Etot :

Hy=H,+ th—>r
H, = hpB +Zy
H. = hpr +7Z;
H. =H, _hﬂs»r
hpr =H.-Z,

Xymqpa 1. 2 : TIpocdiopiopds g mieons otov képPo I apéomg petd tov koéppfo B
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KOMBOX B

hfas

hpB

Zs

Zypa 1. 1 : Ipocdiopiopdg g mieong otov kOpPo B apéomg petd m Aegopevn A

KOMBOX T’

hfsr

hpr
Zr

(1,6)
(1,7)
(1,8)

(1,9)
(1,10)

(1,11)
(1,12)
(1,13)

(1,14)
(1,15)



Omnov pe h, cvpPoriletar to Vyog mieong ko pe H 10 dyog g ypapung evépyetag,
OV GTNV AVAAVGOT] T® VOPOUVAIKAOV SIKTVWOV, AOY® TNV AUEANTENG KIVITIKNG EVEPYELNG
tavtileton pe v melopeTpIKn Ypopun.

Ye mepintoon mov 1 mieon Tov koOuPov mov vmoAoyileton eivor peyaAdtepn 1
pKpoTEPN O TN EMTPENTN, EMAEYOVTAL SLOPOPETIKOL OIAUETPOL Y10L TO OTKTLO KOl M
dwdwacio ™ emthvong emoavorappavetor and v apyr. H aAlayq tov swopétpov
oT0YEVEL, CLVNOWG, OTN UEION TOV OATWAEUDY EVEPYELNS KATO UNKOG TOV Oy®Y®V,
edv n emBounm peiwon dev elval apkem) Yoo vo iKavomombodv ol MEGES TV
KOUPwv, 10TE Bo Tpémel va puehetnOel TO EVOEXOUEVO OAAAYTG TG YEOYPAPIKNG BEong
Tov KouPwv kot vo tomofetnbodv oe onueia pe dopopeTikd vyoueTpo (cuvndmg
LEYOADTEPO) KOOMG Kot 1) VYOUETPIKT BEomn TG de&apevig.

Otav dev elvar yvootd 10 LYOUETPO TNG OeOUEVIC KOl KOT EMEKTOOT KOl TO
VYOUETPO TNG YPOUUNG EVEPYELONG OE UTTOPEL VO YIVEL DVTOAOYICUOG TWV TEGEWV A0
avavtn Tpog Katdvtn. Xe avtd 10 Ppa 0 evepyelakods VITOAOYIoUOG Eekivd avtifeta,
oNAaodn amd KaTavTn Kot yio TV akpifela amd to Suouevéotepa amd Amoyr mieong
onpeio Tov diktvov Kot Tyaivel Tpog ta avdvtn. H dadikacio avt) £xel okond tov
VTOAOYIGUO KATAAANANG VYOUETPIKNG BEong g deEaevG £TG1 MGTE VO KAAVTTTETOL
10 VYOG Ttieong o€ Kabe KOUPo tov diktHov.

1.4 EAAnvikol Kavoviopoi S1KTOV @V VOPELONS

o Midraln eomtepikod OtkTOOD DOPELONS

H d1dtaén 10V cOANVAOCEDY TOV £6MTEPIKOD SIKTHOV VOPEVOTG YIVETOL GTO GYNLLOL
eoyxdpag, oTg HOpPEC mov TpoPAEmovtor kol mEPAAUPAvVOLY  OAOKANpT TNV
Katownuévn meployn Tov Anpov 1 g Kowomtog, Aappavopévon kot g Teployng
EMEKTOONG TOV GYEO10V TOAEWG Y10 TO YPOVIKO OLAGTNUO TOL PEAETMVTOL TOL £pYal. To
dikTvo emiong pmopel va avanthocseTol o€ d16.popeg OTAOLEC.

To ovotua davoung Tpénet va TpoPAEmel Tov EAeyyo Yo T pVOUIoT TG PONG TOV
vEPOL KOl TN SLVATOTNTO ATOUOVOOTC TUNUATOV TOV, GTNV TEPIMTOCT TOV £VOL TU O
TOV givatl avaykn va aropovodel Adyo PAAPNC.

Avtd yivetar péow Poavov (dkAeldwv eléyyov) mov elval tomoBetnpéves GTOVG
KOUPBOVG TOL AIKTVOV 1] KOl GTO EVOLAUEGO OLAKAAOMONG 0V 1| COANV®OT £xel LEYEAo
KOG, ZUVIGTATOL Ol GOANVEG TMV ECMTEPIKADV JIKTV®OV VOPELONG, VO EVOVOVTOL GE
OmOoTACELG TOV elvan peyardtepes amd 360 m.

Ot Bhveg pOOong N d10KOTNG TS TaPoYNG TOTOOETOVVTAL £TGL MGTE VO U1 EKKIVOUV
og Koo mepintwon neptocodTEPN oywyol amd dvo ywpig Paves, yopig va amokieieTon
BéPara kar  ToroBétnon Pavodv Tpog v Katevbuvorn 6oV Tov aywymv. H dtdtaén
TV PBavov Kotd to avotépm eEac@aAilel T ocuveyn TPOPOSHTNON TOL JIKTLOV
dlvoung, €KTOg 000 teTpay®dvev oty meployn g PAAPNc. Koatd v exioyn g
0éong piog Pavag oe éva kOpPo pe dvo 1 TEPIOCOTEPOVS COANVES TPOTILATOL M
TOTOOETN O TNG OGTO GCOANVA LE TN KPOTEPT] SLAUETPO.

12



Ag mpEmEL VO AQVETOL UKOG COANVOONG HeyoAlutepo amd 250 m yowpic EAeyyo e
Bava.

2T mEePoYEG MOAD TUKVAG Olknong (EUMOPIKOG TOHENS) TO MNKOG Ywpig Pdva
erattdveror og 150 m.

H duitaén mg tomofémong 1oV coAnveatodv oyomy®v DOpeVong UTopel vo yivel
EMAEKTIKA [LE TOVE KATOTEP® TPOTOVE :

e TomoBémon Tov aywydv 0¥dpevong mPog T Ui LOVO TAELPA TV OPOU®YV,
Omov emAéyovion ot POPELEG Kol OVOTOAMKES GKPES TV 00®V ( EKTOGC Kl oV
VIEPIoYVEL Katd TOoAD M {Rnom oty pion pepid), yuo vo. EMTLYYAVETOL T
TPOCTAGiO OO TOV TAYETO.

e TomoBémon Tov ayoydv Kol TPog TIC VO UEPLES, TOL eVOEiKVLTAL VO YivETOL
OTOVG ACPUATOGTPMUEVOVS dPOLOVS UEYAANC KUKAOQOPTIOG Kot TAATOVG TAV®
arnd 10 m. Amd T0VG ay®YoUG O €vag Umopel Vo VTOAOYIOTEL Yo TNV
KOTOVAA®ON VEPOD KOL TNV TOPOYN TUPKOYLIS, YXopokTNPLOUevos oav
KEVTPIKOG KOl 0 AAAOG TTov Tomobeteitol otnv dAAN TAeLPE, vodoyileTon pHOVo
Yo TV KOTAVAA®OT) vepPo.

Kovévag aymydg 0 mpémer va €xel SlapeTpo Hikpotepn omd 63 mm (e€mtepiky
SLAUETPOC).

o Jroiyeio fAonS DOPOVAIKDY DTOLOYIGUMDY

[Ma v gpeon TOV SIOUETPOV TOV AYOYDOV TOV ECOTEPIKOV SIKTH®V VOPELONE, TOV
elvar avaykaieg yio ™ HETAPOPA TNG OTOLTOVUEVIG TOPOYNGS, o€ KdBe meptoyn Tov
OKIGHOV 7oL Ba vOpevTel, ivan amapaitntn N OEEAYOYN OPICUEVAOV VOPUVAIKDV
VTOAOYICUMV.

Ot v3pavAKOT VITOAOYIGHOL UTOPOVY VO APOPOVV TNV KATOGKELT] EVOG VEOL OIKTVLOV,
omov eivol amopaitntn M oyxedioon TG KATOYNS TOL PLUOTOUIKOV GYEGIOL NG
neployng (oe kKhMpoaka avdioyn g €kBeomng), LETE TOV VYOUETPOV TV KOUPOV, OTIS
SO TAVPDOGELS TV 00DV TMV OTKOOOK®V TETPAYOV®V. MTopel va apopodv emiong,
TNV EMEKTOOT] VOLOTAPEVOL ECMTEPIKOV VOPAYMYEIOL TPOS TO VEO OIKICUO M KoL TNV
OAAOYT)  OOUETPOV  ECMTEPIKAOV OYOYDOV, AOY® ONUAVTIKAG METAPOANG NG
KatovaAmong, un duvapévng vo KaAveTel oo TOV LEICTOUEVOV JSOUETPOV, T.X.
avénon ¢ TLKVOTNTAG 0TKN oG O TEPLOYNG AOY® OALOYNC TOV Op®V dOUNGNG Kot
NG KOTOOKELTG TOAVDPOP®V KTIPIwV.

[Ipwv amd ™V évapén TV LIOAOYIGU®V Kal apov yopayfel To diKTLO TOV Oy®YDOV,
yivovtatl ot akdAovOEG TOPATNPNGELS Y10 TV OTAOVGTEVGT] TV VITOAOYICUAV :

e Emonuaivovtor ta dvopevéstepa Tomoypagtkds akpaio onpeio Tov SKTHOL
Kol TPocolopiletal pe TPOGEYYION 1| VWOUETPIKN O10popd, KoODS Kot T
oLVTOUOTEPT 0mdoTaoN Omd TN deapevn amofNKeLONG TOGLLOV VEPOD.

e YmoAoyiletou n p€omn KAion 10V £64.POLG
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Extipdror n petaforn m drokivodpevng mapoyng Hetalld ovo akpoiov TUdv
(neyiotng Kot gloyiotng) Kot Tpocdtopiletal 1 S1UKVUOVOT TNG EMTPETOUEVNG
KMong ¢ melopETPIKNG YPOUUNG, DOTE VO VITAPYEL TO EANYIOTO JLOOEGILO
meCopeTpikd eoptio, 10 — 15 m otovg AypoTKovg owkiGovs, 20 — 25 m o11g
pikpéc morelg ko 25 — 30 m otig peyarvtepes. I'evikd to melopetpikd Hyog
o€ OmolOdNTOTE oNUEi0 TOL JKTVLOV €&apTdTar amd ToV aPBUd TV 0POPMV
TOV KTIpiov.

H «\ion g melopeTpikng ypappng emdioketot va kopoivetot and 4 %o—6 %o
o€ enimeda 0491, EVO G EMIKAIVY] £00ON UTOPEL VO PTAVEL Kot TO 8%o

H ybpatn tov melopetpik®dv KOUmvA®v o€ €vo diktvo VOpevomg divel TV
EVYEPELDL YIOL TTOPOATNPNOELS OYETIKG HE TN A€rTovpyict TOL OIKTLOV, T.Y. M
HopeN TV TECOUETPIKMY KOUTVADV UTOPEL Vo OEEEL TN CWOTN 1 O)L EMAOYY
TOV OLOPETPOV TOV OY®YDOV KO TNG KATOVOUNS TOVS GTO OTKTVO.

Mo peyaidtepn axpifeia 6To oYEINACUO TOV SIKTVOV PE TOAAEG SIOUKAAODGELS
umopel va eE€TaOTEL 1) KOTOVOUN TNG TAPOYNG O€ KAOE aymyo.

Noépog g ovvéyetog : Ze €va kOUPo 10 aAyefpikd ABPOIGHA TV TOPOYDV
neEPLOUPAVOUEVIG KOt TNG EKPONG tooVTOL pE Ta Undév. Avtd ekopaletal pe
mv e&lowon Z Q, =0, 6mov Q; n TaPOoYN GTO TUNHO TOL AYOYOU 1.

Noépog datnpnong g evEPYEWS : TO aAyePpikod dOpOIGH TOV OTOAEIDV GE
éva KOKAmpa tov diktvov (Bpodyoc) etvar ico pe To Unodév, avtd ekepdleTon pe
mv e&lowon Z:hfi =0, 6mov hgn andAelo popTiov KOTE UNKOG TOV Ay®YOD 1.

Tevikol kavoveg

Mo ™V avTIHETOTION TOV KATUCKEVDV TOV VE®V TapoY®V 0o TpEREL vo TNPovVTIL T
axorovba :

1.

Kabe axivnto Ba vopodoteitar pe €va povo €yKapoio aywyod vopoinyiog doyeta
Ao TovV aplOpd TOV SIUUEPIGUATOV Kol TV OVTIGTOLY®V LoaTomapoy®dv. Katd
@aon oaitnong véag mapoyns, o eSokpifodveror 0 AVOUEVOUEVOS UEALOVTIKOG
apOpoc mapoyadv. H e&axpifwon Oa otnpilertan :

1o ototyeio ¢ adstoc. Eivor mpopavég ot av {nteitan epyotadiaxn mapoyn,
amd v &gl Ba TPoKLTTEL 0 TEMKOG APOUOC TOV HEALOVTIKMDV TTOPOYDV
HETA TNV OAOKANP®ON TNG OIKOJSOUTNC.

Avtlovtog TAnpoeopieg amd TOV TEAATN YOl TIC TPOOMTIKES UEAAOVTIKMV
KOTOOKELOV

Me ovtoyio. TOL TWNUOTOG EPELVAOV KOU EKTIUNON TOV HEAAOVIIK®OV
OTTOLTI|GEWV TOV OKWVITOV GE GYECT LE TOV GUVIEAESTN SOUNONG TG TEPLOYNG,
LEALOVTIKEG YPNOELS KA.

2. O aymydc vopoinyiog dakpiveton oe 000 dtatopés : D32 kar D63

O aywydg dwtoung D32 tomobeteitar dtav n (nTovpeves TapoyES Kol Ot
AVOIEVOUEVES O€ TPOPAETETAL VAL YIVOUV TEPICCOTEPEG TMOV TEGTAPWV.

O ayoyog dwrtopng @63 tomobeteiton Yoo aplBud mapoymv {nTovpevov 1
TPOPAETOUEVOV PEYOADTEP®V TOV TPLOV KO MG TEVIVTOL
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Ye k0be eyKatdotoon TApOYNG N TOPOY®OV Kotackevaletal mévto 1 vrodoun
npdGOeT®V TPOGHETOV LEALOVTIKADV TOPOYDV:

e Tw ortodpeveg (N Ko  wPOPAEMOUEVES) TOPOYEG UEXPL KO  TPELS
KOTOUOKELALETO VTTOOOUN Y10 EELTNPETNOT TECTAPWOV GUVOAKDV TAPOYDV.

o To artovpeveg mapoyEg TEPIGGATEPES TV TPLOV (ONANOY| TEGGEPELS KOL TAV®)
Kataokevdaletor vrodopn yio pio mpodchetn mapoyy Otav o apluodg Twv
OTOVUEVOV TOPOYDV €lval HOVOG, €0GAA®G vmodoun Y 6vo mpodcbeteg
TAPOYES OTAV 0 aPlOUOG TV ATOVUEV®Y TapoYdV eivar {uyog.

Ye mepintwon mov outeiton pio Tpdobetn mapoy | MOAAEG TPAGHETES TAPOYES
(Yoo axtvnto mov oM vopodoteitan) :

e Av vopiotaton o mopoy] Kot O VOIOTAUEVOS oymYOS GUVOEONS &ival
YoAkoowAnvag otoung 3/4° 17 :

1. Av (nreitn po emumhéov mopoyn, tomobeteiton «¥» otov Mon

VILAPYOVTA YOAKOCOANVO KON KL av givor 3/4°°

il. Av {nrovvtor 600 Tapoyég YivETOl OVTIKOTACTOGT TOL LVPIGTALEVOV
yolkocoAnva pe véo aywyo and PE dwatoung @32. H 6e vprotduevn
GUVOECT] TOL YOUAKOGMANVO AKLPOVETAL 0O T {OOTHPO.

iii.  Av {nrodvtar mopamdve omd dvo mopoyés, Tomobeteitan vEog aywyog
and PE dwatoung @63 kol akupdVETAL O VOIGTAUEVOS YOAKOGMOANVOG
and 1 {ootpa

e Avvoioctavtat 600 TapoyLs :

1. Av ot 000 TapPoYEG LOPOSOTOVVTIOL OO OVEEAPTNTOVS YOAKOCMANVEG
T0T€ !

- Av (nteiton o mapoyn tote tomobeteitan «P» otov éva amd
TOVG VQIGTAUEVOLS YOAKOGWOANVES

- Av {nrodvton dvo mapoyéc tote Tonobeteiton amd Eva «P» og
KkaBe vPoTAPEVO COAN VO

- Av (ntovvtor meplocdtepeg TV dVO  TOPOYDV, YiveTon
OVTIKOTACTOON TV V0 VPIOTAUEVOV YOUAKOCOAVOV LE
ayoyd and PE dwpétpov @63. Ot de veioTapeveg GUVOECELG
aKvpovovtol and T LooTipa

il.  Av 01 6vV0 TaPOYEG LOPOSOTOVVTAL OTO TOV 1010 YOUAKOGMOANVA TOTE :

- Av (nteitor pévo por mopoyn, YIVETOL OVTIKOTAGTOCT TOU
ayoyov ovvBeong pe aymyd amd PE odwtoung @32. H
VOIOTALEVT] GUVOECT] AKVPAOVETOL 0O TN LOoTpa

- Av {nrodvton amd 600 kot mhve mapoyés, tote TomobeTeiTan
aywyoc and PE odwroung ®63. H voeiotduevn odvoeon
aKvpaveTon amd ™ LOoThpa.

e Av voiotavtar 3 émg kot 8 mapoyés (ywpig ocvotnua), aveaptnTo TOL
VOIOTAUEVOL aPOUOD TOV YOAKOCOANVOV Kol oveSApTnTa TOL aplBpod Tmv
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napoydv mov Ba {ntnbovv (61 mepiocotépov Tmv 50), tomobeteitar aywyog
and PE ©63. O1 vpiotdpeveg GuvoEGELS akvpmdvovTal amd Tig (OoTNPEC.

e Avvpioctatol cOoTNUA :

1. Av {nrettor o mpdobetn mapoyn, £POGOV VIAPYEL OVOLOVI] GTO
VELOTAUEVO cvoTa eEuINpETEITAL ATO LT
ii.  Av {nTovvtol TEPIEGOTEPES TG LING TOPOYDV :

- Av 10 volotdpevo ocvotnua £xel tomobetnBel €viog g
terevtaiog 10etiog, mopapével ®g €€l KOL Ol OUTOVUEVEG
TapoyEg cvuvocovtal e véo aywyo and PE dwatopung @63 (ot
and D32 axopa Kt av mpokerror vo ovvoebel o povo
TopoxN)

- Av 10 volotauevo cvotnua givor moiodtepo g 10gtiag,
tOTE YIVETOL AVTIKOTAGTOGT OVTOV KOl TOV 0y®YOD 1 Oly®Y®V
oovdeong pe véo oaywyd omdé PE dwroung Pd63. O
VELOTANEVOG  Oy®YOG TOL  CLOTHHOTOG  dlatoung 47’
axvpoveton and ™ PBava @100 eni Tov aywyov dStavoung
armd T (oompeg TOV  TUPOAANA®V  YOAKOCOAVOV
VOPOSOTNONC.

o KatookevaoTikol KavOVeS
1. Zvvoeon véov aymyov vdpoANyiag pe ToV aymyd Slovoung.

o Aywyoc ©32
- Zootmpo / Zéla
TonoBeteiton {wompa pe dbpetpo omng 177 (o 3/4”°). Ze aywyolg
YOAOPOVOVG, YVTOGIONPOL, KOl OUIOVTOTOIUEVTOV Tomobeteitan Cootipa
YLTOGIONPN HE avoEeldmTo evtatnpa . e aymyovg and PVC tonobeteitan
ewkn (wompa kotdAAnAn vy PVC, kabBolkng emaogng, ¢ooapdid, pe
EAOTIKO TEPIPETPIKO TapéuPfuoua evd oe aywyols dtavoung omd PE,
tomoBeteiton GEAD OMKNG emagnc pe TN HEBOSO TS  aVTOYEVOUG
ovykOAMong. H océha M n C{wompa aveEdpmta vAKoD oywyod
TomoBétnong, Tpénetl va drabétel OnAvko oneipopa 17,
- Kpovvdg cuvévmong
TomoBeteitar cpapikny Pava dwpétpov 177 m omoio amd ™ pio €xet
onelpopa apoevikd 177 yia va Bddvel omevbeiog mdveo ot (ootpa Kot
amo TNV GAAN £xel €101KO pakdp yio T cVVOESN aywyo¥ amd PE ©32.

- Aldtpnon

H dudtpnon yivetan yepokivnta pe ddpetpo omng @ 24. H dwtpntiky
unyovn  mpocapuoletol €mi Tov oEAPIKOD KPOLVOD GLVEVMOGNG A(pOV

16



TpOTO £XEL APapedel TposwPva 1 SATAEN TOL PAKOP Yol T GUVOEST LE
oV ay®yo amod O32.

o Aywnyoc ©®63
- Zootmpo / Zéla

TonoBeteitan (wotpa (Kot Oyt Taw) pe ddpetpo omng 27°. Xe aywyolg
YOAOPOVOVG, YVTOGIONPOL, KOl OUIOVTOTOIUEVTOV Tomobeteitan Cowotipa
YotoowNpPn pe OwmAd avoleidwto evtatipa. Xe ayoyovg ond PVC
tomoBeteiton €101kn Cwotpo KaTAAANAN yio PVC, xaBoAikng emaeng,
QOPOLd, He EAOCTIKO TEPYETPIKO TAPEUPUOUA EVD GE 0ywYOUS OLLVOUNG
and PE, tomoBeteiton oéha oAkng emopng pe t HEBodo NG awtoyevoig
ovykOAMong. H oéha M n {wompa aveEdpmta vAKoD oywyod
TomoBétnong, Tpénetl va drabétel Oniukd omeipopo.

- Kpovvdg cuvévmong

TomoBeteitan cpapikn Bava olkne onng 2”’. H Bava avtr yio tn obhvoeon
g pe ™ Loompa N céha pmopet, gite va dabétel apoevikd oneipopa 27’
v vo Pudvel amevbeiag mhveo oe avtnv, eite vo Ooabétel OnAvko
oncipopa 2”7 yo va Poddvel péocw pootov ot (wotpo. ATd v dAAn
mpémel va dtobétel OnAvko omeipopo 2’7 €101 dote 1 ohvoEoN UE TOV
aywyo @63 va yiver péow evog paxop O63 x 2.

- Aldtpnon

H d1dtpnon yivetan yepoxivnta pe dapetpo onng @ 42 péosm motnpod 1
KOPOTIEPOLC.

2. Aymyodg vopoinyiog
o  Aywnyoc @32

TomoBeteitar aymydc and moAvatBvAévio pecaing mukvotnTag, KAAoNG avToyng
MRSS, mdyovg toryopatog 2,9 mm (SDR11) otov aywyd omogedyston va
VILAPYOVV GAAEG GUVOECELS EKTOG TNG OPYNG KL TOV TEAOVG. TNV apyr] CLVOEETIL
0TO PAKOP TOV KPOLVOD GUVEVIOONG, EVM OTO TEAOG Tomobeteital ocpopikn Pava
010 e ToV KpouvO GLUVEVMOT|G Kol KOTAANYEL 0 apceVIKO oneipopa 17°. T v
ATOPLYN TOPAUOPPOONG Kol LEimONG TS EEMTEPIKNG OLAUETPOV TOL AY®YOD OO
PE, katd ™ ocbo@i&n tov o010 pakodp, tomobeteital ecwTEPIKA oTOV aywyd D32
Kol ot O0vo meputtdoelg (ovvdeon emi ¢ {wotpoag kot emt g Pavog
KATAANENG), KOVTO, AeTTO GOANVAKL ad Opeiyaiiko 1 inoX eEMTEPIKNG SLAUETPOV
®25 pe dwretapéva xeidn oto éva AKpo TOL MOOTE VO TAPAUEIVEL GTO GKPO TOV
colva D32,

o Aywnyoc® 63

TomoBeteiton aywyog amd moAvoBvAévio pecaiog muKVOTNTOS, KAGONG OVIOYNS
MRS8, mdyovg toyyopatog 5,7 mm (SDR11) oty apyn cvvdéetar ot Pava 2’
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pe pakodp ®63 x 27’ kot Héow 101k00 TeHOYIOV KATAANENG — Ao0D CTELPDOUATOG
Kol NAektpopovpoc ®63. 010 TéA0G Katainyel oe GAGvTLa 277 pe €101KO TEUAYL0
KATIANENG — Aaptod eAGvVT oG Kot NAEKTPOUOVPOG.

Av M evkopyio TOV y®yoy 0 UTOPEl VO OVTIULETOMIGEL TO TOTIKA EUTOd0 TOTE
TOTO0ETOVVTOL KOUTOAEG LE NAEKTPOLOVPEC.

Béva xatdAnéng

o  Aynyoc @32

Onwg mpoavagépbnke, o aywyds P32 KATAANYEL OTO YDOPO TOV QPEATIOV CE
opopikn Pava 17°. Xto dxpo g 1 Pava épet oneipopa apoevikd 177, X Pava
avt) tomobeteiton PovoEPedTio Kol KOUUATL KATOKOPLOOL aywyoh omd PVC
D160, £101 OoTe va eivat SuvaTodg 0 YEPIGUOS TG PAvVaS Omd TNV EMPAVELD.

Ayoyog P63

Onwg mpoavaeépbnke, o aywydc P63 katodryet oe eAdviia 2°° 6mv Ba cvvoebel
Bava cvptov, elacTikng Epnepaéng 2. Xtn Pdva avtr tonobeteiton Pavoppedtio
Kol KOPPATL Katakdpueov aywyov and PVC ®160, 161 dote va givar duvotdg o
YEPLOHOG TNG PAVaG o TNV EMPAVELQ.

[ToAhamdo — KoAlektép véou THmOL
o Aywyoc ©32

Aoyeta amd 1o av (nrodvtal pia 1 Tpelg vEeg TapoyES TomobeTelTon «TOALUTAGY
TEGGAPOV TOPOY®V (N 0poroyict «TOALATAOG» Ba YpMCIUOTOIEiTOL OO €D KO
TEPOL OVTL TOV KKOALEKTEP» YLOL OVTY) TNV TEPIMTWOON)).

To moAlomAd avtd KatackevdleTon and aymyd molvatBvAeviov oapétpov D63,
VYNNG mokvotTag, kKAdong avioyng MRS10 kot méyovg torydpatog 7mm (
SDRY9). 'Exet ¢ avapovég OTmg Kol 6TO VOIGTAUEVO GE XPNON KOAAEKTEP, avd 20
CM L€ EVOMUATOUEVEG LOVPEG TV 3/4°°. Zta 600 dkpa Tov pépel TdpoTo D63.

To molhamAd Tpoodoteitan péocw GAANG evompatouévng poveos 177 oto
aplotepd dKpo Tov, OTOL cuvdEeTan amevbeiog N Pavo KOUTAAANANG TOV oy®YOV
®32. 1 evoouatopévn podea 177 sivar og opilovtio Béon kot o yovia 90° og
TPOG TNV KOTOKOPLPN GCLOTOLIC TV TEGGAPOV EVCOUATOUEVOV HOVOOV
dwatoung 3/4°°. To moAhamdo tomobeteiton mavtote amd To 0pLoTEPH TPOG TO dEEIL
amd ToV oy®myd S10VOUNG KOTOVTOG TO aKivnTo.

o Aywnyoc ©®63

Eni g eAavi{otg Pavag otnv omoia £yl Katain&etl o aywydg P63 tomobeteitan
KoAAekTEP VEOL TUTTOV (NT) amd aywyd molvatBvAeviov dtopuétpov D63, vYNANG
nokvotntog, kAaong avtoyng MRS10 kot mdyovg torydpoatog 7mm (SDR9). To
VEOU TOTOV KOAAEKTEP €XEL AVAPOVEG OMMG KOl GTO VOICTAUEVO GE YPNoM
KOAAEKTEP, ava 20 cm pe eveouatopéveg poveeg tv 3/4”°. To éva tov Akpo
Qépel PAGVTLo 2’ TPOGUPUOGHEVT GE E10TKO TEUAYLO AOLLOD TTOV £xEl GLVOEDEL e
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OLTOYEVH GVYKOAANGN €161 MOTE va evwbel pe v eAavtl{ot Pdva cvptov 2°°.
>10 GALO dKpo vrhpyel Tdpo P63 o omoio Ko avTd £xel cuVOEDEL Le avToyEvn
ovykOAAnon. To moAlamAd tomobeteitol TavTote amd To aploTEPE TPOS T deEL
amd ToV oy®myd S10VOUNG KOTOVTOG TO aKivnTo.

Evoidpeca to ocvotnua véov tOHmov @épel evoopatmpéves poveeg 3/4°° oe
arootaon 20 cm m pe amd v GAAN kot oe Quyd aplBpd mov va eipon
UEYOADTEPOG KOTA ot 1] KoTtd Ov0 TopoyEG amd Tov apliud TV OUTOLUEV®V
TOPOYDV.

>Hvdeon [Tordamiov — KoAlektép NT pe ppedtio vopopetpntov NT

H obvdeon tov moAramlod 1 Tov koAlektép NT pe 10 ppedrtio vdpoperpntov NT,
mpoteiveTol va yiveTon e pkpov punkovg coinva 40 — 45 cm (amd yoAKocsoAnva
N avo&eldmto yaAvPa), popeng «I» kot dtatopng 5/8°°. Zta dVO AKpa TOL PEPEL
apoeVIKO oneipopa 3/4°° pe Aoyikn poakop.

Ady® TOV OEGUEVCE®V TOV TPOKLATOVV OO TNV OueTaKiviTn 0éom g
EVOOUATOUEVIG HOOPAG 0T0 TOAAOTAG Kot 610 KoAAekTéEp NT, xabmg Kot g
EVOOUATOUEVIG LOVPOS OTO VEOL TOTTOV PPEATIOVL HETPNTY], OmonTEITOL OVENIEVT
evKapyio Tov coAnva avtov. o va umopel va yivel omokatdotocn 1 TOv
QpeaTiov 1 Tov ToAAATA0D — KOAAeKTEP NT, amatteiton cuvdeon THTOL pakdp Kot
oTo OVO GKPaL.

Enl tov evoopatopévov pove®v Tov ToAAamAod — KoAAektép NT, dev
Tom00ETOVVTOL KPOVVOT GLVEVMOTG.

AVOopoVEC Yo eELTNPETNON LEAAOVTIKDV TOPOY DV
e TomoBémon Hog véag Tapoyng

Onwg mpoavagépbnke, tomobeteitar aywydg P32 kot mOALUTAO TECCAP®V
nmopoymv. Eniong, tomobeteiton éva @pedtio petpnm NT mwov mepirapfavel Eva
VOPOUETPO. AT TIC VITOAOUTEG TPELS OVOLLOVES (YioL TNV VOPOSHTNOY UEALOVTIKDV
KOTOVOAWTOV) Yoo ot amd ovtée Ba vap&el amd v apyn ovvoeon omd v
EVOOUATOUEVT] HOVOO TOV TOALOTTAOD PEXPL TNV EAEHOEPT] AVapLOVE] TOL PPENTIOV
peTpnTh. X115 vdAoUES dVo avapoveg tomobeteital apoevikny tama 3/4”°. Eivou
po@avig Ot Otav oto péAhov Cnnbei n odvdeon g 3™ ko g 4" mapoync, o
TPEMEL VAL YIVEL EKGKOPT] Y10l TNV OoKAALYN ToVG, Ba TomoBetnBovv de o1 aywyoli
ovvdeonc dtatopng 3/4”° Ko To PPEATIO LETPNTY).

e TomoBénon dvo vEmV TapoymdV

2V mepintwon avty YIVETOL 1] GUVOEST] TOV OVO VEMV OLTOVUEVOV TOPOYDV (€£val
epeatio NT) evd o11g vtoromeg dvo avapovég tomobeteiton apoevikn tama 3/4°°
(amo@evyeTon M TomOBETNON OcLTEPOL Ppeatiov ywpic TV Vmapén €otm evig

VOPOUETPOV).

e TomoBétnomn Tpldv vEmV TapoymdV
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Ivetor KovoviKd 11 GUVOEST TV TPV VEDV TOPOYDV EVM 1| VITOAEUTOUEVT 10l
OVOLLLOVT] GUVOEETOL OO TNV apyn UE TNV €AEVBEPT avapov TOL VO €K TV 000
opeatiov petprtov NT.

e TomoBETNoN TEPIGGOTEPOV TV TPLOV TOPOYDV

I'evika 0mwg £xel oM avaeepbel, oto KoAhektép NT wpofrémeTon avaroya pe tov
aplOpd TOV AUTOVUEVOV TOPOY®V Htol 1} Kot dVo avopoveS ( ovog 1 Quyog aptBpdg
mopoymv). Etot :
- T povo aplBpd atodpeveov TapoydV, 1 Lo 0VOIOVY] GUVOEETOL [UE
v eAehBepn avapov tov ppeotiov NT
- T Quyo apBud artodpevov Tapoydv, 11 000 OVOLOVES TOPAUEVOVY
TATOUEVEG LE OPCEVIKT TATa, 3/4°° 6TO £00.(pOG

7. Opedtio peTpnTn VEOL THTOL

Avaioya pe tov oautoOuevo apliud tov mapoyadv, torobeteiton o avaykaiog aplOuog
ppeatiov  petpntdv  véov Tomov. Ta  @pedtio  ovtd  tomobetodvion  mAvVIQ
EUTEPLEXOVTOAC TOV KPOLVO €10aYWYNG (O10KOTTNG) TOL PEPEL TNAECKOTIKT d1TaLN, TO
VIPOLETPO KoL TOV KPOLVO £EAYDYNG (TPOG TO TEAATN) O OTOI0G £XEL EVOOUATOUEVT
pio BaAPioa avieTIoTPOPNC.

H tieokomkn o1dtaén tov kpovvolh olakomng eEaceaiiler 1 dSvvatdotnTa
e€apumoNg yo TV aeaipeon kot Ty exavoTonofétnon tov vépouétpov. O Kpovvag
dlakomng £xel dStapdpemon kePaAng tétota (opfoymvio 10 x 30 mm) ®ote va umopel
va ao@aiilel oty KAglot Béon pe ) d1dtaln tomov «Ihy».

Kotd v tomobétmon g moapoyng kot xopig GAAN Swdikacio Kot a@ov £xel
tomoBetnOel Kot To VIPOUETPO, M TOPOYN evepyomoteitar. H avopov peAlovtikov
TOPOYDV OTNV TEPITTOON HOVOL 0plfold aITOOUEVOV TOPOYDV, KOTOANYEL GTO
epedTio Onwg mponyovpeva Exel avapepBel. Tomobeteiton de pdvo 0 avdvin Kpovvog
dlaKomng o0 omoiog mapapével kKAelotods. H eaocpdion un moapdvoung vopoinyiog
emTuyydvetol TV tomobétnon €101kng otdtaéng tomov «II» Ko v eyKatdotoom
EWVIKNG OCQAAELNG HE AEMTO OLPUOTOOKOWVO Kot Oyt Omd  YOAKOGLPUO HE
poAvBoocepayida. O KOTAPETPNTNG VROYPEOVTAL Vo EAEYYEL TO OmapafiocTo TNG
drdtaéne.
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KE®AAAIO 2°

M£000d0t emilvong KAELGTOV SIKTOV@V VOPELONG

2.1 T'evika

H évvown g emihvong tov Siktdmv 0OpevoNg UTOpEl VoL OpLoTel MG O HoOMUOTIKOG
TPOGOIOPIGUAC TV TILMV TIG TOPOYNGS, TNG TOYVTNTOS KOl TNG OTMOAELNG POPTIOV KATA
ukog  Kabe KAelwotol, vmd mieon, aywyod mwov Aesltovpyel o610 SIKTLO
YPNOUOTOIDVTOS CYECELS TOV TPOKLITOVV OVOAVOVTOG TIG OPYES TNG VOPALAIKNG.
OvclooTikg, pe TV €miAvon TOV JIKTLEOV VOPELONG, YIVETOL YVOOTN N TN TNG
TOCOTNTOG TOV VEPOV TTOV SLEPYETOL KOl KATA GUVETELN OLOVEUETOL LECW KAOE arymyoD
Kol emmAéov yivetol Yvootd VIO moleg GuVONKeES KIVEITOL TO vEPO KOl KATO TOGO
emmpedletar  avdntuén TV TEGE®V 6 OAN TOL OMELD TOV OIKTVOV. ZVVETMG, Eivol
ATOPOITNTN GE OAQ TO GTASIN TOV GYESIACUOV TOV OKTH®MV VOPELONG, EITE TPOKELTOL
Y10 TO TPOKOTOGKEVOOTIKO GTAO0, £1T€ KOTA TO GTAI0 TNG EMEKTAONGS, €1TE KATH TO
oTAd10 ¢ emdOpOmong 1 Pertictomoinong. Xe OAa To TAPATAV® GTAdIO YiveTal N
nmpoonadeia va emAeyel  BEATIOTN dtodpoun TOV ay®Y®V Tov Ba tkavorolel 660 To
dUVaTOV KOADTEPA TIG OVAYKES TOV KOTAVOAMTOV Kol 1 BEATIOTN EMAOYN OOUETP®V,
VAMKOV KOl AVTOYNG TV 0Yy®YDV.

To mpdPfAnua TOV KOAEITOL VO OVTILETOTICEL 1| €XIAVON TOV OIKTVWV, OVAYETAL TIC
TEPIOCOTEPEG POPEC, OTNV EMAVOT €VOG UM YPOUUKOD CLGTHUATOS eElodoewv. Ot
eClowoelg mov oynuatifovror eivor avtég mov mpoomabovv vo TEPLYPAYOLV TNV
Kivnion  Tov vepol KOl TO YOPOKTNPLOTIKA TNG WEGO OE KAEIGTOVG, LWO Tieom,
aywyovs. Ot pébodor enilvong diKTvV oL £yovv avamtvydel kotd Kopovg elval
TOALAPIOLOL Kot OVGKOAD GLYKEVIPOOOLV, VL SOKILAGTOVV KOl VO, GYOAUGTOVV OLOL
pali. e avutd T0 TELYOG TAPOVCIALOVTAL Ol TPEIC O EVPEMS YPNCLULOTOINIEVOL KO
L0 OESOUEVOL :

e MéBodog Q — Cross
e Mé0Bodog Newton — Raphson
o ['poppkn péBodog
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2.2 Apyég ™G vopav KIS Tov aKoAOVOOVVTOL KOTA TNV EmiAvon

KAEIGTAOV OLKTVOV

Ot tperg puéBodol Tov TEPLYPAPOVTOAL TOPAKAT® LIOKOVV GTIC 0KOAOVOES apyEg TG
VOPOVAIKNIG :

1.

Apyn owtnpnons ualog 1 opyn oovvéyelias mopoyns . Xe €va kOUPo 10
alyeBpcod ABpoIoHO TOV TAPOY®V 160VTOL LE TO UNoéV. Aniadn to dBpoicua
TOV TOPOYDOV TOV EIGPEOLY GE AVTOV ival {00 e TO AOPOIGHA TOV TOPOYDV
OV €KPEOLY GO OVTOV KOl UE TNV TOCOTNTA TOV VEPOL TOV KOTUVOADVETOL
oTov Koupo.

Apyn dwatipnong evépyeiog 0 opyn ovvéyelog micons e €vo KOpPo to Hiyog
™G YPOUUNG eVEPYEWG €lval TO 1010 OveEAPTNTA OO TO TOlM Ol0OPOUN
axolovBel To vepd yia va gtdacel og avtdv. To yeyovog avtd €xel g GLVETELD
o€ éva Ppoyo 10 adyefpikd ABpoIoLO TOV ATOAEIDGV POPTIOL VO 160VTAL LE TO
undév. Ta mpoéonua TV omOAEMV @optiov kabopilovtal mpoemléyovtag
Btk eopd Kivnong tov vepov péca otov PBpdyo (cvvnbog ¢ Betikn
EMAEYETOL 1] OPOAOYLOKY] GOPA), OTAV 1 POpa pong eivar Betikn toHTE KO TO
VYOG OMOAELDV QopTiov ivarn BeTikdg apBuodg.

210 oynuo mTov akoAovBel gpeaviCetarl éva Tunpo vOg KAEIGTOD dkTHOL VOPELONG,
aroteleiton amd Té€ooepelg KOUPoVg Kot TE6GEPES KAAGOVG oL oynpatilovy HETAED
ToVG €vol KAEoTO PBpdyo. Ztov kOpPo A eioépyovtarl SL/s, otoug kKOupovg B kot A
Katavaimdvovtot 2L/s ko amd tov koppo I' e&€pyovton 1L/s :

2L/s

5Ls A Q1 B/

Q2w Q3
Q4 1L/s
/. > )
A r
2L/s

Zyqpa 2. 1 : Hapdaderypa nopoydv o kKAEGTO fpoyo

AxoAoVOOVTOG TIG TOPATAVED 0pYES KATOOKEVALETOL éva GVOTNUA €EICMGEDV U
HETOPANTES TIG TAPOYES TV KAAOM®V:
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Mo kdOe kOUPo drapopedveTat pia ypappikn e£l6mor GUVEXELNS TAPOYDV :

KOpBog A : 5L/s—01-02=0 2,1)
KoéupogB: Q1-2L/s—03=0 (2,2)
KéuBogT: 03+04—1L/s=0 (2,3)
KopBog A : 02-2L/s—04=0 (2,4)

[Mapamnpeitor Opwg 6T KGO oL omd aVTEG UTOPEL VO KATOOKELAOTEL G GLVOLAGLOG
TOV VIOAOITOV TPOGOHETOVTAG 1 APUIPOVTOS KATE HEAN, av pia amd avtég (Tuyaio
EMA0YY]) dlypael TOTE 01 TPELS EEIGMOELS TOV OMOUEVOLY givorl aveapTnTeG LETOED
TOVG.

Mo tov Bpoyo katackevaletar pio pn ypopuputkn eElcwon evépyelog :

4
hf =0 (2,5)
i=1
n
4
> RO"=0 (2,6)
i=1
n
Rlan + R3Q3n _R4Q4n _R2Q2n =0 (2,7)

I'evikevovtag T0 Tapoamdve Tapddelypa, av Eva KAEGTO diKTvo amoteleitol and m
KOuPovg tOTE Spopedvovtor m-1  ypoppikés €SIGMCES CLVEYEWS TOPOYDV
ave&apTnTeg HETAED TOVG !

> 0ui =2 Qo (2.8)
> uiyy =2 Qo (2.9)

> Oy =2 Qo (2.10)

Kot av amotedeiton amd L Bpdyovg odapopedvovion L un ypappikés eElomoelg
evépyelog Ppodyov :

Ny
D RO"=0 2,11)
i=1
N,
> RO"=0 (2,12)
i=1
NL
> RO"=0 (2,13)
i=1

(Omov Ny, Np,...,Np : apBuoi kAddwv tov Bpdyov 1,2,...,L avtictoya)
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Ot (m-1)+L e&iowoeig avtég ovopdlovror Q-eElodoelg Kot eivarl 66eg 0 aplBpuog Tov
KAAOWV TOV O1KTVOVL (EmnAdtng M.,2004). I'ta ToV TPOGH10PIGHE TOV TAPOYDV GTOVS
KAadovg apkel n emilvon Tov mopamdve cvothuatog Tov (m-1)+L efichoewv pe
tovg (m-1)+L ayvdotoug (mapoyés kAddmv Q;).

O Q-e&lomoelg umopoHv va PeETaoYNUATIOTOVV TS AQ-€E10MGELS OTAV GE OVTEG
epappootel dopbwtikn mapoyn Ppoxov AQ. I'a va yiver awtdg 0 HETACYNUOTIGUOS
ypetaletar va OempnOolv avbaipetec apyikés Tipég Tapoymdv 6toug kKAGdoug (Q; %) ot
omoieg Vo KAvomoloLV TiG €EI0ADGELS GLUVEXELNG GTOVG KOUPOLS. AVTEG amokAivouv
katd pio trocdtTo AQ amd TV mpayuaTiky Ty g mapoyns (Qi) :

0, =0"+A0 (2,14)
XPNOIHOTODVTOS TNV TOPATAV® GYEoT Kol Bempmvtag 0Tt Kabe Ppodyoc Ba €xet pia

OLLPOPETIKY O10pOMTIKY TOPOYN, Ol EEICMOELS EVEPYELNS TV PpoOywv UmopohV va
YPOPOLV OG €ENG :

iR (07 +a0) =0 (2,15)
iRi(Qi“ +AQ,) =0 (2,16)
iRi(Q;a""AQL)n =0 2,17)

210 oVOTNUA TOV EEICADCEMV EVEPYELNG Ol AYVMOOTEG HETAPANTES elval ot THES T®V
dwpbotikdv mapoydv AQi,AQy,...,AQr kol pmopodV va VTOAOYIGTOOV HE TNV
enilvon Tov mapoandve cvotuatog TV L eElomdoewv pe toug L ayvdotovg. ‘Exyovtog
VTOAOYIGEL TIG O10pOMTIKEG TOPOYES Ol TPAYUATIKEG TILES TMV TOPOYADV TOV KAAOWOV
UITOPOVV VO VTTOAOYIGTOVV UE TNV TPOSHeon avTtdv oTic avbaipeteg apyikés TYES TV
TOPOYDV.

2.3 Yopavkd peyédn wov ypnoipnomrolovvtol Kotd Ty €milvcn)
KAELGTAOV SIKTVOV

To vyog anmwAeldv Qoptiov cuoyeTileTan pe TNV TOPOYY KOL TO YOPAKTIPIOTIKA TOV
ay®yoy pe tov e&Nng Tpdmo : Xe éva KAdoo dwapétpov D, unkovg L, tpayvtntoc K Kot
mopoyns Q ot andieteg optiov hy vroroyilovion amd tn oyéon :

h, = RQ" (2,18)

Ot vroAoywopol mov mpémetl vo, akoAovnBovv yio vo emivdel n mopandve oyxéon
elval pe ) ogpd o1 e€ng :

vD 40
ApiBuoc Reynolds : Re=—— =
PIOUOC KeynoLas V 7[DV

(2,19)
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Omov v : KvnpoTikn cuvektucdTnTo (m*/s) , v=1.2 10° m%/s
D : ecotepikn dapeTpog aymyov (m)
V : tayvmTa vepoL (m/s)
Q : mapoyf vepos (m’/s)

Eivar o adidototog apfpuog amd tov onoio eaptdtar 1 Katdotaon pong (Mavidyiov
A.,2004):

e Ta Re <2000 n pon givar otpot ( ovopdletat kot TapdAANAn pon ) Kot 1
Kivnon Tov vyYpoL YiveTol o TAPUAANAEG CTPDOGELS.

e T 2000 < Re < 40000 — 100000 1 pon xvuaiveTon Kotd mePoyEg HeTAED
OTPMTNG KOl TVPPDSOVG PONC.

e T 40000 — 100000 < Re m pon &ivar TupPaddNG, oNAadn akavovieTn Kot
ouvey®g petaforidpevn (un mopdAANAN ).

0.25
oo 574 KD ?
g Re™ 3.7

Omov « : TpaydTa aymyov (mm) mov e€aptdtatl omd T0 LVAKO KATOOKEVNG TOV TNV
nAKia tov.

Sovtedeotiic tpifiic f kata Swamee & Jain : f = (2,20)

Avtiotaon aywyod kara Darcy-Weisbach : R = 8{2 ; (2,21)
e

Omnov L : pnxog aywyov (m)
g : embyuvon Bapdtnrog (m/s)

2vvredeatig « n oy

O ovvteleotng «ny» Katd tovg Hazen-Williams maipvel v tyun 1.852, evd katd toug
Darcy-Weisbach v i 2. Osopodvtog mo akpinig aAAd Kot mo €OKOAN GTOLG
VIOAOYIoHOVG TNV T TV Darcy-Weisbach 1 mapandve oyéon emaéyeton vo etvon

h, =RQ’ (2,22)

[Mopatnpodvtag TIC TapATAvVe GYECELS, CUUTEPOIVETOL OTL 0L GAAAYY] OTN TN TNG
SWHETPOL 1 TOL UNKOVS 1| TNG TPOYVTNTOS M KOl TOV TPLOV VOGS ay®yoh £XEl ®G
OMOTEAECUO, TV OAAOYT TIC TIUNG TS TOPOYNG VEPOL TTOV OLEPYETOL OO AVTOV Kot
KOTO GUVETELD TG OTOAELG EVEPYELNG KaTd punkog Tov. H emloyn dtapétpov, unKovg
Kol VAIKOU Tov aymyol o€ umopel va givor puo toyaio dtadtkaocia, yiati £xel enidpaon
ot ovumeppopd Tov dktvov. Ot  péBodol emilvong mov  TEPLYPAPOVTOL
YPNOUOTOOVV AT TaL LEYEDN MG dedoUEVA Y10 VO DVTTOAOYICOLV TNV TOPOYT| Kol TNV
ATMOAELD EVEPYELOG KOTA UNKOS KdOe aywyo¥. 'Etot, pe avtég, mépa and v enilvon
evog OkTHoV, Umopel var yiveTon Ko EAEYYOG KATOAANAOTNTOS SOUETPOV KOl DAKOV
TOV 0yOYOV.
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2.4 M£00odog Q-Cross

H pébodog avt avamtdydnke amd tov Apepikovo moirtikd punyovikd Hardy Cross to
1938. Eivar n moAdtepn Kol 1) IO EVPEWS YPNCOTONUEVT] ETOVOANTTIKY HEOOSOC
VTOAOYIGHOV TOpoy®V. Me TV e£EMEN TOV NAEKTPOVIKMOV VITOAOYIGTAOV OTOOELTNKE
TS, EVO €ivorl Pio EDVONT Kot PIAKY] 6TOV POt LEB0DOG, O TPOYPAUUATICUOS TNG
o€ NAektpovikd TePPAAAoV glvarl mo OVOKOAOS Kol MYOTEPO AMOTEAEGLATIKOG OO
dAdec neBodd0LE OV AVaTTOYONKAV 0PYOTEPQL.

H enilvon mg Paciletor otic AQ-gomoelg. XtoOxoc ¢ ivar va vroloyicetl Tig
dopbotikég mapoyéc AQ1,AQy,...,AQL twv L Bpdymv tov diktvov. Avtd emyelpet va
TO KOVEL Ol LE TNV E€MIALON TOL GCULOTHUOTOG TOV €EICMOEMV EVEPYELNG, OAAL
vroAoyifovtag ™ dopBmTikn Tapoyn kabe Bpdyov Eeymprotd (Jeppson R.W.,1976) .

SVVETMG YL TOV TPOTO Ppdyo TOv OIKTVOV €ival amoapaitnTn 1N EMAOYN APYIKOV
TWOV Yo Tig Topoyss Tav kKAadov (Q; %). H emloyn tovug yivetar ovbaipeto pe
HOVOOIKY TpobTOBEST VOl IKOVOTTOLEITOL 1) apY] CLVEYEWS TOPOYDV G€ KABe Koupo.
[Tpocdiopilovrog Betikny @opd Kivnong tov vepoL pésa 6to Ppdyo Kot vroBETovtog
eopd kivnong oe kdbe KAGOO, Ol TOPOUTAVED TAPOYEG TPOSUOIVOVTOL KATAAANAM :
66ec akoAovBov T BeTIKN POPA TaipVOLV TO TPOSNUO «+» KOt OGES TNV OPVNTIKY| TO
npdéoNnuo «-». H dapopd tTov TPoyloTIKOV Tapoy®V TOV KALO®V Kol TOV 0pYIKOV
Bewpnbeicov mapoydv eivor pa mocodHtTo AQ; 1M omoion ovopdletal dlopOBMTIKY
TopOYN Kol ekEpAaleTol pe T oyéon :

0,=0"+AQ, (2,23)

H ) g dopbmtikn mapoyng vroroyiletar oynuotifoviog T1g 5I0MOEIS EVEPYELNS
Bpoyov :

Z h, =0 (2,24)

RO/ =0 (2,25)

i=1
(Omov N : 0 ap1Buog KAAd®V TV TpdTov BpodYOoV)

Av omov Q; 1ebei Qjp + AQ 1 TOPATAV®D CYECT) LETATPENETAL OF :

ZR (07 +40,) =0) (2,26)

AvontHGGOoVTAG TO TAPATAVE® OIOVUUO 0VTO YiveETOL :

Ny

S RO AQ +... =0 2.27)

i=1

n-—1

N n Ny n—1
D ROS +Y nROS AQ +
i=1 i=1
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Ayvomdvtog Tovg Opovg devTEPNG Ko HEYOADTEPNC TAENG, Mg kot AQ<<Q; ko
emhvovtog g mpog AQ 1 oxéon mov divel T dopBwTikn Tapoyn elvar :

Nl n
Z RiQia
AQ, = _Nlt=1—H (2,28)
nRiQia

2

i=1

M
n
H mocoétta : ZRIQZ.” elval o aAyePpikd AOPOICHO TOV VYOV ATOAELDV EVEPYELNS
i=1
7oV 10 TPOCNUO Tovg KaBopiletal amd ™ Popd TG TAPOYNS, YIO. OLTO KO Ol TUUES
TOV OPYIKOV TAPOY®V TPEMEL Vo 100000V e TO TPAOGNLO TOV VITOSEIKVIEL 1| POPA
TOVG.

XPpNOIHOTOOVTOS TV T 2 Yo TOV cLvTeAESTH «n» TV Darcy-Weisbach n oyéon
™G O10pH®TIKNG TapOYNS YiveTal :

N 2
D RO
i=1

AQ =-F—
Y [2RQ"
i=1

(2,29)

H dwpbotikn mapoyn mov vmoroyiletar mpootiBetor ot apykés Bewpnbeioeg
mopoyéc. Ov véeg mapoyés mov mpokvmtovy (Qi’), Opme d0ev eivar kol ot TEMKEG
TPOYUOTIKEG TOPOYEG TV KAAO®V Yiati amd 1o ddvupo g e&lomong evépyelog
Bpoyov £xovv ypnoyomomBel pdévo ot Svo TPMOTOL OPOL, Yo CVTO 1) SLAOIKOGTO TPETEL
vo emavoAneBel amd Vv opyn MHE apYIKEG TOPOYES OVTH TN QOPAE OVTEC TOL
mpokvyay HeTd TV mpdcbeon g dopbwtikng mapoyne. Otav petd to mépag evog
apBpov eravolyewv 1 tocotto AQ teivel vo undeviotel, T0Te ot TapoyEg Tov Ha
voAoylotovy Bo glval o1 mpaypatikég Kor Bo kavomoleiton M apyn OoTpNoNg
evépyelog oto Ppoyo. Edv to mpdonpo towv mapoydv €xet dwatnpndel dnwg oty
apykn vwobeon TOTE cLUTEPAIVETAL OTL OVTN &lval Kol N EOpE Kivong tov vePoL
Hésa 0TOLG KAAOOVG, €AV OxL TOTE TO vEPO B akoAovBEl TNV avticTpoPn Popd.

H {31 dtadwkacio akorovBeitat yro GAoVG Tovg Bpodyovg Tov dIKTVOV, OU®S Ol KAGOOL
OV AVNKOLY G€ 000 PBpdyovg mpémel va dexBovv T1G O10pOMTIKEC TaPOYEG Ko amd
ToVg 000, Yo va yivel avtd, gite To amotéAeopa T1g O10pBoUEVNG KABE Popd TapoyNS
otov évav Ppoyo Bempeital ¢ apytkn mopoy Tov GAAOL , €iTe GTNV APYIKY TOPOYN
TPooTifevtal kot o1 V0 S10pBMTIKES TAPOYES KOL TO ATOTELEGLO, XPNCLOTOEITAL OO
KO1VOD KOl Y1t TOVG OLO PBpoOYOovC.

YuvonTika To Prjpata tng pebddov :
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1°. Opiletar Oetikn @opd Bpoymv, Yoo Tov wpdTo Ppodyo emAéyovior Tvyaieg
KaTeLOOVOELS TOV TOPOY®V GTOVG KAAOOVG Kot Bewpovvtal avbaipeteg mapoyés
KAAOWV LE TPOTO TOL VO IKAVOTO00V TIG €EI6MCELS cLVEYELNS TV KOUPwv. Kdbe pia
Ao aVTEC TaipVEL TO TPOG O TOV aKOAOVOEL 1) PopdL TNG.

2°. TIpocdiopilovton to mapakdtm peyétn yia kébe kKAGd0 Tov TpdTov Bpodyov:

vD 4
Ap1Oudg Reynolds : Re = N = Y

wDv
Svvieleavic i frazd S & Jain : | = 02>
vvtedeatns tpifng f kota Swamee & Jain : ] =
ool 374 x/DY]
. Re® 3.7
, . . . 8 fL
Avtiotaon aywyod kara Darcy-Weisbach : R = g
g

Yyog arwieiwv evépyerog katd Darcy-Weisbach : h, = RQ|Q|

3°. Katookevaletor 1o 4Opoiopa TV ammAEIdV EVEPYELONG KOTG PAKOG TOV TPAOTOL
Bpoyov kot voAoyileTon 1 dSopB®TIKN TOPOY| TOL AT TN GYEON :

N 2
D RO’
AQl — __i=l

N
Y [2RQ"
i=1

4°. H Swpbotikiy tapoyy AQ; mpootifeton otic apyikéc mapoyss kat vroloyilovrat
01 VEEC TIHEG TV TTAPOYDV Y10 TOV TPDTO BpOYO.

5°. Ta mapandve téccepo Puato eQopudlovial Kot 6Toug VITOAOITOVS Ppdyove Kot
N owodkacio emavorappdveror and v apyn HEXPL OAeg ot dopOlTIKEG TaPOoYEg
AQ1,AQy,...,AQ¢ va tetvovv 6to undév (AQ, < 0.00000001).

2.5 M£0ooog Newton-Raphson

H pébodog avt avantdydnke and tovg R. Epp kot A. G. Fowler 1o 1970. Onwg kot
Q-Cross gtvor pia emavainmtikn péboodog kat ypnoiponotel tig AQ-elomaoelg yio v
emihvon ™. Xe avtiBeon pe TNV TponyovUEVT), TPOSTAOEL VO VITOAOYIGEL TNV TIUN TNG
dopbotikng Tapoyng AQ emADOVTIOG TO GUOTNUO TOV UM YPOUUKOV EEIGCOCEDY TOV
TPOKVTTOVY omd TNV apyn dwmmpnong g evépyswg oe kdbe Ppoyo. o va
ypopptkomromBovv ot €El0MCE EVEPYELNG YPNOIUOTOLEITOL O aAyOplOUog TV
Newton-Raphson. And ) yprion avtod tov adyoptBpov TPOEPYETAL KOL TO OVOLN TNG
uebooov. H mponyovuevn pébodog (Q-Cross) amoterel vronepintwon avtg. Bpnke
Wwitepn avtomdkpion yoti GLYKAVEL TOAD YPYOPO OTIC TPOYUOTIKES TIUES TMOV
napoy®v (Jeppson R.W.,1976).
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‘Exovtag Oswpnost oavbaipetec oapyikés TIHEG TOPOYDOV TOV KAGO®V 7OV  va
KOVOTTOL0UV TNV apyN CLVEYXELNS TTAPOYNG OTOLS KOUPovg kot pe Baon v tuyaio
Katehlvvon Tov vepol oTovg KAGOOVS oynuotilovtal To 0BpoicHOTO TV OTOAEUDY
evépyewng kdaBe Ppodyov. 'Etor av éva odlktvo oamotereiton omd L Ppoyovg
Kkatackevaloviat L oyéoelg g popong :

Ny N1

F = ;hf i :;RiQi" N F=+RO/"*R0,"+..+R, 0, (2,30)
Ny Ny

F,= ;hf W F,= ;RiQ/ N F,=+RO"+R,0,"+... 2R, 0, " (2,31)
Ny Ny

F, = zlhf N F,=)RO" M\ F,=+a,0,*a,0,+...+a, 0, " (2,32)

i=1

(Omov Ny, Na,...,NL : apiBuoi khddwv tov Bpoywv 1, 2,..., L avtictoyo Kot «£» T0o
avTioTolo TPOCHO «+t» N «-» KAbe oandAewog evépyelag mov kabopiletar amd

Popd TG TaPOYIC)

AxolovOdvtac ™ péBodo twv Darcy-Weisbach kot opiloviag tov cuvteleotr| «ny»
{00 pe 2, ot mapondve e£lo®GES LTopohV va, YpapovV :

Fy=%R,0, |Q1|i R,0, |Q2|i et RN1 QN1 QN1 | (2,33)
F, =£R O |Q1| +R,0, |Q2 | Tt RN2 QN2 QN2 (2,34)
F, =+R0,(0,|* R,0,|0,|%... £ R, O, |0y, (2,35)

Yg avutd o afpoicpata amOAEIDOV evépyelag ePapuolovial ot d1opBmTIKES TapOyES
AQq, AQy, ...,AQL ToV KB Bpdyov Kal o1 Elomaelg petaoynuatiCovrol wg e&ng :

(2,36)

F(AQ)=+R0,[0, + AQ,|* R,0, |0, +AQ|*... £ R, 0, [0y, A0,
F,(AQ)=%R Q|0+ AQ,|+ R,0,[0, £ AQ,|+...£ R, 0, |0, A0,

(2,37)

F,(AQ)=%RQ, [0, +AQ, |+ R,0,|0, +AQ,|+... £ R, O, |0, +40,|  (238)

Ot KAGdol dpme mov avikovv 6e dvo Ppdyovg Ba mpémel va d1opBwbBovv Kot amd Tig
dvo dropbotikég mapoyéc. ‘Etotl, av yuo mapdostypa, o kKAadog 1 tov mpdtov Ppdyov
OVKEL KoL oTov 0evTepo M e&iomon mov Oa meprypdoel 1o dOpolGHa ATOAELNG
evépyeog Oa glvat :

(2,39)

£ (AQ) =R 0, |Q1 +AQ, iAQzli R,0, |Q2 + AQ1| .4 RNIQN1 QN1 +AQ,
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YKomog NG HeBOOOV Elvar va LVTOAOYIGTOVV Ol TIHEG TV SOPOOTIKOV TaPOYDV, MOTE
Ol OTOAELES KATO KOG TV Bpdymv va undeviotovv. To cdotua tov e£lohoewv
nov Ba wpémet va emthvbet etvar 1o Tapakdto Tov L e&lodoemv pe Toug L ayvdotovg

=0 (2,40)

£ (AQ) =+R,0, |Q1 * AQlli R,0, |Q2 * AQlli e E RNIQNI
F, (AQ): RO, |Q1 iAQ2|iR2Q2 |Q2 iAQzli"' iRNzQNZ

0, +AQ,
0,, £AQ,

=0 (2,41)

F,(AQ)=*R Q|0+ AQ, |+ R,0,|0, +AQ,|+..£ R, O, |0, +40,|=0 (242)

To moapandve cHotua eElodoemv givol un ypoppukd Kot yio va emtavdet yperdleton
TPATA VO, YPAUUIKOTONOE], OLTO EMTLYYAVETOL LE T YPOLLUIKOTOINONG TV Newton-
Raphson. To chotua TV e£lo®oemv PHETA TNV EQapLoyn TG LeBddoL yiveTan :

OF, oF, OF,
] AQ, ] AQ, +.ct—t | =—F(0 2,43
200, a0, O o), T Y .

OF. OF, OF,
. AQ, 2 AQ, +... 2 =—F,(0 2,44
000, 2 a0, " awmoy),,, Y 24

OF, oF OF,
Ll AQ, L AQ, +... L =—F (0 2,45
000, w0, T awo),, - Y 24

To oo eMAVETOL , POV TPMOTO LTOAOYIGTOVV Ol TAPUTAVED UEPIKES TAPAYMYOL
kot ot Fj(0), ypnowomoidvtag Tig avboipeteg apykéG TIWES TOV TOPOYDOV YMPIC
TPOGNLO OV VO VTTOONADVEL TIG KOTEVOVVGEIS TOVE PEGO GTOVG KAGOOLS, LG Kot
avtd €yovv NOM ypnopomombel 6To GYNUATICUO TOV AOPOICUATOV TOV OTOAEUDYV
evépyewoc. To amotédecpa ¢ emilvong ivar ot TIREG TV S10pBOTIKAOV TOPOY®OV Ol
omoieg epapudlovtar otic apywés mopoyés. H o dwdwoocio g pebdoov
emavorapPavetor amd v apyn uExpt ot dopbmTikég TapoyEg va unoeviotovy. Ot
TeEMKEG TapoyES Oa etvar Kot ot Tpaypatikég Topoyég Tov dktvov. Edv to mpdonuo
TOV TOPOYDV TOPAUEVEL KO LETA TO TEAOG TNG EMIAVOTG BETIKO TOTE CLUTEPALVETAL M
Qopa Kivnong tov vepol péca 6Tovg KAAOOLG €ival ovThi NG apyKNG vrddeong,
aAAMGDG TO vePO axorlovBel v avtictpoen @opd.

Yuvortikd T frpatoa g pebodov :

1°. Opileton Oetikfi @opd kivnong vepov otov Ppodyo, emhéyoviar TUYOES
KaTeLOOVOELS TV TOPOY®V GTOVG KAAOOVG Kot Bewpovvtal avbaipeteg mapoyés
KAAOWV LE TPOTO TOV VO IKOVOTTOLOVV TIG EI0MCELG GUVEXELNG TOV KOUPwV.

2°. Me Baon Tic Tuyaieg kotevdivoelg Twv mapoymdv oynuatiloviar ta abpoicuato
ATOAELDV EVEPYEWOG KATO pKOG KABe Ppoyov. o Tov vIoAOYIGHO TV OTOAEIDV

KOTA UNKog KAOE aymyo ypnoipomolovval ol oyécels twv Darcy-Weisbach :

he= QR?
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3°. E@opudlovrar dopfotikéc mopoyéc AQr, AQ,, ..., AQn ot k@b Bpdyo (N, o
apOuog tov Bpdymv tov diktvov) . Kdabe kAddoc tov diktHhov mov avikel 6e 0O
Bpoyovg dropbdvetar kat amd Tig 600 doPOMTIKEG TAPOYES TV PpoOYV. XTOYOG eivat
VO DVTTOAOYIGTOVV Ol TES TOV O0pHMTIKOV TOPOoYDV £TG1 OOTE Ol OMMAEEG KATA
UKOG T®V Bpdy®v vo UndevieTovV

4°. To ocvoTNua TV e£lI6OGEMV TOL dNuoVPYHONKAY Sev eivar Ypoppkd Kot yio vo.
emAvbel epapuoletoanr oe avtd 1 pébodog ypappkomoinong twv Newton-Raphson.
Metd Vv €@appoyr] TG T0 GOGTN IO TPOG EMAVOT £YEL TNV TOPAKAT® HOPPN:

oF OF, OF,

] AQ, 1 AQ, +.ct——L | =_F(0
Y2 D ET7Y7 7Y 5 N
OF, OF, OF,

2 A 2 A 2 =—F (0
Y2 R ET7Y7 N I Yo%) N
OF, OF, OF,

L AQ, L AQ, +..ct——t | =—F (0
B0, 0, O amoy),,, T Y

5°. Xpnowomowbhvtag Tig Oewpndeices apyikéc mapoyss vroloyiloviar Ta TapAKGTO
pey€nm yo kdbe KAAS0 TOL SIKTVOV :

vD 40

Ap16udg Reynolds : Re =— =

prouog ey v 2Dy

, , , . 0.25
2ovtedeotig tpifng f kot Swamee & Jain @ f = >
o 5.74 N K/ D
S Re” " 37
, , . . 8fL
Avtiotoon aywyov kata Darcy-Weisbach : R = g
an

6°. Ta uey€in avtd ovtikadicTavTol 6T YPUUUIKO GUGTIHA KOl YiveTal 0 aplOunTikog
VTOAOYIGUOG TV O10pOOTIKOV Tapoy®dVv. Alopbdvovial ot TIHES TOV TAPOYDV Kot
vroAoyilovial VEOL GUVIEAESTEC TOL GULGTNUATOG YPNOLUOTOLOVIOS Yol OPYIKES
mopoyEs TG televtaiec. H dadikacio emavarapBdvetor péypic 6tov ot dopfmTikég
TOPOYES VO UNOEVIGTOVV
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2.6 I'poppixn péBooog

H pébodog avty avamtdvydnke and toug D. J. Wood kot C. O. A. Charles to 1972.
‘Exet ovo Paocikd mAeoveknuoto omévavtt ot peBoOdovg mov  meprypdpovrtal
mopanave. To wpdto  OTL pmopel €0KOAM v TPOYPOUUATIOTEL o€ TEPIPAALOV
NAEKTPOVIKOD VTOAOYIOTN KoL TO OEVTEPO OTL Yia va EeKvioet 1) dtodikacio emiivong
og ypelleTal ETAOYN APYIKOV TIUOV TOV TOPOYDOV TOV KAAI®V, OAAGL HOVO Lo
vdbeon g KatevBuvong Ttov vePoL otovg KAAdovg. Eivar m pébodog mov
YPNOUOTOOVVE TO TEPICCOTEPA. VTOAOYIGTIKG TPOYPAUUOTO KOTOUOKELNG KOl
eMIAVONG OIKTOMV VOPEVONG KOl UTOPEL VoL dMGEL EYKLPO OMOTEAEGHLOTO OKOMO KO
Yo TEpimAoka dikTva TOV ATOTEAOVVTOL OO YIAAdeS kAdoovg (Jeppson R.W., 1976).

H Oeswpia avtg g peboddov Paciletor otig Q-eiodoelg kor mpoomabel va
VTOAOYIoEL TIG TOPOYEG TV KAAOWV EMAVOVTOG TIS EEICMGELS TOV TPOKVITOVV KO
amd TNV apyn OLVEXEWNG TOPOYNS TV KOUPoV Kot omd v opyn oTipnong
evépyelog TV Ppoywv tautodyxpova o £va Koo cvotnuo eélomcemv. Me Oplopévn
Btk opd xivnong vepod otovg Ppoyove kot emAeypévn touyoio Katevbuvon
TapoyNG vEPOD GTOVG KAAOOLG TOV SIKTVOV, OTOV aVTO AmoTEAEITOL ard m KOUPOLG
kot and L Bpoyove, katackevaloviot ot TapaKato eEI6MOEL :

o m yYpouUKEG EEI0MGEIS GLUVEXELNG TNG LOPPTG

> 0uiy =2 Qo (2.46)
> sy =2 Qo) (247)
DI ST (2.48)

amd T1G omoieg ypnoporotovvTol ot m-1 aveEapTnTeg TOV EMAEYOVTAL TUY A,

o L un ypappikég e€160GEIS EVEPYELNG TNG LOPONG :

N1
D RO"=0 (2,49)
i=1
Ny
> RO"=0 (2,50)
i=1
Np
> RO"=0 (2,51)
i=1

(Omov Ny, Np,...,Np : apBuoi kAdodwv tov Bpdyov 1,2,...,L avtictoya)

ITwo avoAvTikd :

RO+ RO, +. xR, 0" =0 (2,52)
TRO R0, .. xR, O, " =0 (2,53)
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tRO"+ R0, .. 2R, 0, " =0 (2,54)

(ta TpOOM UL TOV OTOAEIDV EVEPYELNG «E» KaBopilovtatl amd T @opd TG TaPOYNGS)
IMa vo petatpamovv ot L un ypoppikés eE10MOELG GE YPOUUKES YPTCILOTOLEITOL EVag
TOPAYOVTOG YPOUUIKOTOINONG 04 Yo kKéOe kKAAdO :

(2,55)

a, =R, |Q1

INa va vrohoyiotel ypnopomotel po avbaipetn apykn T mapoyng Q(0) ida v
k@0 KAG0, cuviBme ot Tov 1.00 m*/s. H Ty 100 GuVIEAESTH «n» TPOTEVETAL VaL
elvat xatd tovg Darcy-Weisbach 2. 'Eto1 01 e€1000¢€1¢ evEpYeLag LETOTPETOVTOL OF :

ta, 0 ta, 0+ tay Oy =0 (2,56)
ra, 0 ta, 0% tay Oy =0 (2,57)
ta,0ta,0, % a0y =0 (2,58)

YVVETMG TO TPOG EMIAVGN CVOTNUA EEICDOCEMY TOL £XEL MG OYVDOOTOVS TIG TIUEG TMV
TOPOYDOV TOV KAASWV amoteieital omd (m-1)+L ypapukéc e€icwoeic. H enilvon tov
EXEL OC OMOTEAEOHOL TIHEG Yo TIG TTapoyEG Kovtd otig mpaypatikés Q(1). Avtéc Oa
YPNOUOTOOVVTOL Y100 TOV  LITOAOYIOUO VEOL TOPAYOVTO YPOLUUIKOTOINONG Kol 1M
dwdkacio o emavarapfaveror vrohoyilovtag véeg Tyég mapoymv Q(2). H puébodog
emavorapfPavetor 100eg QOpEC, 00 ypelaoTeEl Yoo va vmdpEel oOyKAMon TV
arotedecpdtov TtV moapoy®v. I[Mopatnpeitor Opmg OTL petd v OAOKANp®ON
OPIOUEVOV  ETMOVOANYEDV To  amoTEAESHATO NG MHEBOSOL mapovsialovv o
dKOpavoTn Yyop® omd TNV TPAYUOTIKY TN TS TAPOYNS, YO Vo aro@evyBel ovtod
TPOTEIVETOL 1] TIUN TNG TOPOYNS TTOVL TiBeTON Cav apyIK TPV amd Kabe emavainyn va
etvat 0 Hésog 6pog TV SVO TPONYOVUEV®V TIUAV :

0 (n- 22 2) (2:59)

Otav ot TIeég TV TapoydV oL Bo TPOKVLTTTOVY PETd and KAOe emavainym Ba eivor
i01eg, TOTE QWTEG Bar ivat o1 Tpaypatikég TapoyEg Tov diktvov. Edv to mpdonuo tov
TOPOYDV TAPUUEVEL KoL LETA TO TEAOG TNG EMiAVONG BeTkd TOHTE M POPA Kivnong Tov
vePOL HECO OTOVG KAGOOLG eivarl vt TG apykng vmoBeons, aAAMDG TO VeEPO
axolovBel TV avticTpoEn Qopda.

2UVonTIKA T Prjpata g pebddov :
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1°. Opileton Betikny @opd kivnong vepod otov Ppodyo Kot emA&yovtor Tuyoieg
KATELOVVOELG TOV TAPOYDV GTOVG KAAOOVG, Y10l ALTEG EMAEYETOL KON OPYLKN TLUN|
(cLViBog ypnotonoteitat 1 T Q(0)=1,00 m’/s)

2°. TIpocdropilovrar To mapokdTm peyétn yio kébe kAGS0 tov SiktHhov:
D 4
Ap1Quog Reynolds : Re = vD _ 40
[ 9),%

2
2ovredearnc toifng f koo Swamee & Jain : f = 0.25 >
o (5.74 . K‘/Dj
S(Re™ " 37
, . . . 8fL
Avtiotaon aywyod kara Darcy-Weisbach : R = o)
e

3°. ZynuotiCovton L eliomoseic evépyelag, pio yioo kGOs Ppoyo kot m eEIoMOEIC
OULVEYELONG, Lo Yo kBe kopPo.

4°, Ymoloyileton 0 mopdyovTag ypappkonoinong o; yio ke khado :
a; =R, |Qz|

5°. Mopomvetor &vo, ypappkod cvotnua eElomoewv amd Tic L evepyelakéc eEiohoelg
Kot omd m-1 e£loMGELG GVVEYELNG TTOV EYEL G OYVADGTOVG TIG TOPOYES TOV KAAOWV.

6°. Amd v enilvon tov cuoTiuaToc TPOoKHITTOVY 01 vées Tapoyss (Q(1)) ot omoieg
YPNOUOTOLOVVTOL GOV APYIKES OvVTIKOOIoTOVTOG TIC Tponyovueves Bempnticés (Q(0))
Kot M oldikacio emavaiapPavetor ard v apyf. To amotélecpa TG OlOIKAGIG
elvar véeg mapoyés (Q(2)).

7°. O1 emduevec TOPOYES TOL EIGEPYOVTOL GTIC ELAVUANTTIKEC S1adiKooieg TpokvTTOVY
a0 TO HEGO OPO TV AUECHS VO TPOTYOVLEVOV TOPOYDV :

Ql.(n—l)+QI.(n—2)
2

0,(n)=

Kot 1 Owdwkacics oAoKANp@veETOL OTaV VIAPEEL IKOVOTOMTIKY] GUYKAION TOV
ATOTEAECUATOV
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2.7 Tpomomoinon pe@odmv exilvong (tepintmon TpoPodociag oo
000 0eEapeveg)

Ot pébodolt mov avamtvyOnKay TPONYOLUEV®DS OPOPOLGAY  OiKTLO TO  Omoia
TPOPOSOTOVVTOV Oomd o de&opevr]. Xe oty TV TEPITOon OAN 1 TOcOTNTO TOV
VEPOL TTOV NTAV OTAPOLTITN Y10 VO IKOVOTTOGEL TIG OVAYKES TOV OIKTVLOV JLEPYOVTOV
amo Evav aywyod TPoPod0Giag TOv GUVEDEE TN OeEAUEV] LE KATTOLOV amd TOVS KOUPOLG
tov dwktvov. 'Eyxyoviag oedopévn v mopoyn vePoL TOL AYWYOL TPOPOSOGInG
UITOPOLGAV EDKOAN VO VTTOAOYLGTOVV TO, VOPALALKA YOPOKTIPLOTIKA TOV.

Y10 oynuo mov axolovBel gpeavifetal éva VITOBeTIKO diKTLO VOPELONG TECTAP®V
KOUPoV kot KAGd®V ov oynuoatifovv éva kAeloto Ppdyo Kot Tpopodoteital amd 6Ho
deEapevég

AEE 1(H1) AEE 2(H2)

_ =

A r
Yypa 2. 2 : Tpo@oddtnon kAelotov Bpdyov amd dVo de&apevig

Ymv mepintomon Opm¢ Tov To SIKTLO TPOEOdOTEITOL amd 000 M TMEPIOCOTEPES
de€apevég M TOGOTNTA VEPOL TOL OEpyeTaLl amd kbe aywyd TPoeodociag eivor
dyvoot. 'Etol Oa mpénetl o1 mapoy£c autdv TV oy®y®Vv Vo WITovV UECH GTO GUGTIILOL
TOV €EI0MCEMV TOL KOTAGKELALETAL OO TIG OPYEG CUVEYEWNG TOPOYNG KOl TTEONG.
IMa va yiver ovto Bewpeitar Eévag emmAéov KAEGTOG PpOY0g 0 0m010g GLVOEEL TIC SO
de€apevég pe évav eovtaoTikd aymyd. Avtdg o Bpodyog ovopdletatl «yevdoPpoyoc»
Kol omd avtév TPOKLATOVY Ol emmALov €El0MGES TOL €ivon avaykoaieg ywoo TV
emihvomn tov diktvov (Jeppson R.W.,1976).

210 oynuo. Tov akoAovBel aivetol 0 EOVTACTIKOS ay®mYOS Kol 1 KaTeLOLVGN TOV
VEPOL HEGO GTOVG KAAOOVG TOV SIKTVOV :
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AEE 1(H1) AEE(H2)

e

2L/s
Q5 A Q1 B Q6
% ’
Q2w w Q3
Q4
/0 > 0\
A r
2L/s 1L/s

Tyqpa 2. 3: Xyedacpog "wevdoPpdyov"

Ot m ypoppkég e€l0MOELS GLVEXELNG TTOV KOTAGKEVAGTIKAY TPONYOLUEVOS GE QTN
Vv mepintwon etvar OAec aveEdptnteg LETaED TOLVG YTl TAEOV EIGEPYOVTOL GE QVTEG
ot dyvooteg mopoyég amd TOLg Ay®YoD TPOPOSOGING. XTr CLYKEKPIUEVN TEPITTMON
Ba elvo g popoeng :

KopPocA: Q5-01-02=0 (2,60)
KoépBogB: Q1+ Q6-2L/s-03=0 (2,61)
KoéppogI': Q3+Q4—-1L/s=0 (2,62)
KoépBogA: Q2-2L/s-04=0 (2,63)

H e&icmon evépyelag mov TpokOnTEL amd ToV TPAYUATIKO Bpdyo gival id1a e Tpy :
RO"+ RO -RO," -R0," =0 (2,64)

[Tpokdmtel dpmg kot pio emmAéov eEiocwon evépyelog omd Tov «yevdofpdyo» 1 omoia
glvot e HopoenG :

H2-RQO. +RO"+ RO, = Hl (2,65)

Av petatpanel pe T€T010 TPOTO MOTE Ol OMAOAEIEG EVEPYEWS VO, 0KOAOLOOVV TNV
oplopévN Betikn popd Ppodyov Ba £xel TV popen :

RO,/ -RO"-RQ,"=H2-HI (2,66)
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Or mapamdve Ttéooepels €ElI6MOEIS GLVEXELNG Kol Ol 000 €EIGMCEIS EVEPYELNG
dpovpyovv éva cvotnuo 61 eE1I6D0EMV e €61 AYVADGTOVG, TOV £XEL MG OMOTEAEGLLN
TIC TIHEG TOV TAPOYDOV TV KAAOWV TOV SIKTHOL KOl TOV Ay®Y®Y TPOPOS0GIaG.

I'evikevovtog 1o Tapandve moapddetypa oe va diktvo m KOpPov kot L fpodywv mov
Tpo@odoteital amd dVo de€apevég Kataokevalovtal m eEl0doelg cuveyelag Ko L+1
eE10MGELG EVEPYELNG TTOL VO IKAVEG VO ONUIOVPYNCOLV £VOL GUGTNIA EEIGHOGEMY TOV
N eniAvo1| ToL va divel WG ATOTEAEGUA TIG TAPOYES TOV KAAO®V Kot pall pe autég Tig
TOPOYES TOV AYOYDV TPOPOOOGING.

Amo t0 mopamdve cvumepaivetar 6tL kabe péBodog Ba mpémel va. cuumepAaPel Ko
TNV OVIAVOT] TOV «YELAOPPOYOLY. ZVYKEKPLUEVA

H péBodog Q-Cross ypnoiponolel g dophmTIKY Tapoyn TV «WeLdoRPOYoLY TNV
e€ng oyéon :

N
> RO“ —(H2-H1)
i=1

AQ = —— , (2,67)
> |nRO"
i=1
H pébodog Newton-Raphson ypnoyronotel pa emmAéov oyéon g LOPONG :
F=%R 0, |Q1|i R,0, |Q2|i ROy |QN|_ (H2-H1) (2,68)
H ypappikn pébodog ypnoyonotet po emmAéov oy€om e LOPONG :
N
> RQ"=H2-HI (2,69)

i=1

(og OAeg TIg mapamdve oyéoelc, 6mov N : kKhddot Tov «Pevdofpdyov»)
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KE®AAAIO 3°

Hoapdderypa ExiAvong kAELGTOU d1KTVOV VOPELONS

3.1 Ex¢@ovnon mapadeiypatog

Yyedialetal To mapokdTo dikTvo VOPELONG :

qA qB qr
A f255m B.f252,5m r fZSOm
(D (2)
(6) (7 3)
245m  (5) 242.5m  (4) 240m
V4 E A
qZ spis 9F qA

Zympe 3. 1: Movtéro kAetotol dikthov vdpevong
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To KAe1oT0 VIPAVLAIKO OlkTVO €ELINPETEL TIC AVAYKES OCTIKNG TEPLOYNG TOL OTNV
TAElOYMOio TNG AmOTEAEITOL OO TEVTAOPOPES O1KOJOUES. ATToTELEITOL aTd 6 KOUPOLG
mov cvvodovtal pe 7 KAGdovg kot oynuatiCovv 2 khelototvg Ppdyovs. Kabe Bpdyog
nepiheier Sopnowm éktacn 2x(150x150)=45000 m* kat kGbe ayoyds eEomnpetei
exatépmbev TG mPog  dounom epoyés. Or aymyol tov KAAO®V  eivou
Kotaokevaopuévol and molvobvrévio 3" yevidg (PE), ta ufqkn tovg ivar 324 m ko
162 m xou 1 avad HETPO UNKOVS TOpOoyES Katavdilmong o€ avtovg eival 0.034 L/s/m
(q1) ko 0.023 L/s/m (qz) avtiototyo. EmmAéov 1o diktvo Asttovpyel TuposPesTikdc
Kpouvog pe kotavdimon 5 Ls.

® Bruato emilvong

To diktvo TOL TAPASEIYUATOG deV €XEL YVOOTEG TIS OLOUETPOVS TOV OYOYADV, TIG
TOPOYES KATOVAAWDONG 6TOVS KOUPOLG Kol TNV LWOUETPIKY BEon ¢ deEopevig
Tpo@odociag . H emilvon tov Oa mepilapfdavel eKTOG Amd TV €QOPLOYN TOV TPLOV
HeBOO®V TPOGIOPIGUOD TTAPOYDY VEPOV GTOVG KAGOOLG Kol Hio GEWPE amd GALEC
Jdwdkaocieg. Apywd Bo mpémel Vo LITOAOYIGTOVV Ol TAPOYES KATOVOIAMONG GTOVG
KOUPovg ko €metta Oa wpémel va yivel por apytkn vrobeon yio Tig SOUETPOVE TV
ayoydv o1 omoieg Ba ypnotpomomBovv otig emhdcelg. Metd 10 TEPAS TV EMAVGEDV
Oo mpémer va vmoAoyiotel M mELOUETPIKY YPAUUN TOV OIKTOLOV, APOL OUMG OV
VIApYovv dedopéva Yoo v deapevny Tpogodociag Ba mpémer va dobel éva
OLYKEKPIUEVO VYOG TECNG OTO OLGUEVESTEPO KOUPO TOL OIKTVLOV Kot pe Pdon avtod
va Yivel 0 VTOAOYIGUOG TV TECEMV GTOVS VITOAOTOVG KOUPBove. Me dedopéveg TAéov
TIC TECELG 6TOVG KOUPBoLG umopel va mpotabel kot KatdAAnAn 6éon yio T de&opevn
nov Ba wapéyel vepd oto diktvo. Téhog Ba mpémet va yiver Eleyyog av 1o péyebog tmv
SwpETpmv mov €xel emheyfel Kovomolel TOVG TEPLOPIGHOVS TNG TAXLTNTOG KOL OV
eCacpariler T AstrtovpywkdTTO. TOL SIKTOOL KOl TS Bo TOo emnpedlel o
OLOLPOPETIKT EMIAOYY.

o Ymoloyiouog mopoywv kaTovelmons (q;) oTtovg koufovg

XPNOOTOUDVTOG TNV TAPadoyn OTL 1| TOPOoYN Katavailmong oe aywyo popdleton €€
i{oov ota dVO AKPO TOV, UTOPOVV VO, VITOAOYIGTOVV Ol TAPOYES KATAVAAMGNS GTOVG
KOHBoVG ¢ E8NG

L L 162 324
g, = TAg,+ Tihg, = 070,023+ 2250034 = 7371/ s
g, = Laz ;LBF g, + L;E g, = 1027162 0.023+%0.034 = 9.234L /s
L L 162 324
gy = “2q, ¢ TItg = 500234 2070034 = 7.371L ) 5
L L 324 162
gy = TEg,+ TEig, = 22700344 20,023 = 7.371L /5
g, = Lz ; Lea g 4 LzBE g, —102+162 0.023+%0.034 = 9.234L /s
g, = L;Z g, + L;E g, = %0.034+ %0.023 = 7.371L /s
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Ymv mopoyn Kotavaioong tov koppov E mpootifevron emmAéov 5 L/s yua ypnom
mupocPectikod kpovvov. ‘Etol | mapoyn katavdimong g yivetal 14.234L/s.

SVUVOMKA GTO OIKTLO TPEMEL VO, EIGEPYETOL TOPOYN VEPOD 10N LLE TNV GLVOAKN TAPOYN
Katavdiwong , dniadn ion pe Q =52.952 L/s.

o Emiloyn diouétpav aywywv (D)

H emoyn tov dopétpov Tov dkTdov umopel va yivel povo eav givol yvooTtég ot
TAPOYES TV KAAS®V TOV. Xmpic YVMOTEG TapoyES WITOopel va yivel Hovo pioL apyikn
EKTIUNON ALTOV, YPNOUOTOIOVTOS AVOAIPETES TOPOYES TOL KOADTTOVV TNV £ElCMON
OLVEXELNG TOV KOUPOV KO TOV TEPLOPIGHO TNG TAYVTNTOS TOL vepoy. H taydnta tov
vepoL mpémet va Kvpaivetan peta&o 0.5 ko 1.5 m/s. Mia ektipnon yua tig ovbBoaipeteg
TapoyES umopel va yivel og 6N :

Y10 diktvo ewoépyovioan 52.952 L/s amd avtd ta 9.234 L/s kotovoidvovtol
katevBeiov ond tov koéuPo B , étor pévouv 43.718 L/s mov porpalovior otovg
aywyovg 1, 2 ko 7. YroBétovtag 6Tt atoug aywyovs 1 kot 2 n mapoyn Ba givar idwa
Kol OTL M| Tapoyn otov aymyd 7 Ba eivon xoatd 5 L/s peyadvtepn amd avtodg yio vo
KOADYEL TIG AVAYKES TOL TVPOGPESTIKOD KPOLVOD , Lol EKTIUNOT Yol TIG TOPOoYES Eivart
1 Q1=Q2=12.906 L/s xon Q7= 17.906 L/s. Ztrovg képupovg A kor I' katavarldvovrot
7.371 L/s , €161 6100G arymyovg 3 kat 6 vdpyet mapoyn Qs = Qg = 5.535 L/s. Xtovg
KOuPBovg Z kot A katavaidvovtal eniong 7.371 L/s , mov yia va ikavortomBei avt n
Kataviiwon yperdletor emmAiéov mopoyn Qs= Qs = 1.836 L/s amd tovg aymyovg 4 kot
5. Zrov kouPo E koravaiovovror 14.234 L/s and ta 17.906 mov eicépyovtar , £T61
vrapyel mopoyn 3.672 L/s mov Ba popactel 6tovg aywyovg 4 kot 5, 6o akpimg
yperdlovial ot Tporyovuevol kOpPot.

Emdudrovtag n taydtnta Tov vepol va givar 1m/s ot dtapeTpot vmoroyilovrorl amd
oyxéon :

p= /|2 (3,7)
TV
*
‘Etor: D, = ‘/M =0.1282m (3,8)
V4

Opowr :

D,=0.1282m

D3 =0.0839m

D4 =0.0483m

Ds=0.0483m

D =0.0839m

D7;=0.1509m

O mopokdTo Tivakog Tapovstdlel TNV TLIonoinon TV aywydv mtolvoibvieviov 3™
YEVUG :
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Mivaxkag 3.1 : Tvmomoinon dopéTpwv aywyov PE

Ovopaotikn dtdpeTpog Dn(mm) 32 40 50 63 75 90 110
Ecwtepkn| ddperpog D (mm) 28 35.2 44 55.4 66 79.2 96.8
Ovopaotikn d1dpeTpog Dn(mm) 125 140 160 180 200 225 250
Ecwtepkny ddperpog D (mm) 110.2 123.4 141 158.6 176.2 198.2 220.4
Ovopaotikn d1dpeTpog Dn(mm) 280 315 355 400 450 500 560
Ecwtepn| dibperpog D(mm) 246.8 277.6 312.8 352.6 396.6 440.6 493.6

Me Bdomn avtdév emAéyovion ot KatdAinAeg didpuetpot yuo o diktvo. o kabe KAddo
TOL OIKTOLOV EMAEYETAL AY®YOG OV 1 TIUN TNG ECMTEPIKNG SUUETPOL TOL €ivar M
ApESMG LEYOADTEPT] OO OLTY) TOV VTOAOYIGTNKE :

D;=141mm (® 160)
D;=141mm (® 160)
D3 =96.8mm (® 110)
D4 =79.2mm (®90)
Ds =79.2mm (®90)
D =96.8mm (® 110)
D; =158.6mm (® 180)

o Ymoloyiouog mpoayuatixav mopoywv Q;

Ot tpetg néBodoL Tov EMAVOVY TO HIKTLO YPTCLOTOLOVY U0 APYIKT LITOBESN Yo TNV
Katevhvvon Tov vepod otovg KAAdovs. To oynuo mov akoAovBel delyvet o mbavn
dtadpourn Tov vepol PEca 6To SIKTLO :
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7.371L/s Y 9.234L/s 7.371L/s
g ) )

< >
(D (2)

v(6) v(7) (3)v
%) 4)

.XZ < NE > .&A

7.371L/s spg O-234Lss 7.371L/s

Zypa 3. 2 : Apyikn vdBeon Katevbovvong vepod 6To SiKTLO
3.2 Emiivon pe ™ péBodo Q — Cross
Bijua 1°:
Mo extignon yio T opykés TIEG TOV TAPOYDV TOL TPAOTOL Ppodyov eivar 1

aKOAoVON (xpNo1omoOnNKe TPONYOLUEVMOC Y10 TOV VITOAOYIGUO TOV SIUUETPOV TMV
aAywyov) :

Q= -12.906 L/s
Q7= 17.906 L/s
Q= 1.8361LJs
Q= -5.535L/s
Biijua 2°:

Me yvooTég TIG apyIkég mopoyES Kot TIg OapéETpoug voroyilovtatl Yo kabe aywmyo
TOV TPAOTOL Ppdyov :
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4*|-0.012906
O ap10uog Reynolds Re :Re, = =97118.387 (3,9
7*0.141*0.0000012

Opo :

Re;=119791.022
Res= 24596.673
Res= 60669.601

O ovvteieotig pifnc f @ f, = 0.25 >=0.0213433 (3,10)

0.0001
574 0,141
97118.378" 3.7

log

Opow :

£;=0.0205427
f5=0.0276375
fe=0.0236851

% %

H avtiotaon aywyod R : R, = 8 0'0213433 1652 =5126,278 (3,11)
9.81*7°*0,141

Opowr :

R;= 5480.341

Rs=118715.881
Re= 74604.475

Biiuo 3° -

SOpeova pe T @Opa NG MOPOYNG KATACKELALETOL TO GOPOICUO TOV OTMOAEIDV
EVEPYELOG KATA UNKOG TOV TPMTOL Bpdyov :

Thy =-Ri1Q:°+ RyQ;” + R5Qs” — ReQs” = —0.982 (3,12)
Ynoioyiletar to péyebog Z|2RQ|:

2R,Q; + 2R7Q; + 2R 5Qs + 2R¢Qg = 1590.378 (3,13)

Alpdvtog Katd pEAN KOl avTIGTPEPOVTIOG TO TPOCGMUO, TPOKVLTTEL 1] S10pH®TIKNA
napoy” Tov Ppdyov :

AQ; =0.00061755
Bijua 4°

[TpocOétovtag avtn otic apykés mapoyss vroloyilovior ot dtopbwuéves mapoyés
vePOL GTOVE KAAOOVG :

Q1’=-0.012906 + AQ;= —0.012288 m’/s (3,14)
Q= 0.017906 + AQ,= 0.018524 m’/s (3,15)
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Qs’= 0.001836 +AQ,= 0.002454 m’/s (3,16)
Qe’=—0.005535 + AQ;= —0.004917 m’/s (3,17)

Biijua 5° :

Ta téooepa mapamdve Pruata akoAovBovvtar kot Yo Tov 0evtepo Ppoyo. Avtibeta
He T, M apykh Topoyf Tov kKAGdov 7 Ba eivar n T Q= —0.018524 m’/s yioi
OVIKEL Kl 6TOVG OVO PBpdyovg Kot Tpémel va d1opBmBel ko amd T1g dV0 d10pOMTIKEG

ToPOYEG.

Eravorlappdvovtag yio tov devtepo Ppdyo:

Bijua 1°:

Q= 12.906 L/s
Q= 5.535L/s
Q= —1.836L/s

Q=-18.524 L/s
Biijua 2° :

Ymoloyilovtal yia ka0e kKAAO0 Tov devTEPO PPOYOV :

O ap1Guog R lds Re : R 4*|O'012906l 97118.387 (3,18)
ap1Buoég Reynolds Re : Re, = = : ,
PIOHOS 2 > 7%0.141%0.0000012
Opowr :
Re;= 60669.601
Res= 24596.673
Res=123922.457
, , 0.25
O ovvreleotig pifnsf : f, = -=0.0213433 (3,19)

0.0001
log 5.74 N 36'141

97118.378"°

Opowr :

£3=0.0236851
£4=0.0276375
£;=0.0204693

8%0.0213433*162
9.81* 72 *0,141°

H avtiotaon oywyod R : R, = =5126,278 (3,20)

Opow :

Rs= 74604.475
R4=118715.881
R;=5460.765
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Biiuo 3° -

ZOpeova pe TN eopa TopoYNS KATUOKEVALETAL TO GOPOICLA TOV ATMAEIDV EVEPYELNS
KOTA WNKOG TOL 0e0TEPOL PpdYOUL :

Thp = RoQy’+ R3Qy” — R4Qy’ — RyQ:’=0.866 (3.21)
Ynoioyiletar to péyebog Z]2RQ’:

2R,Q2+ 2R3Q3 + 2R 4Q4 + 2R7Q7 = 1596.421 (3,22)

Alupdvtog Katd PEAN KOl aVTIGTPEPOVTIOG TO TPOCNUO, TPOKVLTTEL 1 S10pH®TIKNA
Topoyn :

AQ; =-0.00054219
Bijua 4°

[TpocBétovtag avutn otig apykés mapoyxss vroioyilovior ot dopbwuéves mapoyés
VEPOV GTOVG KAAOOLG :

Q= 0.012906 + AQ,= 0.012364 m*/s (3,23)
Q3’= 0.005535 + AQ,= 0.004993 m’/s (3,24)
Q4= —0.001836 + AQ,= —0.002378 m*/s (3,25)
Q7’=-0.018524 + AQ,=-0.019066 m’/s (3,26)
Biiua 5° :

OePOVTOG TIC TAPOYES TOL TPOKVTTOLV OPYIKES 1) SLOOIKAGTI0 ETAVAAAUPAVETOL OO
™V apyn Kot yio Tovg 0Vo Bpdyovs. Ot emavolyelg cvveyilovion T106eC POPEC OGEC
ypelovtal Yoo vo UndeVIGToOV ot dopOlmTIKEG TOPOYEG KOl TO OTOTEAECUATO, OO
K@Oe emavainyn va cuykAivouv peta&d Toug.

H péBodoc ovykiiver petd amd 4 emavoAnyels Kot ot TIHEG TOV TOPOYDV GTOVLG
KAadovg givar ot €€1g:

Qi=-12.327L/s
Q= 12.327LJs
Q= 4.956L/s
Q= —2.415L/s
Qs= 2.415L/s
Q= —4.956 L/s

Q= 19.064 L/s

H @opd tov mapoydv eivar 0ntmg akpipog Bewpndnke, pog kot dgv mopoatnpnonke
Kapio aAloyr] 6TO TPOCTLA TOV OPYIKDOV TUPOYDV.
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3.3 Emiivon pe ™ pé0odo Newton-Raphson
Biiua 1°:

OpiCovtat avBaipeteg apykés TIES TOV TOPOYDV TOV KAAOWV :

Q= 12.906 L/s
Q.= 12.906 L/s
Q= 5.535L/s
Q= 1.836L/s
Qs= 1.836L/s
Q= 5.535L/s

Q=17.906 L/s
Biijua 2° :

Avaioya pe ™ @opa g Tapoyns oynuatilovion To afpoicHaTe OTOAEIDV EVEPYELNS
Katé pKog Kabe Bpoyov :

Bpoyog 1 : F, = —RlQli + R7Q7j + R5Q522 - R6Q622 (3,27)
Bpoyog 2 : Fo = RyQx"+ R3Q3" —R4Qs” —R7Q7 (3,28)
Biiua 3°:

Epappolovtar ot dopbotikés mapoyéc AQ; kot AQ; amd tov kdbe PBpdyo otig
TPONYOVUEVES GYECELG :

F(AQ)=-R |0, -AQ|(Q -AQ )+ R, |0, + AQ, — AQ,|(Q, + AQ, - AQ, ) -

(3,29)
+R5 |Q5 +AQ1|(Q5 +AQ1)_R6 |Q(> _AQll(Q() _AQI)

Fz (AQ): Rz |Q2 +AQ2|(Q2 +AQ2)+R3 |Q3 +AQ2|(Q3 +AQ2)+

(3,30)
_R4 |Q4 _AQzl(Q4 - AQz)_ R7 |Q7 - AQz + AQ1|(Q7 - AQz + AQI)

Ot TéC TV TOPOY®OV 6TOVS KAAOOVE TTPEMEL Vo eivan TETOEC MoTE T, alfpoiopoto
TOV ATOAELOV EVEPYELOG YOP® 0 KAOE KOUPo va etvar undevikd :

F,(AQ)=0 (3,31)
F, (AQ) =0 (3,32)
Biijua 4° :

To ocbomuo tov eflodoewv peTd TNV €popuoyq ™ HeBOdOL YpapKOTOinoNg
Newton-Raphson £yet v €€ng popon :
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OF, OF
SV Ne) 1 AQ, =—F,(0 3,33
00|, ey, e Y G3

OF. OF,
2 AQ, 2 AQ, = —F,(0 3,34
000, ey, TR 39

AxolovBolOv ta amoteAéopaTo NG TOPAYOYNONG KAOBE OpOL TOL GLOTHLOTOG
Eexmplotd :

2R |0, - A0+ 28,0, + AQ, ~AQ.[+2R.[0, + A0 + 2R, [0, ~A0| (.39)
A(AQ,)
oF, )
a0 2hl+a0-20) (3.36)
oF, B
A(AQ,) =2k, |Q7 AQ, +AQ1| (3.,37)
a(aAFé ) - 2R2 |Q2 +AQ2|+ 2R3 |Q3 +AQ2|+2R4 |Q4 _AQ2| +2R7 |Q7 +AQ1 _AQzl (3,38)

Mndevilovtag Tov 0po AQ oTIC TOPATAVED GYECELS, Ol EEI0MOELS TTaipvouy TNV &g
Hopery :

oF,

a(A—Ql)(AQ:O):2R1|Q1|+2R7|Q7|+2R5|Q5|+2R6|Q6| (3,39)
oF,
L_(AQ=0)=-2R 3,40
a(AQz)( 0 ) 7|Q7| ( )
OF;
2—(AQ=0)=-2R 3,41
ﬂ(Agzo):zR |0,]+ 2R, |0;|+ 2R, |0,|+ 2R, |0, | (3,42)
a(AQZ) 2 |=2 3 (=3 4 [=4 71=7 H
£(0)=-R[0](2)+ R |0:](0;)+ R [0:](05) R, |0:| () (3.43)
F,(0)= R,[0,[(2.)+ R, 0,](2:) - R.[2.](2.) - &, [0,[(07) (3.44)
Bijua 5°

vroAoyiCovtot Yo kB KAGSO :
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4*|—0.012906
O ap10uos Reynolds Re : Re, = =97118.387 (3,45)
7*0.141*0.0000012

Opo :

Re, = 97118.378
Res = 60669.601
Res= 24596.673
Res = 24596.673
Res = 60669.601
Re; =119791.022

O ovvteieotng pifng f: f, = 0.25 >=0.0213433 (3,46)
0.0001
574 0.141

97118.378"° 3.7

log

Opowr :

£, =10.0213433
f3=0.0236851
£, =10.0276375
fs=0.0276375
fs = 0.0236851
f; =0.0205427

8*0.0213433*162

H avtiotaon aywyod R : R, = 981* 72 *%0.141°

=5126,278 (3,47)

Opowr :

Ry=5126.278
R3;= 74604.475
R4 =118715.881
Rs=118715.881
Re¢= 74604.475
R;=5480.341

Biiua 6° :
['ivovtot o1 vToAOYIGHOT TV TOPAUETPOV TOV GLGTHUATOG :

oF,

5000 (AQ =0)=1590.377 (3,48)
a(aAFé ) (AQ =0)=-196.262 (3,49)
8(‘1’2 ) (AQ =0)=-196.262 (3,50)
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oF,
—2—(AQ =0)=1590.377
O(AQZ)( =9

F;(0)=-0.9821
F,(0)=0.9821

To cvotTpa TV e§lo®oewy yiveTar :

1590.377AQ; — 196.262AQ,=— (~0.9821)
~196.262AQ; + 1590.377AQ, = — (0.9821)

H enilvon tov divel:

AQ; = 0.000549716
AQ, =-0.000549716

Ot apycéc mopoyés dlopbdvovion oG EENG :

Q' =Q1 - AQ =0.012356m’/s
Q' =Q:+ AQ; =0.012356m’/s
Q:* =Q3 +AQ; =0.004985m’/s
Q4" = Q4 —AQy =0.002386m>/s
Qs = Qs+ AQ =0.002386m>/s
Qs = Qs — AQ, =0.004985m’>/s

Q7 =Q;+AQ; — AQ, =0.019005m’/s

3,51)

(3,52)

(3,53)

(3,54)
(3,55)

(3,56)
(3,57)
(3,58)
(3,59)
(3,60)
(3.61)
(3,62)

Ot TIéG OVTEC YPNOYOTOOVVTOL MOG OPYIKES Kol emavalopupdverar 1 oladtkacio
enihlvong tov cvotiuatog ond v apyn. H dwdikacio avty cvveyiletor direg 4
QOPEG LEYPL VO UNOEVIGTOVV 01 S10pO®TIKEG TaPOYES Kot Vo 6TafepoToBovy ot TIUES

TOV TOPOY®OV 6TOVG KAGOoVS. Ta teAKd amoteAéopota givar :

Qi=12.327 L/s
Q.=12.327 L/s
Q= 4.956L/s
Q= 2.415L/s
Qs= 2.415L/s
Q= 4.956L/s

Q= 19,064 L/s

[Mapamnpeiton 6T dev gpeaviletor Kopd aAloyn oTo TPOSTIL TOV OPYIKOV TOPOYDV,

ONAadN N apytkn VILOBEST Yo TV POPA TOL VEPOL £ival GOOTY.
3.4 Emilvon pe ) ypoppkn pé0odo

Bijua 1°:

Emdidkovtag va yivelr éheyyog av m opykn vmobeon g katevhuveng Tov vepov
OTOVG KAGOOLG TOV OIKTVOV EIGEPYETOL CWGTH GTOVS LIOAOYIGHOVS KBe peBddooVL Kat
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eqv TeEAMKA emnpedlel Ta amoTEAECUATO AVTAOV, Yo TN HEBOJO avTh emyepeiton N
eMIALOY TG e avtiBeteg TIC apykéc KatevBhvaelg vepol atovg kKAAdovg 4 kot 5. Me
avTd TO EyYElPNUO OVOUEVETOL Ol TYEG TOV TAPOYDOV TV KAAd®V 4 kot 5 mov Oa
TPOKVYOLV omd TNV emiAvorn va eivar apvntikés. Ot xatevBhveelg Tov Tapoydv
(OIVOVTOL GTO ETOUEVO GYTLLOL

\ 4

7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s

A.f <Bf > F.f

(1) 2)

(6) (7) 3)
(5) 4)
v o N
7.371L/s sy D-234L/s 7.371L/s

Tynpa 3. 3 : Apyikn vofeon KatevhBuvong Tov VEPOL GTO dIKTLO
Biiua 2° :

XpNOOTOLOVTOC apytkn Tapoyh Yo kade kAGdo v Tiun 1,00 m’/s vrwooyilovra
TOL TOPOKATO LEYED :

4*1.00|
7*0.141*0.0000012

O ap1Ouos Reynolds Re : Re, = =7525056.441 (3,63)

Opow :

Re,=7525056.411
Re;=10961084.23
Res= 13396880.73
Res= 13396880.73
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Res=10961084.23
Re;=7525056.411

0.25

O ovvreleotic oifncf: f, =
ne opns [ S 0.0001
5.74 + 0.141

log 250564117 37
Opowr :

£,=0.01817218

f,= 0.01983760

f,= 0.02083309

£, = 0.02083309

f.=0.01983760

£,=0.01770120

* k
H avtiotaon oywyod R : R, = 8 0'018127218 1562 =4364.633
9.81* 7~ *0.141

Opow :

Ry= 4364.633
R3=62485.396
R4=89487.833
Rs=89487.833
R = 62485.396
R;= 4722.293

Biiuo 3°
Yymuotifovtot ot TapoKdat® eEIGOCELS !
2 E&omoelg evépyelag :

—R1Q212 + R7Q272 -R 5Q252 - R6Q262 =0
RyQ>"+ R3Q3" + R4Q4” —R7Q7" =0

6 E&lomoeic cuvéyelog :

Q1—Qs=7.371

Q1 +Q7+Q2=52.952-9.234 =43.718
Q2—-Q3 =7.371

Q3—Q4 =7.371

Qs+ Q7+ Qs=14.234
Q6 - Q5 =7.371

Bijua 4°

YmnohoyiCetar O mapdyovrtag ypoppukonoinong o, = R, |Ql.| :
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a, = 4364.633*|1.00| = 4634.633 (3,73)

Opow :

= 4634.633
a3 = 62485.396
oy = 89487.833
as = 89487.833
o6 = 62485.396
a;= 4722.293

Bripon 5°

Mopoedvetar to ypappkd cvotnua eélodoewv. H emioyn tov 5 eélomcemv
GLVEYELWNG lval Tuyoia :

-a, O 0 0 -a, -a, «a, 0, 0
0 a, o, o, 0 0 -a,| |0, 0
1 0 0 0 0 -1 0 0, 7.371
1 1 0 0 0 0 1 [*|1Q,|=1[43.718
0 1 -1 0 0 0 0 0, 7.371
0 0 1 -1 0 0 0 O 7.371
0 0 0 1 1 0 1 0, 14.234

Metd amd aplOunTikn avTiKaTdoTaon TPOKVTTEL TO TOPOKAT® 7X7 GUOTNUO TPOG
emihvon :

—4634.633 0 0 0 —89487.833 62485396 4722293 | |Q, 0
0 4634.633 62485.396 89487.833 0 0 —4722.293 |0, 0
1 0 0 0 0 -1 0 Q| 7371
1 1 0 0 0 0 1 *10,|=|43.718
0 1 -1 0 0 0 0 ol 737
0 0 1 -1 0 0 0 ol 737
0 0 0 1 1 0 1 Q| (14234

Biiuo 6°

H enilvon avtov tov ocvotiuatog pmopel vo yiver pe OdQopes UaOnUOTIKES
pefooove. Mia amd avtég eival 1) 0PECGT TOL OVTIGTPOPOL TIVOKO TOV TPMTOL HEAOVG
TOV GUOTNUOTOS KOl O TOAAUTANGIOOUOG TOV HE TO OgLTEPO HEAOG avtov. To
amotéleopo Bo eivor VEEG TIHEG TV TOPOYDV GTOVS KAGOOLG Yio TG omoieg Oa
emovaAneOel | dtadikacio amd v apyn :

Q(1);=11.981 L/s
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Q(1)=11.981 L/s
Q(1)= 4.610L/s
Q(1)= -2.761 L/s
Q(1)s= -2.761 L/s
Q(1)e= 4.610L/s
Q(1)=19.756 L/s

Metd v emavainyn e O10d1Kaciog 01 VEES TIUEG TOL TPOKVATOVV &lvat :

Q(2),=12.550 L/s
Q(2)=12.550 L/s
Q(2)= 5.179L/s
Q)= -2,192 L/s
Q(2)s= -2,192 L/s
Q)= 5,17L/s
Q(2)= 18,618 L/s

Biiua 7° :

Ot Tipég mov Ba ypnopomonBovy Yoo apykég oty eNOUEVN emavainym OBa eival o
HéG0g 6pog TV 6V0 TOPUTAV® :

[Q(1); +Q(2)1]/2=12.302 L/s (3,74)
[Q(1), + Q(2),] /2 =12.302 L/s (3,75)
[Q(1)s + Q(2)s] /2= 4.931L/s (3,76)
[Q(1)s + Q(2)s] /2= -2.440 L/s (3,77)
[Q(1)s + Q(2)s] /2 = -2.440 L/s (3,78)
[Q(1)s + Q(2)s] /2= 4.931 L/s (3,79)
[Q(1); + Q(2):]/2=19.113 L/s (3,80)

YvveyiCovtog ) Swdikacio pe avtd tov tpomo N uébodog katainyel petd amd 20
EMOVOANYELS OTO EENG OMOTEAEGLOTAL.

Qi=12.327L/s
Q.= 12327 L/s
Q= 4.956L/s
Qs= 2.415L/s
Qs= -2.415L/s
Q= 4.956L/s

Q7=19.064 L/s

Onwg avopévoviav ot TIHES TOV TopoYdV TV KAad®OV 4 kot 5 eivor apvnrikés. To
apVNTIKO TPOCNLO VTOINA®VEL OTL LB Yoo TV KoTEVOBVYVGN TOL VEPOL HEGO
0TOVG KAAOOVG elvarl AavBaouévn Kot OTL 1| TPAYUATIKY Qopa elval avtifetn, OTmC
axpipag elye vrotebel yia TIg dVO TPOMYoLUEVEG HeBOSOVG. ZvumepaiveTatl Aouov, OTL
N Toyoio aPYIKY ETAOYN TNG KATELOLVONG TOV VEPOL GTOVG KAGDOLG dev emnpedlet
To TEMKA amotedéopata Tov peBddmv Kot amid ypnolponoleitor yio. v divel pio
KaTeELBLVOT GTO OYESIOOUO TWV AOPOIGUATOV TOV OTOAEIDV EVEPYELNG KOTO UNKOG
KdOe Ppoyov étor mote vo pmopel vo Eekwvnoel N dadikacion tng enilvong kdébe
pebooov.
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3.5 AmoteréopoTo EMAVGE®V

H mapoyn xabe kAadov 0mwg vmoAoyiotnke péow twv pehodwv emilvong ediveton
GTO TAPUKAT® YN :

7.371L/s

A f 12.3ZL/S

7.371L/s

4.956L/s

(6)

3)

4.956L/s

‘\Z

7.371L/s

.\A

5
a
(@)
o~ v 9.234L/s
V)
Bf 12.3’27L/s - ./
(D) (2)
5
3
Yo
(5) 4)
2.415L/s NE 2.415L/s
SL/s 9.234L/s

oympa 3. 4 : Tlapoyég oto dikTvo pPetd v exilvoon

7.371L/s

Ta amoteAéopato yuoo TNV TOpoyn, TNV TAXOTNTO KOL TNV OTOAEW EVEPYEWNG KOTA
koG kabe KAddov eivar Opola kot amd T TPelg peboddovg Ko mapovoidlovrat
OLYKEVTPOUEVA GTOV TIVOKO TOV AKOAOVOET :

Hivaxog 3.2 : Anotedéopato eMADGEDY

ATQIrOX |ONOMAXITIKH| EXQTEPIKH | TAPOXH |TAXYTHTA ATIQAEIA
AIAMETPOX | AIAMETPOX Q (L/s) V (m/s) |ENEPIEIAZ hf (m)
1 D160 141 12.327 0.79 0.783
2 160 141 12.327 0.79 0.783
3 D110 96.8 4.956 0.67 1.858
4 90 79.2 2415 0.49 0.663
5 90 79.2 2415 0.49 0.663
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6 @110 96.8 4.956 0.67 1.858

7 ®180 158.6 19.064 0.96 1.979

[Mopatnpeitar 6TL ot 600 Ppodyot elval CLUUETPIKOL OGOV APOPE T UNKT] TOV AYyOYADV,
TIC KOTOVOAMGELS GTOVG KOUPBOVS Kol OTIS OlapUETpous ov £xovv tomobetnOet, dpa
etvar Aoykd va vroAoyilovtar akpiPog 101eg Tapoyés vepov otovg kKAddovg 1 kot 2,
6tovg 3 kot 6 Kat otoug 4 Ko S.

3.5 IIpooowopiopog g mMeCOPETPIKNGS YPOUUNS TOV OIKTVOV

To vyopetpa TV KOUPOV KOl Ol OTOAEES EVEPYEWG KOTO UNKOG T®V KAAS®V
(OIVOVTOL GTOV TOPOKATM TIVOKO

Hivakag 3.3 : Yyouetpa kot andreleg eoptiov

KOMBOZX | YYOMETPO (m) KAAAOZ ®OPA AIIQAEIA
ITAPOXHX | ENEPTEIAX hf (m)

A 255 1 B—A 0.783
B 252,5 2 B—-T 0.783
T 250 3 I'-A 1.858
A 240 4 E—A 0.663
E 242.5 5 E—Z 0.663
V4 245 6 A—Z 1.858

7 B—E 1.979

I'vopilovtag 0TL | Teploy amoteleiton omd TEVIAOPOPES OIKOIOUES, TO VYOS TTiEoNG
nmov Ba mpémel va kKaAvmtel kéBe kouPog elvar : 4(nt+1) , 6mov n o apOUdS TV
opoQ®V , ONAad1| 24 m.

Ot dvopevéostepol kOUPOL EVOG OIKTVOV amd TAEVPAG Tieons elval, amd T Hol Ot 7o
OTOUOKPLGUEVOL Omtd TNV TEPLOYN LOPOANYiaG Kot amd v GAAN avtol pe To
peyoAntePo vYOueTpo. Ot kKOpPor A Kot Z tov diktHoL €ival Ol O OTOUAKPVCUEVOL,
aALG emeldn 0 Z €xel peyoddTepo VYOUETPO amd Tov A Ba £xel peyaAlvutepo TPOPAN LA
nieonc. Ilpénel va eleyyBel emmiéov kol o kOuPog A 0 omoiog €xel TO UEYOAVTEPO
VYOUETPO GTO SIKTVO.

Ot dwdpopég mov axorovbel 10 vepd péca 6TOVG KAASOLG TOL SIKTOOL Eglvar
TECGEPELC :

Koppog B — KopPoc A — KouPog Z
KopBog B — Koéppog E — Koppog Z
Koppog B — KopPoc I' — Koupog A
Koppog B — Koéppog E — KopPog A

b=

Oewpovtog 01t 0 dvopevéstepog KOUPog Tov dikTHoL gival o Z, EeKvd amd avtd o
EVEPYEINKOG LTOAOYIoUOG Kol B kotaAnEel oe OAa TOVg VITOAOUTOVS KOUPOLE TOL
SKTVOV OKOAOVOMVTOG TIG TOPATAVE® SLOOPOUES
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1" Madpouj -

To vyog mieong tov kKOUPov Z eivon :

hpz =24 m

To vyoc evépyelag otov kOUPo Z eivar :
Hz=hyz +z;=24+245=269m

To vyoc evépyelag otov kOUPo A eivan :
Ha=Hgz + heaz =269 +1.858 =270.858 m
To vyoc mieong Tov kKOpPov A eivar :

hpa = Ha —zo =270.858 — 255 = 15.858 m
To vyoc evépyelag otov kOuPo B givan :

Hp =Ha + hsa =270.858 + 0.783 =271.641
To vyoc mieong tov k6uPov B givor :

hyg = Hg —zg = 271.641 —252.5=19.141 m

3" Madpoun

To vyog evépyerog otov kouPo B eivan :

Hp =271.641

To vyog mieong Tov kopPov B givan :

hyg = Hp —zg = 271.641 —252.5=19.141 m
To vyog evépyelog otov kouPo I etvan :

Hr =Hp — hr=271.641 — 0.783 =270.858 m
To vyog mieong Tov kopPov I givon :

hpr = Hr — zr = 270.858 — 250 = 20.858 m
To vyog evépyerog tov KouPov A etvar :

Ha =Hr - hgra =270.858 — 1.858 =269 m
To vyog mieong Tov kopPov A givar :

hpa =Ha—2zA =269 -240=29 m

2" Aadpouaj_:

To vyog mieong Tov kKOpuPov Z ivar :

hpz =24 m

To vyog evépyelag otov kKOUPo Z givar :
Hz=hyz +z;=24+245=269m

To vyog evépyelag otov kOpPo E givan :

Hg =Hz + hgz =269 +0.663 =269.663 m
To vyog mieong tov kopuPov E eivar :

hye = Hg — zg = 269.663 — 242.5 =27.163 m
To vyog evépyetlag otov koo B etvon :

Hp = Hg + hmpe = 269.663 + 1.979 = 271.641
To vyog mieong Tov ko6puPov B givan :

hyg = Hg —zg =271.641 —252.5=19.141 m

4" Aadpoun

To vyog evépyetog otov koppo B etvan :

Hp =271.641

To vyog mieong Tov kouPov B givon :

hyg = Hp —zg = 271.641 —252.5=19.141 m
To vyog evépyetag otov kOuPo E eivon :

Hg =Hp —hpp=277.641 — 1.979 = 269.663 m
To vyog mieong Tov kopPov E givan :

hpe = Hg — zg = 269.663 — 242.5 =27.163 m
To vyog evépyetag tov KopPov A giva :

Ha = Hg - higa = 269.663 — 0.663 =269 m
To vyog mieong Tov kopPov A eivar :

hoa =Ha—2zA =269 -240 =29 m

[Mopatnpeitor 6Tt 0ev KOADTTETOL GE OAOVG TOVS KOUBOLG TOVL JIKTVOV TO OTALTOVEVO
Vyog mieonc Tov 24 m. XvyKeEKPEVA, 0 A €YEL TO HIKPOTEPO VYOG TieaN S 0TO OIKTLO
KOL 0VTO ATOJEIKVVEL OTL £ivail 0 SLGUEVESTEPOG KOUPOG Kot Ol KATO10G atd Toug A 1)

Z mov &lye apyikd vrotebel

IMa va wkavomoteiton | wieon o€ OAOVG TOVS KOUPOVE TPEMEL VO apYIcEL O EVEPYELOKOG
VIOAOYIoUOG amd Tov KOUPO A Kot Vo KATAANEEL GTOVG VITOAOUTOVG.

1" Madpouj -

To vyoc mieong Tov kKOpPov A eivar :

hpA =24 m

To vyoc evépyetlag otov kOUPo A eivan :
Ha =hpa +2zA=24+255=279 m

To vyoc evépyelag otov kOUPo Z givar :
Hz =Ha —hqaz =279 -1.858 =277.142 m
To vyoc mieong tov kKOpPov Z eivar :

hyz =Hz—2z7,=277.424 -245=32.142 m
To vyoc evépyelag otov kOpuPo B givan :
Hp =Ha + ha =279 +0.783 =279.783
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2" Aadpouaj :

To vyog mieong Tov kO6puPov B givon :

hyg =27.283 m

To vyog evépyetlag otov koo B etvan :

Hg =hyp +zg =27.283 + 252.5 =279.783 m
To vyog evépyelag otov kopPo E givan :

Hg = Hp — higg = 279.783 — 1.979 = 277.804 m
To vyog mieong tov kopPov E elvar :

hpe = Hg — zg = 277.804 — 242.5 =35.304 m
To vyog evépyelag otov kOUPo Z givan :

Hz =Hg + hggz = 277.804 — 0.663 = 277.142



To vyoc mieong tov k6uPov B givar :
h,g = Hg —zg = 279.783 —252.5=27.283 m

3" Madpoun

To vyog mwieong Tov kKOpuPov B givon :

hpg =27.283 m

To vyog evépyelag otov kKOuPo B elvar :
Hp = hpg + zg =27.283 + 252.5=279.783 m
To vyog evépyetog atov kopPo I etvan :
Hr =Hp — hr=279.783 - 0.783 =279 m
To vyog mieong Tov k6pPov I givon :
hpr=Hr—Zr=279—250=29m

To vyog evépyetag Tov Koppov A etvon :
HA = Hr - hﬂ“A =279 -1.858=277.142 m
To vyog mieong Tov kKOuPov A givar :

hoa =Ha—zA=277.142 -240=37.142 m

To vyog mieong Tov KOpuPov Z eivar :
hyz=Hz—-27=277.124 -245=32.142 m

4" Aradpoun

To vyog mieong Tov kouPov B givon :

hyg =27.283 m

To vyog evépyelog otov kouPo B etvan :

Hp = hpp +zg = 27.283 + 252.5 =279.783 m
To vyog evépyetag otov kOuPo E eivon :

Hg =Hp —hpg =279.783 — 1.979 =277.804 m
To vyog mieong Tov k6pPov E givan :

hpe = Hg — zg = 277.804 — 242.5 = 35.304 m
To vyog evépyetag tov KopPov A giva :

Ha =Hg - higa = 277.804 — 0.663 =277.142 m
To vyog mieomng Tov kopPov A givar :

hoa =Ha — 27 =277.142 - 240 = 37.142 m

[Mopatnpeitar 6T1 T0 Vyog mieong etvat tkavomomTikd o€ Kabe Koo tov diktHov :

Hivaxoeg 3.4 : "Yyn mieong

KOMBOX

Y'POX MIEZHE (m)

A

24

273

29

37.1

353

N|H| > |®

32.1

Yxeordletal 1 meCOUETPIKN YPOUU KAOE SLOOPOUNG :

1" Modpous;
279.8m or. 279m L. 277.1m
127.3m 24m
B A Z
5 £ £
A 2 5
I N N

Xymqpa 3. 5 : Thelopetpwn Ipappn B-A-Z



2" Aadpouaj :

279.8m Ir. 217.8m r. 27.7. Im
27.3m 35.3m 32.1m
@

B E 7

g = &

N 2 3

S g «

[\l
Tyfqpa 3. 6 : [Telopetrpwn [pappn B-E-Z
3" Awadpouy
279.8m Ir. 279m LT 277.1m
®

B r

- A

e 3 =

o e S

Vo) N <

[\l N

Xyfqpa 3. 7 : ITeloperpwcn Ipappn B-I'-A
4" Modpouy
279.8m 277.8m 277.1m

ILT. ILT.

37.1m

Zyqpa 3. 8 : [Telopetpucn [pappn B-E-A

Ta ypopata wov ypnotporotovvtal yia vo vrodeifovy 1o péyebog tov Hyovg mieong
etvar ta €€NG :

20-25 m
25-30 m
30-35m
35-40 m
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3.6 Aok SL0QPOPETIKAOV OLOPETPOV

[Mapanpeitor 6TL 01 TOYOTNTES GE OAOVG TOVS KAAOOLG €ivaol LEGa oTaL EMTPENTA Op1a,
aALG elval OYETIKA UIKPES, E0IKA TOV KAAO®V 4 Kot 5 mov eivol OGS pkpoTeEpes amd
t0 opo twv 0.5 m/s. To yeyovog avtd odnyel otV SOKIUN VE®V HIKPOTEP®OV
Spétpov kot o véa emilvon g neBodov pe oxomd va eleyyBel av Ba avéndodv ot
TOOTNTEG TOV KAAO®V Kol TS O avTidOpAcovV 01 TIEGELS.

‘Evag 0e0tepog Adyog v vor emheyBoldv pikpdtepnc OopéTpov aywyol sivor m
owovopio. Oco peyadvtepng dtatoung ivar €vag aywyodg 1060 peyoldTepo gival to
K6010¢ TOoL Ko avtifeta. ['veton 1 TpoomdBeio Aowwdv, pali pe ) AertovpyotnTa
TOV OIKTLOL VO LELWBOET Kt TO KOGTOG KATAGKELNG. AVTO £lvat kol TO VoMo TOL OPOL
«PBektiotomoinony, M €OPECN KATOAANAOL GLVOLOGHOV, OTNV TEPIMTMOON OLTH,
SpéTpev, Tov va eEac@aAiilovy T HEYIOTN dVVATH AEITOVPYIKOTNTO KO OLKOVOLLIQL.
210 mapAdeypo avtd 1 «PEATIOGTOMOINCT» EMTLYYXAVETAL UE ETAVAUAOUPAVOUEVES
EMADGELG TV HeBOd®V dokidlovtag KaOe popd S1apopeTikég S1OUETPOVC.

Enéyovton yio tovg khdadovug 1 kot 2 aywyol @140 pe scwtepikn dqpuetpo 123.4 mm
v ToVg KAGdovg 3, 4, 5 kot 6 aywyoi P90 pe ecotepikn dbpetpo 79.2 mm Kot yuo

ToV KAGOOo 7 aymydg @160 pe eowtepikn diqpuetpo 141 mm.

Ta amotehéopoto PeTd amd TV eniAvon TG HEBOJOL Yo TNV TAPOYY|, TNV TOYVTNTA
KOl TNV omOAEL0 EVEPYELOG etvan TaL ENG -

Hivaxog 3.5 : Anotedéopato eMADGEOY

ATQrOr |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH | NAPOXH | TAXYTHTA ATIQAEIA
AIAMETPOX | AIAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAY hf (m)
1 140 123.4 11.620 0.972 1.368
2 D140 123.4 11.620 0.972 1.368
3 90 79.2 4.249 0.862 3.805
4 90 79.2 3.122 0.634 1.068
5 90 79.2 3.122 0.634 1.068
6 90 79.2 4.249 0.862 3.805
7 160 141 20.478 1311 4.106

To vyog mieong mov avantvcoetol o€ KAOe kOUPO glvar :

ivaxag 3.6 : "'Yyn nicong
KOMBOZX YYOX HIEXHX (m)
24
27.9
29
35.2
33.8
30.2

N (@ | > ||| >

[Mapamnpeitat Ot 01 TOYVTNTEG GTOVS KAAGOVG TOL HEWMONKE 1) SIAUETPOG aENON KLY,
Omwg avENONKE Kol 1 OMOAEWL EVEPYELNG AVLTAOV, avTiBeTo PEdONKE 1 TN NG
mopoyns. H avénom g taydtntoag mpokdiece pelwon oOTIC TECES TOV KOUP®V,
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YEYOVOS TTOV OOOEIKVVEL TNV GUEST GYECN TTOV €YEL N EMAOYN TOV OLOUETPOV LE TN
Aertovpyia TOL OIKTVLOV.

Ot meplopiopol ¢ TaxHTNTOS 1GYVOVV Yo OVTEC TIG SLOUETPOLS, Kol 1 Helwon g
nieong dev eivor o aitepa peydro péyebog, €Tt yivetal po emmAéov eniluor Tov
SIKTHOL OAALALOVTOC TN OLAUETPO TOV AYOY®V GTOLG KAA0LG 1 Ko 2, emAéyovtag TV
D125 pe ecotepkn ddpetpo 110.2 mm . 'Etot o1 véeg mapoyéc, ot TaydTNTeg Ko ot
amOAELlES etvar ot :

Hivaxog 3.7 : Anotedéopato eMADGEDY

ATQrOr |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH | MAPOXH | TAXYTHTA ATIQAEIA
AIAMETPOX | AIAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAY hf (m)
1 D125 110.2 11.316 1.186 2.303
2 D125 110.2 11316 1.186 2.303
3 90 79.2 3.945 0.801 3.309
4 90 79.2 3.426 0.695 1.270
5 90 79.2 3.426 0.695 1.270
6 90 79.2 3.945 0.801 3.309
7 D160 141 21.086 1.350 4342

Ta vyn mieong mov avanTdGGovToL Eivat :

ivaxag 3.8 : "'Yyn nicong
KOMBOX YWYOX IIEXHX (m)
24
28.8
29
35.7
345
30.7

N (@ | > ||| >

Ot 101e¢ TOPOTNPNOEIS LE TNV TPONYOVUEVT ETIAOYN 1GYXHOLY KOl TOPO, OUMG CLTH
etvar ko 1 TeMkn Kot BEATIOT EMAOYN SIOUETPOV HLOG KOL 0L ETTAEOV LEIMOT T®V
SWUETP®V 6TOVG ay®Yovg 1, 2 kot 7 Ba av&atve TV ToydTNTA TAVE OO TO EMTPEMTA
opa Ko emmAéov 6Toug aywyovs 3, 4, 5 kot 6 de mpotipdrol vo pn tomofetnOet
owpetpog pkpodtepn omd P90 mov elvar n véa koatevBuvon tov EAANvikdv
KOVOVICU®V  OIKTO®V  VOpevons (maldtepa ioyve oG WIKPOTEPN OLAUETPOG Vo
tomoBeteiton 1 ©63).

SoumepoiveTal OTL N GXECN TOPOYNS-TUYVTNTAG-OTOAELNG EVAPYELNG-TTieonS e€apTdTon
dpeca and to péyeboc g dwapétpov. Otav 1 SdpueTpog pKpaivel 1 TOGOTNTA TNG
TOPOYNG MELOVETOL KOl 1 TN NG ToxvtnTog avéavetor. H avénon g toydnrog
odnyel o€ PLEYUAVTEPEG AMMAELEG KO AVTEG LLE TN OEPA TOVG GE UIKPOTEPEG TEGELG.
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3.7 Ipotewvopevn 0<on deCapeviic (VYORETPO KL PKOS/OLANETPOS
ay®yov)

Amo t0vV 0ymyd mov evovel TN oeCapevn pe to diktvo VOpevong mapEyovror Q =
52.952 L/s. H dibipetpog tov aymyov vroroyileton omd ) oxéon :

p= | (3,81)
T

‘Etot:

D =0.257. an6 tuoronoinon emiéyeton p D315 pe ecotepikn odpetpo 277.6.
TonoBetdvtag aymyd 200 m vwoAoyilovtal Ol YPOUUIKES OTMAELES EVEPYELQG :

, 4*|0.052952

O ap10uog Reynolds Re : Re = =202391.272 (3,82)
7*0.2776*0.0000012

, , 0.25

O ovvreheotng tpifnc f: f = >=0.0181328 (3,83)
0.0001
5.74 0.2776
log oot
202391.272% 3.7

* *
H avtioraon aywyod R : R = 8 0'01821328 1652 =181.769 (3.84)
9.81*7°*0.2776

Arcwleio evepyerag hy: h, =181.769* (0.052952)* = 0.5096 (3,85)

O awAeteg evépyerog etvar g 1aéng tov 0.51 m . ylo va KOADTTOVTOL Ol OTAITNOELS
ToV VYoug evépyelng oto onpeio B Oa mpémer m oeapev va tomoBetnOel oe
vyouetpo : 281.3 +0.51 =281.1 =282 m.

61



KE®AAAIO 4°

Hapdaderypa Emidvong KAELGTOU S1KTVOV VOPELONS TOV
TPOPOOOTEITUL UTTO V0 deapeveg

4.1 eKQOVN 061 TOPUOEIYNATOS

To mpdto Mopdderypo pmopel va tporomomnBel e t€to10 TPOTO MOOTE TO JIKTLO VO
umopel va vdpodoTeiTan amd 000 dEEAUEVES :

H pa de&apevy Al mov Bpioketatl og vyouetpo 280 pétpmv cuvdceTon pe Tov KOUPo
A d10 pésov tov aywyov 8 kot 1 dgvtepn A2 mov BpiokeTon o€ vYOUETpO 275 PéTpav
pe tov kopPo I' d1a péoo tov aywyov 9. Exel emideyel o aywyoc 8 va eivarl 300 pétpa
Kot 0 aywydc 9 va givan 200 pétpa, givor kot ot 300 aywyoi ToAvatbvieviov 3" yevidg,.
Ot mopoyéc Katavarmong otovg kOpPovg dtatnpodvtal idteg Kot 6Toug aywyoig 1 - 7
TomofeTovvVTaL 01 BEATIOTEG OIAUETPOL TTOV EXOVV TPOKVYEL.

Ot Tapoyéc KaTavaA®ong TV KOUPBwV, To UK Kot 01 SIAUETPOL TOV KAAO®V ivat :

qa= 7371Lis  D;=1102mm(® 125 L,= 162m
= 9234L/s  D,=1102mm(®125) L,=162m
qr= 7371L/s  Ds= 792mm(®90) L;=324m
Q= 7371L/5s  Dy= 792mm (®90) Ls;=162m
QE=14234L/s Ds= 792mm(®90) Ls=162m
q@= 7371L/s  Dg= 792mm (®90) Ls=324m
= 9234L/s D;= 141mm(®160) L,=324m

210 oynua mov oKkoAovbel oyedialeror 1o OIKTLO VIPELONG TOL  OEVLTEPOL
TopadElyIaTOG
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A1[280m]

A2[275m]

)
)
7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s
fA[255m] fB[252.5m] * I'[250m]
(1) (2)
(6) (7 (3)
(5) “)
XZ[245m] E[242.5m] XA[240m]
7.371L/s 5L/s 9.234L/s 7.371L/s

Zypa 4.1: Movtédo dikthov Tov Tpo@odoTeital amd dV0 deEapeEVEG

® Bruoto emilvong :

H dwdwacio exilvong avtod tov mopadelylatog YiveTar TAAL ¥P1CLLOTOIOVTOS TIG
Q-e&omoelg ko Tic AQ-g&lomaoelg, Opmg speavifovral 2 Bacikég dapopés. H mpd
elvalr 0Tt ot &1 ypappikég eE10MOELG GLVEKEWG oL oynuotilovionr eivol OAeg
avegapmteg petald Toug YTt TALOV HEGH 6TO TPOPANLO ELGEPYOVTOL KOL O1 TOPOYES
TV KAGO®V Tpopodociog 8 kat 9. Ot mapoyéc avtég eivan dyvooteg kot Oa mpémet va
evtayBohv 610 cLOTNH TOV EEICAOCEDV £TGL MOGTE VO VITOAOYIGTOVV Ol TPOLYOTIKEG
TIWEG TOvc. AvTdg €lval Kol 0 AOYOG MOV YPNGIUOTO0VVTOL OAEG ol €EIGMCELS
ouvvéyelng. H devtepn dapopd sivor 61t mAéov oynpatiCeton &vag «yevdoPpoyoc»
oL amoteAeital amd TIC dVO JEEAUEVES, TOVG Ay®YOVS 8 Ko 9 Tov TIG GLVOEOLY UE TO
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dikTvo KOl TOLg aywyovg 1 Kot 2 OV CLUVOEOLV KOl EMKOWMVOUV WE TOVG
TPONYOLUEVOVG. AVTd onuaivel 0tt oynuotiletonr po emmAéov eicwon evépyelag M
omoio. amoteleitor amd TO AOPOICUO TOV OTOAEDV EVEPYEWNG KOTO UNKOG KAOE
KAAOOV TOL «YELOOPRPOYOVY KOl ATTO TNV VYOUETPIKT S10POPA TV dV0 OeCAUEVDOV.

Avtifeta pe 1o 1° mopdderypo, eivol TAEov yVOOTEC O TOPOYEC KOTAVAA®ONG GTOVC
KOUPOVS, Ol TIHES TV SUETPOV TOV KAAS®Y TOL SIKTOHOL KOl TO VYOUETPA TMV
oeCapevav. IMa va pmopel va emdvbel 10 diktvo pe Tig Tpelg pehodovg eivan
avaykaiog 0 VTOAOYICUOS TV SOUETPOV TOV KAAO®V TPOPOdociag, oG Kot
EI0EPYOVTOL KOl 0aTOl OTOVG LEOAOYIoUoVS. O oyedlacudg g mEelOUETPIKNG
YPOUUNG aLTh TN @opd yivetal avtifeta, dONAadn o evepyelokdg VTOAOYIGHOG EEKIVA
amd TIc OeEOUEVEG KO KATAANYEL 6€ OAOVG TOVG KOUPOoVS Tov diktvov. H gic0dog Twv
Vo de€apevmv 6to TPOPANUO EYEL OG ATOTEAEGHO TO SIKTVO VO YAGEL T1 GULUUETPIN
KOl TNV OLOLOHOPPia TOV ElYE GTO TPONYOVUEVO TOPASELY 0. AVOUEVETOL O1 TILEG TOV
TOPOYDOV Vo Unv ivat, OTmg mpty, idteg avd dvo. Av oydel ovtd Ba mpémer petd v
eMiAvoT vo. akolovOnoel £vag EAEYXOG Yol TO OV 1 OLOLPOPETIKN EMAOYN SOUETP®V
TOV KAGOWV TeEPd amd TNV Topoyn, TNV ToxOITNTO KOL TNV OTOAEW EVEPYELNS
emnpedlel kot v Katevhuvon Tov vepol UEGH GTO dTKTVO.

[Ma vo vToA0Y1I5TOOY 01 JAUETPOL TOV OY®YDV TPOoPodociag 8 kot 9 yperaletor va
yiver o apykn Bedpnon yo T mapoyEg Tov SEpyovTal amd ovtovs. Yrobétovtag
apywa ott to. 59.259 L/s mov yperdleton To diKTLO Y10 Vo IKOVOTOMGEL TIG AVAYKES
TOV KOTOIK®OV Tapéyovtal oovopa amd kdbe defapevn, tote ot aywyol 8 kot 9 Oa
mopéyovv 26.476 L/s o o kdéBe évag. Me Bdon avt) v mocoOTNTO TOPOYNS KOt
EMOUDKOVTOG 1| TOYLTNTO TOV VEPOL GE aToVvG va elvar 1 m/s pia TpdTn extipumon
TOV OOPETPOV TOVG YIVETOL LEGM TNG GYEONG :

£
p= |22 _ [#70026476 _ 4 1e36, (4,1)
T T

AxolovBdvtac Tqv Tvmonoinon TV aynydv molvoidvreviov 3™ yevidg emiéyetan
dwapetpog @ 225 pe ecwtepikn dapetpo 198,2 mm.

o Ymoloyiouog mpoayuatiav mopoywv Q;

IMveton n vdBeon 6TL 1 Popd Kiviiong TOL VEPOL GTO SIKTVOV Eival OTMG GTO YN :
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AL — — & = =

|
A
Y ©®
Y
7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s
A f B r
of > < ®
(D )
VY ©) \ Q) N 4
() 4)
R RN
7.371L/s 5L/s 9.234L/s 7.371L/s

Yypa 4.2 @ Apy vofeon katevBovvong vepol 610 dikTvo
Tnv vroBeon avt) ypnoomolovy OAec ot uEBOSOL Yo Vo VTOAOYIGOVV TO aPYIKE
dedopéva mov yperdlovral yo v enilvon tovg, €ite avtd givar ta TPOoNUA TOV

APYIKOV TOPOYDOV, £iTe TA AOPOICUOTO TOV ATOAEWDV eVEPYELOS, gite TIG eEl0MOELG
GUVEYELNG KOl EVEPYELOG.

4.2 Emilvon owktv0ov pe 11 pébodo Q-Cross
Biiua 1°:

Mo eKTipnon Y10 TIG aPYIKES TIUESG TMV TOPOY DOV TOV TPdTOL Ppdyov Oa propovoe vo
etvar n axdAovoN :
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Q1= 10.000 L/s
Q= 10.766 L/s

Qs= —1.734 L/s
Qs= —9.105 L/s
Birjua 2°

Me yvooTég TIG apykég TAPOYES Kot TIS SLapETpovg voAoyilovion yio kdbe aywyo
TOL TPAOTOL PPOYOVL :

O op16uoc R lds Re : R 4*|O'010| 96282.482 (4,2)
ap1uog Reynolds Re : Re, = = . ,
PIHOS 2 ' T 7%0.1102%0.0000012
Opowr :
Re;= 81012.757
Res= 23230.191
Ree=121978.599
, , 0.25
O ovvredeotig pifnsf @ f, = ==0.0220989  (4,3)
0.0001
S.74 0.1102
log ot
96282.482™ 3.7

Opowr :
7= 0.0218044
fs=0.0279099
fe=0.0228582

* *
H avtiotaon oywyod R : R, = 870.02209897162 =18201.158 (4,4)

9.81* 7 *0,1102°
Opow :
R;= 10474.028
Rs=119885.893
Re=196373.179
Bijua 3°:

SOHQ@va PE TN eopa TOPOYNS T Ppox®v KataoKeLALETOL TO AOPOICHA TOV ATOAEUDY
EVEPYELOG KATA UNKOG TOL TPAOTOL Bpodyov :

Thy = RiQ* + R7Q7” — R 5Qs” — ReQs ™= -13.606 4.,5)
Ymoloyiletan to uéyebog Z]2RQ’:

2R;Q; + 2R7Q7 + 2R 5Qs + 2R¢Qe =4581.270 (4,6)
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Alpadvtog Kot HEAN KOl OVTICTPEPOVTOS TO TPOCTUO TPOKLMTEL 1) SOPOMTIKY
TopOYN:

AQ; =0.00296989
Biijua 4° :

[TpocBétovtag avt) ot apyikég mapoyes vmoAoyilovion ot dlopbwuéveg mTapoyEsg
vEPOV GTOVG KAADOLG :

Q= 0.010000 + AQ;=—0.012970 m*/s 4,7)
Q7= 0.010766 + AQ,= 0.013736 m’/s (4,8)
Qs5'=—0.001734 + AQ;= 0.001236 m*/s (4.,9)
Q¢’=-0.009105 + AQ;=-0.006135 m’/s (4,10)
Biijua 5° :

Ta téooepa mapamdve Pruota akoAovBovvtar kot Yo Tov 0evtepo Ppoyo. Avtibeta
LE TPWV, 1 aPYIKH Tapoyy Tov KAGdov 7 Oa eivan n Ty Q= -0,013736 m’/s yioti
OVIKEL KOl 6TOVG 0VO PBpdyovg kot Tpémel va d1opBmBel ko amd T1g dV0 O10pOMTIKEG
ToPOYEG.

Eravorlappdvovtag yio tov devutepo Ppdyo :
Q>=-10.000 L/s

Q= 9.105L/s

Q= 1.734LJs

Q=-13.736 L/s

Biiua 2° :

Ymoloyilovrat yia ka0e kKAAO0 Tov devTEPO PPOYOV :

O apifuéc Reynolds Re : R 47[-0.010) 96282.482 (4,11)
op1Buoc Reynolds Re : Re, = = ) ,
pioHos By 2= 7%0.1102%0.0000012
Opowr :
Re;=121978.599
Res= 23230.191
Re;=121978.599
, , 0.25
O ovvredeotig pifnsf @ f, = -=0.0220989 (4,12)
0.0001
5.74 0.1102
log ot
96282.482" 3.7

Opowr :

£3=0.0228582
£4=0.0279099
£;=0.0211964
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~ 8%0.0220989 %162
> 9.81*7%%0,1102°

H avtiotoon oyawyod R : =18201.158 (4.13)

Opowr :
R3=196373.179
R4=119885.893
Rs,= 10182.002
Biiuo 3°

SOopeova pe T Qopd Topoyns Tov Ppodymv kotackevdletor 1o dBpocpo TV
OTOAELDV EVEPYELNG KATA UNKOG TOL 0EVTEPOL PpdyovL :

Thp = — RyQx% + R3Q5% + R4Q4% — R;Q-*=12.899 (4,14)
Ynoioyiletar to péyebog Z]2RQ’:
2R,Q, + 2R3Q5 + 2R 4Q4 + 2R7Q7 =4635.461 (4,15)

Alupdvtog Katd PEAN KoL OVTIGTPEPOVTIONG TO TPOCNUO TPOKVTTEL 1 SLOPOH®TIKY
Topoyn :

AQ, = —0.00278264
Biiua 4° :

[IpocBétovtag avt) ot apyikég mapoyes vmoAoyilovion ot dopbwuéveg mTapoyEsg
VEPOV GTOVG KAAOOLG :

Q2’=-0.010000 + AQ,= 0.012783 m’/s (4,16)
Q3’= 0.009105 + AQ,= 0.006322 m’/s (4,17)
Qs= 0.001734 + AQ,=—0.001049 m*/s (4,18)
Q7’=-0.013736 + AQ,= —0.016519 m’/s (4,19)
Bijua 5° :

Ta 1téooepa mopomdve Pruota  emovoropPavovtar GAAN pwe eopd Yoo TOV
«yevdoPpdyo», aAAd ot apyikés Tapoyés Tmv KAGwv 1 kot 2 Ba givar ot Tipég Q= -
0.012970 m’/s kou Q,= 0.012783 m’/s ywuti avikovwv kat otovg Ppodyove 1 kot 2
avticTorya.

Eravolappdvovtag yio tov «yeudofpdyo» :
Bijua 1°:
Qs=-26.476 L/s

Qi=-12.970 L/s
Q= 12.783L/s
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Qo= 26.476 L/s
Birjua 2°
YnoAoyilovtat yio Ka0e kKAAS0 TOV «yevdofpdyov :

4*|-0.026476|
7*0.1982%0.0000012

O ap1Ouog Reynolds Re : Reg, = =141735.159 (4,20)

Opow :

Re|= 124877.345
Re,=123074.398
Rey=141735.159

O ovvteheotg tpPng f @ f; = 025 >=0.0196125 (4,21)

0.0001
74 0,108
141735.159" 3.7

log

Opota :

£1=0.0215674
£,=0.0215947
fo=0.0196125

% %
H ovtiotoon ayoyod R : R, = 89 80121926*102519213252 =1589.486 (4,22)
B1% 7% *0,

Opowr :
R=17763.365
R,=17785.859
Ro= 1059.659
Biiuo 3°

ZOpeova pe T Qopd TapPoyNG TOV «WeLOOPPOXOVY» KATUCKEVALETAL TO AOPOIGHA TV
OTOAELDV EVEPYELNG KATA UNKOG TOV :

Shey = — RsQs’— RiQ” + R2Q,” + RoQy” = —0.453 + 280 — 275 (4,23)
Ynoioyiletar to péyebog Z]2RQ’:
2RsQg+ 2R Q) + 2R ,Q; + 2R9Qy = 1055.756 (4,24)

H d10pBmtikn mapoyr tov «yevdoPpdyov» vworoyiletor wg :

Zh
AQy =— ——L—= =-0.00430650 (4,25)
2|2RQ)|

Bijua 4°
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[TpocBétovtag avt) ot apyikég mapoyes vmoAoyilovion ot dlopbwuéveg mTapoyEsg

vEPOV GTOVG KAADOLG :

Qs’=—0.026476 + AQ,=—0.030783 m’/s
Q1’=-0.012970 + AQ,=—0.017276 m*/s
Q)= 0.012783 + AQ,= 0.008476 m’/s
Qo= 0.026476 + AQ,= 0.022169 m’/s

Biiuo 57

(4,26)
(4,27)
(4,28)
(4,29)

OepOVTOC TIG TAPOYEG TOL TPOEKLYAY OO TNV TPAOTY EMOVOANYT]  OPYIKES Kot
emovoloppavetor 1 dadikacio TOGeg POpES OGeg YPELALeETaL Yo Vo UNOEVIGTOVV Ol

dopbwTIKEG TOPOYES.

H péBodoc ovykiiver petd amd 8 emavoAnyelg Kot ot THEG TOV TOPOYDV GTOVLG

KAGdovg givar ot €€1g:

= 17.699 L/s
= —9.002 L/s
Q= 4.995L/s
Q= -2.376L/s
Qs= 0.857L/s
= —6.514L/s
= 17.467 L/s

Qs=-31.584 L/s
Qo= 21.368 L/s

H @opd tov mapoymv dev eivar dmwg Bewprinke yiati mopatnpeitor aAloyn ota
TPOCTLLOL TOV OPYIKOV TOPOYDOV TOV KAAOwWV 4 Kot 5 yeyovdg mov onuoivel 0Tl o€

avtolg TO VEPO Kiveital pe tnv avtifetn eopd.

4.3 Emilvon pe ™ pné0odo Newton-Raphson

Biiua 1°:

Opilovtar avBaipeteg apykég TIHEG TOV TAPOYDV TOV KAAO®V :

Q= 10.000 L/s
Q,= 10.000 L/s
Q= 9.105L/s
Q= 1.734LJs
Qs= 1.734LJs
Q= 9.105L/s

Q= 10.766 L/s
Qs= 26.476 L/s
Qo= 26.476 L/s
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Birjua 2°

YymuotiCovrot o afpoicpato armAEIDV EVEPYELNS KATH KOG KAOE Bpoyov:

Bpoyog 1 : Fi= RiQ’+R:Q7° —RsQs’ —ReQs (4,30)
Bpoyoc 2 : F; = - RyQy” + R3Qs> + R 4Q> — RyQ7 (4,31)
«PevdoPpoyocy : F3 =—RgQs’ — RiQi” + R2Qy” + RoQy” + 280 — 275 (4,32)
Bijua 3°

Epappdlovtar ot dtopbotikég mapoyés AQ; kot AQ, ko AQy amd tov kabe Bpdyo
GTIC TPONYOVUEVEG GYEGELG :

Bpoyog 1 :

F(AQ)=R |0 +AQ, A0, (O, +AQ, —AQ, ) +
+R,|0, +AQ, — AQ,|(Q, + AQ, - AQ, ) -

—R|0; = AQ,|(0s - AQ,) -

—R; |Q6 _AQ1|(Q6 - AQl)

(4,33)

Bpdyog 2 :

F,(AQ)=-R,|0,-A0,+A0,|(0,-AQ, +AQ, )+
+R, |05 + AQ,|(0; + AQ, )+

+R, |0, + AQ,|(Q, +AQ, )~

-R, |0, -AQ, +AQ, (0, -AQ, +AQ))

(4,34)

«PevdoPpdyocy :

Fy (AQ)=R, |0, + AQ,|(Q, + AQ, )+
+R, |0, +AQ, —AQ,|(Q, + AQy —AQ,) -
—R |0, -AQy +AQ,|(Q, -AQ, +AQ,)-
R |0y — A0, |(Qy —AQ,, )+ 280275

(4,35)

Ot Tipég TV TapoYdV 6Tovg KAASOUG TPEmeL va. glval TE€Toleg MoTe T afpoicpota
TOV OTOAEIDOV EVEPYELONS YOP® amd kdbe KOUPo va eivar undevikd :

F(AQ)=0 (4,36)
F,(AQ)=0 (4,37)
Fy (A0)=0 (4,38)
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Birjua 4°

To ocvomua Tov e£loO®oemv UETd TNV €QOpUOYN TG HEBOSOV YPOUUIKOTOINGNG
Newton-Raphson €yt v €€ng popon :

OF OF, OF

1 AQ, 1 AQ, 1 AQ, =—F(0 4,39
(A0 o0 Q +8(AQ2)AQ=0 o +a(AQq/)AQ=0 ¢ © 3
OF, oF, OF,

2 A 1 2 A X 2 A \{/:_sz 0 4,40
0(A0)|,pm0 0 Jra(AQz)AQ=0 o +a(AQq/)AQ=0 ¢ © (40
oF, oF, oF,

¥ AQ +—2—  AQ,+——E— AQ, =—F,(0 4,41
@0, Ym0, " awoy),,, O D

AxolovBobv To amoteAéopaTa TG TOPAYDYNONG KABE OPOL TOV GULGTHLOTOG
EexwploTd. :

oF,
L =2R AQ, —A 2R AQ, —A
siag ~ 2R+ A0 -804 2R |0, +80, - 20|+ w

+2R5 |Q5 _AQ1| + 2R6 |Q6 _AQll

oF,
3(A0,)

=-2R,|0, + AQ, - AQ,| (4,43)

oF,
3(A0,)

=-2R, |Q1 +AQ, - AQ‘yl (4,44)

oF,
2(A0)

=-2R, |Q7 -AQ, + AQ1| (4,45)

OF;
2 =2R -A A 2R A
Say 210 ~80.+ 20+ 2R[0, + 40|+ a6

+2R4 |Q4 _AQ2| +2R7 |Q7 _AQZ +AQ1|

oF, ~

8(AQ\I,)_ 2R2|Q2 AQ2+AQW| (4,47)
oF, ~
G(AQl)_ 2R1|Q1+AQW AQ1| (4,48)
oF, ~

O(AQZ)_ 2R2|Q2+AQ\Y AQ2| (4,49)
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OF.
* _—2R A 2R AQ, —A
(g, IO AL TR A0, ZA0 (4,50

+2R, |Q1 —AQ, +AQ1|+2R8 |Q8 _AQ‘I’l

MndeviCovtag tov 6po AQ; otic mapandve oyécel, ot e€lomoelg maipvouy v e€Ng
Hopon :

oF,

A0y 2R 0|+ 2R, |0;|+ 2R, |Os] + 2R Q4] 4.51)
a(igz) o —2R,|0,| 4,52)
a(ig?) o 2R [0 (4,53)
a(iFél) W o] (4,54)
a(iFéz) R O, + 2R [0, + 2R, [Q,] + 2R, 0| (4.55)
a(i—Fsz)Agzo =2R,[0)| (4,56)
), 2Rl @57
a(a 552) R 2, (4,58)
s, ~2klol2rlol2rlol2x o) 459
F(0)= R |Q[() + R [0:](0r) = R [05](05) ~ R 04| (2:) (4,60)
F(0)= =R, 10,|(0:) + R, [0:](Q:) + R, [041(Q4) — R:10:1(2;) (461)
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£y (0): — Ry |Q8|(Q8)_Rl |Q1|(Q1)+

(4,62)
+R,|0,|(0,)+ Ry |0y |(Q, ) + 280 - 275
Biijua 5° :
vroAoyifovtan ylo kdBe KAASO :
, 4*(0.010|
O ap10uog Reynolds Re : Re, = =96282.482 (4,63)

 7%0.1102%0.0000012

Opowr :

Re,= 96282.482
Res;=121978.599
Res= 25250.191
Res= 23230.191
Res=121978.599
Re;= 81012.757
Reg=141735.159
Reg=141735.159

0.25

0.0001
574 0.1102

96282.482%° 3.7

O ovvredeotiis tpifiic - f, =

-=0.0220989 (4,64)

log

Opow :

£,=0.0220989
£3=0.0228582
4= 0.0279099
f5=0.0279099
fe=0.0228582
£;=0.0218044
fz=0.0196125
fo=0.0196125

% %
H avtiotoon aywyob R : R, = 89 801.”(‘)2220*9(;391 1(1);2 =18201.158 (4,65)
B1% 7% *0,

Opowr :

R,= 18201.158
R3=196373.179
R4=119885.893
Rs=119885.893
Re=196373.179
R;= 10474.028
Rg= 1589.489
Ro= 1059.159
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Biiuo 6°

I'vovtot o1 VTOAOYIGHOL TOV TOPAUETPMY TOV GLUGTILOTOG :

oF, = 4581.270 (4,66)
(A0,

R =-225.527 (4,67)
(80|,

ok =-364.023 (4,68)
(A0 g0

OF, =-225.527 (4,69)
00| 0

oF, = —4581.270 (4,70)
0(A0,)) g,

oF, = -364.023 (4,71)
200,y

oF, = -364.023 (4,72)
A(AQ)) sy g

oF, =-364.023 (4,73)
(80,

oF, = 868.324 (4,74)
o(A0y) g,
F(0)=-13.610 (4,75)
F,(0)=13.610 (4,76)
F, (0)=4.629 (4,77)

To cHotua TV eélodoewv yivetar :

4581,270AQ; — 225,527AQ, — 364,023AQy =—(-13.610) (4,78)
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—225.527AQ; + 4581.270AQ, — 364.023AQy =—( 13.610) (4,79)
—364.023AQ; — 364.023AQ; + 868.324AQy =— 4,629 (4,80)

H erilvon tov diver :
AQ; = 0.0023515
AQ, =-0.0033096
AQy =-0.0057322

Ot apyucéc mopoyés dlopbdvovion oG EENG :

Q’=Qi+AQ; —AQyu= 0.018084 m’/s (4,81)
Q:=Q - AQy + AQy= 0.007577 m’/s (4,82)
Q' =Q3 T AQ, = 0.005795 m’/s (4,83)
Q4= Q4+ AQ, =-0.001576 m’/s (4,84)
Q5" =Qs—AQ, =—0.000617 m’/s (4,85)
Qs = Qs — AQ = 0.006754 m’/s (4,86)
Q7 =Q;+AQ;-AQ, = 0,016427 m’/s (4,87)
Qs’ = Qs — AQs = 0.032208 m’/s (4,88)
Qo” = Qo + AQ; = 0.020744 m’/s (4,89)

Ot TIéG OVTEC YPNOYOTOOVVTOL MG OPYIKES Kol emavalopupdverar 1 dladtkacio
enthvong tov cvotiuatog ond v apyn. H dwdwkacio avty cvveyiletor direg 4
QOPEG LEYPL VO UNOEVIGTOVV 01 S10pO®TIKEG TaPOYES Kot Vo oTafepomonBovy ot TIHEG
TOV TOPOYDOV GTOVG KAGOOVC.

Telkd n néBodog divel To ToPAKATO OTOTELECLATO, |

Q= 17.699 L/s
Q= 9.002L/s
Q= 4.995L/s
Q= -2.376L/s
Qs= —0.857L/s
Q= 6.514L/s

Q7= 17.467 L/s

Qs= 31.584L/s

Qo= 21.368 L/s

Ta apvntikd Tpdonua TV TAPOYdV 6Tovg KAGSOVG 4 Kot 5 VTodNA®VOLY OTL M
apywkn vmobeon ywoo v katevBouvon g mapoyne NTav Aavlaouévn kot OtL M
TPOYUATIKY POpd TOVS glvar avtifet.

4.4 Emilvon diktoov pe T ypoppikn pé0odo

Biiua 1°:

H apyum emioyn| toyaiov Katevfbiveemv vepod 6tovg kKAAOoVS givor Kowvn Yo OAES
T1G nebddovG.
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Birjua 2°

XpNOWonotdvVTOS apyIky Topoxs Yo ke kAGdo v tyf 1,00 m*/s vrohoyilovral
TO, TOPOKAT® peyeon :

O apibuée Reynolds Re : R 4*[1.00]
apl (0] eynolas e . c, =
poos ey 1T 2%0.1102%0.0000012

=9628248.2 (4,90)
Opowr :

Re,= 9628248.2

Res;=13396880.7

Res= 13396880.7

Res=13396880.7

Res= 13396880.7

Re;= 7525056.4

Reg= 5353344.9

Reg= 5353344.9

O ovvtedeotiic tpifiic = f, = 025 > =0.0192351 (4,91)
0.0001
74 0.1102

9628248.2" 3.7

log

Opow :

£,=0.0192351
£3=10.0208331
f,=0.0208331
fs=0.0208331
fe=0.0208331
£,=0.0181722
fs=0.0168705
fo=0.0168705

% %
H avtiotaon oywyod R : R, = z 801’(")1922*80511(1);2 =15842.475 (4,92)
81* 77 *0.

Opowr :

Ryo= 15842.475
R3=178975.670
R4= 89487.833
Rs= 89487.833
R¢=178975.670

Rs= 8729.266
Rg= 1367.262
Ro=" 911.508
Bijua 3°:

Yymuatifovtot ol TopaKaT® eEIGMOELS :
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3 E&lomoeig evépyelag :

Bpdyog 1 : RiQ1’+ RiQ7” ~R5Qs” ~ReQq” = 0 (4,93)
Bpoyog2: —RoQ2"+R3Q5" + R4Qs” —R7/Q77 =0 (4,94)
«yevdoPpoyocy : — RiQ% + RoQy” — RgQg” + RoQo =275 — 280 (4,95)

6 E&lomoeic cuvéyelag :

Qs-Qi-Qs=7371 (4,96)
Qi -Q7tQ2=9,234 (4,97)
Qo-Q2-Q3=7,371 (4,98)
Q;— Qs = 7371 (4.99)
Qs+ Q7+ Qs =14,234 (4,100)
Qs —Q5=7371 (4,101)
Biiua 4° :

YmnoAoyiletar o mapdyovrog ypappkoroinong o, = R, |Ql.| :

o, =15842.475*(1.00| = 15842.475 (4,102)

Opoa :

= 15842.475
az=178975.670
o= 89487.833
as= 89487.833
ae= 178975.670

a= 8729.266
ag=  1367.262
aw=  911.508
Bripo 5°

Mopoedvetar 10  Ypouutkd ovotnue  eflodoemv. e avtd TO  TAPASEYLO
YPNOLOTOI0VVTOL Ko 01 9 €£16MOES :

a, 0 0 0 -a -a a 0 0] |0 0
0O -a, o a, 0 0O -, 0 0|0, 0
-, a, 0 0 O 0 0 -a ol |0 -5
-1 0 o0 0 o0 -1 0 1 0| |9 1[0,007371
1 1 0 0 O 0 -1 0 0*0Os=10,009234
0 -1 -1 0 O 0 0 0 1] |Gl [0,007371
0 0 1 -1 0 0 0 0 0| |9, (0,007371
0 0 o0 1 1 0 1 0 0] |Q] [0,014234
0 0o 0 0 -1 1 0 0 0| |9 [0,007371
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emiAvon :
15842.5 0 0 0
0 —15842.5 178975.7 89487.8
—15842.5 15842.5 0 0
-1 0 0 0
1 1 0 0
0 -1 -1 0
0 -1
0 1
0 0
Biiua 6° :

Metd amd aplOuntikny ovVTIKOTAGTACT TPOKVTTEL TO TAPOKAT® SVGTNUA 9X9 mpog

—89487.8 —178975.7 8729.3

0

- o O O O O

0
0
-1

- o O O O

—8729.3
0
0
-1

S = O O

0 0
0 0
—-1367.3 91L.5
1 0
0 0
0 1
0 0
0 0
0 0

9
o,
o
0,
0,

0

0

=5
0,007371
0,009234
0,007371
0,007371
0,014234
0,007371

To amotéieopa ¢ enihvong avtod TOL GLGTHIATOS Ba elvar VEEG TIUEG TOV TOPOYDV

0TOLG KAAOOVG Yia TiG omoieg Oa emavaAneBei ) dadikosio amd Ty apyn :

Q(1),=14.871 L/s
Q(1),=15.285 L/s
Q(1)s= 4.039L/s
Q(1),=-3.332L/s
Q(1)s= -3.356 L/s
Q(l)= 4.015L/s
Q(1);=20.257 L/s
Q(1)s=26.257 L/s
Q(1)o=26.696 L/s

Metd v emoavdAnymn g dtodikaciog ot VEES TIHEG TOL TPOKVTTOLV lvat :

Q(2),= 19.585L/s
Q)= 4.207L/s
Q(2)i= 5.557L/s
Q(2),=—1.814L/s
Q(2)s= 1.490L/s
Q)= 8.861L/s
Q(2)= 14.557L/s
Q(2)s= 35.817L/s
Q(2)o= 17.135L/s

Biiua 7° :

Ot tipég mov Ba ypnopomonBovv Yoo apykég oty eXOUEVN emavainym Oa eival o

HéG0G 6pog TV 6V0 TaPUTAV :



Q(1); +Q(2)1]/2=17.228L/s
Q(1); + Q(2):] /2= 9.746L/s
Q(1); + Q(2)3]/2= 4.798L/s
Q(1)s+Q(2)4] /2 =-2.573L/s

Q(1)s +Q(2)s] /2= 6.438L/s
Q(1)7 +Q(2)7]/2=17.740L/s
Q(1)s +Q(2)s]/2=31.037L/s

[
[
[
[
[Q(1)s + Q(2)s] / 2 =-0.933L/s
[
[
[
[

Q(1)o + Q(2)o] /2 =21.915L/s

(4,103)
(4,104)
(4,105)
(4,106)
(4,107)
(4,108)
(4,109)
(4,110)
4,111)

YvveyiCovtog T dwdikacio pe avtd tov TPOmo M UEB0SOC KaTtaAnyel PETd amd 25
EMOVOANYELS OTO EENG OMOTEAEGLOTAL.

Q=
Q=
Q3=
Q4=
Qs=
Qs=
Q=
Qs=
Qo=

17.699 L/s
9.002 L/s
4.995 L/s

—2.376 L/s

—0.857 L/s
6.514 L/s

17.467 L/s

31.584 L/s

21.368 L/s

To apvnTikd TPOONUO OTIS TOPOYES TOV KAAO®Y 4 KOl 5 VTOINADVEL OTL 1 OPYIKN
VOBeCT NG KATELOHVVGNG TOL VEPOL HEGH GTOVG KAAOOLS NTaV AavOBaouévn kat OTL 1
TPAYUATIKT] POPE TOL VEPOL givar avtiBet.

4.5 AnoteléopnOTO ETAVCEDV

Ot Tipég ¢ TapoyNS, TG TOLTNTOG KOL TNG OMMOAENG EVEPYELNG KOTO UNKOG KAOE
KAAOOV elvarl Kowa yu OAeg T1G HEBAOOVG Kol TaPOoLGIALOVTOL CUYKEVIPOUEVO GTOV

TIVOKO TTOL AKOAOVOET :

MMivaxkag 4.1 : Amoteléopata emMAVCEDV

AI'Qrox |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IHAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
ATAMETPOX | ATAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 D125 110.2 17.699 1.856 5.430
2 D125 110.2 9.002 0.944 1.491
3 D90 79.2 4.995 1.014 5.166
4 D90 79.2 2.376 0.482 0.643
5 D90 79.2 0.857 0.174 0.101
6 90 79.2 6.514 1.322 8.562
7 D160 141 17.467 1.119 3.031
8 D225 198.2 31.584 1.024 1.557
9 D225 198.2 21.368 0.693 0.496

To amoteléopoto TOV TOPOYDV KOl 1] GOOTNH POPA VEPOD GTOVE KAAIOLS QaivovTal
GTO TAPUKAT®O YN :
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AL

|
| A2
=
R »
~ Y ® 3
on o0
O
8!
=Y ©
7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s
17.700L/s ‘f 9.002L/s
A B I
of > < ®
(1) 2)
@ = @
5 e 2
Y (6) =¥ Y (3)
O — <
(5) (4)

Z < E ’ A
0.857L/s 2.376L/s

7.371L/s sL/s 9.234L/s 7.371L/s

Yympa 4.3 : Tlapoyéc 6Toug KAGS0VS TOV SIKTOOL HETA TN eMiALON

[Mopatnpeitar 6Tt TapdAo TOL Ot fPAYOL TOL SIKTVOV EIval CLUUETPIKOTL KoL 01 KAGOOL
TOL OvVa dVO £Y0VV TO 1010 UNKOG Kot T, 10100 VOPAVAMKA YOPAKTNPIOTIKA OEV TOPEXETOL
N B TosdTNTA VEPOL amd avTovs. Avtd cvpPaiverl yiati otov KOuPo A eloépyetal
SLLPOPETIKT TOGOTNTA VEPOL O o TY| 6ToV KOuPo I’

4.6 IIpoocoropiopog TG MECOUETPIKNGS YPOUUNS TOV OIKTVOV

Ta vyopetpo TV KOUP®V Kol Ol OTAOAEIEG EVEPYEWG KOTG UNKOG TOV KAAO®V
@aivovTal 6TOV TOPOKATO TiVOKO :
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MMivaxkag 4.2 : Yyouetpo Kot andAEEG popTion

KOMBOX | YYOMETPO (m) KAAAOX OOPA AIIQAEIA
ITAPOXHX ENEPI'EIAX h; (m)

A 255 1 A—B 543
B 252.5 2 I'—B 1.49
r 250 3 I'—A 5.17
A 240 4 E—A 0.65
E 2425 5 E—Z 0.10
Y4 245 6 A—7Z 8.56
Al 280 7 B—E 3.03
A2 275 8 Al—A 1.56
9 A2—T 0.50

To vepd pésa 6Toug KAAOOVS TOV SIKTOHOL KAVEL TECCEPELS SLUPOPETIKES SLOOPOUES :

1. Amo ) oeEapevn 1 otov kOpPo A Ko petd otov koupo Z.
2. Amd m de€apevn 1 otov kopupo A, petd otov képpo B, petd otov képupo E ko

Té\o¢ oTov KOUPo Z.

3. Amo6 m oe&apevn 2 otov kopPo I ko petd otov kopfo A.
4. Amo ™ oegapevn 2 otov kouPo I', petd otov képupo B, petd otov xopPo E wat

TEAOG 6TOV KOUPO A.

Mo kéBe po amd TIc Topomdve OldPOUES YIVETAL EVEPYEINKOG VTOAOYIGLOGC

Eexwvavtag and tn oegapevn :
1" dradpou :

To vyog evépyerog otov kOuPo A eivor :
H,=H, -h =280-1,56=278,44
To vyoc mieong otov kOpUPo A eivar :
h,=H, -z, =27844-255=23.44

To vyog otov kopPo Z eivar :

H,=H, -h,, ,=278,44-8.56 =269.88
To vyoc mieong otov kOpPo Z eivar :
h,=H,-z,=269.88-245=24.88

fAI->A

2" Sradpouny

To vyoc evépyelag otov kOUPo A eivan :
H, =H,, -h,,,, =280-1,56=278,44
To vyog mieong otov kOUPo A eivan :
h,=H, -z, =27844-255=23.44

To vyog evépyelog otov kouPo B eivan :
H,=H, -h,, ,;,=278,44-5,43=273,01
To vyog mieong otov k6puPo B eivan :

h, =Hy -2z, =273,01-252,5=20,51
To vyog evépyerog otov kouPo E elvar :
H,=H,-hg, . =273,01-3,03=269,98
To vyoc mieong otov ko6pPo E elvar :
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3" Sraopous;

To vyog evépyerog otov kouPo I eivan :
H.=H,,-h,,  =275-0,5=274,5
To vyog mieong otov ko6pPo I eivon :

h . =H; -z =274,5-250=24,5

To vyog evépyerog otov kOuPo A givon :
H,=H,-h =274,5-5,17=269.33
To vyog wicong otov kOpPo A givan :
h,=H, -z, =269.33-240=29.33

fr—A

4n Sadpopn :

To vyog evépyelag otov kopPo I etvon :
H.=H,,-h,,,=275-0,5=274,5
To vyog mieong otov kopPo I ivon :
h=H; -z =274,5-250=24,5

To vyog evépyerog otov kouPo B etvan :
H,=H,-h =274,5-1,49=273,01
To vyog mieong otov kOpuPo B givan :

h , =Hy -z, =273,01-252,5=20,51
To vyog evépyetag otov kOuPo E eivon :
H,=H,-hg . =273,01-3,03=269,98
To vyog mieong otov kOpPo E elvar :
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h,, =Hj —2z, = 269,98—242,5= 27,48 h,, =Hj, — 2z, =269,98-242,5=27,48

To vyoc evépyelag otov kOUPo Z eivar : To vyog evépyelag otov kKOUPo A givor :
H,=H,-h,, ,6=269,98-0,1=269,88 H,=H,-h;, , =269,98-0,65=269,33
To vyog ieong otov kopPo Z eivar : To vyog mieong otov kOUPo A eilvar :
h,=H, -z, =269,88-245=24,88 h,=H, -z, =269,34-240=29,34

Ot amotoelg yuo byog mieong oto 24 pétpa oe kbbe KOUPo Tov dKTHOL KAAVTTOVTOL
exTOG amd Toug kOpPovg A kau B. O mapakdtm mivakog detyvel ta Hym mieong oe kabe

KOupo :
Hivakog 4.3 : "Yyn nigong
KOMBOX | YYOX IIIEXHX (m)
A 23.44
B 20.51
r 24.5
A 29.34
E 27.48
Z 24.88

Yyedrdletal 1 meCOUETPIKN YPOUUN Yol KAOE dradpour| vepo :

1" Modpous;
282m r 278.4m
ILT. 269.9m
£ 24.9m
S
© =
- g
v
IS\
220m
Al A Z
Xympa 2. 9 : IheCoperpucn pappn A1-A-Z
2" Aadpouaj :
282m 278.4m

220m
Al A B E Z
Xymqpa 2. 10 : TheCopetpucn poppn A1-A-B-E-Z
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275m

3" Awadpouy

274.5m

269.3m

29.3m

220m
A2 r A
Xyfqna 2. 11 : Thelopetpcn ypapun A2-I'-A
4" Sroopous] -
275m 274.5m
ILT. 273m 0 270m
= 27.5m
v
v
220m
A2 r B E A
Tympa 2. 12 : TheCopetpucn Tpoppn A2-I'-B-E-A
Ta ypdpota mov ypnotpomomOnkay yio va vrodeiEovv 1o péyedog Tov Hiyovg mieong
etvar ta €€NG :
20-25 m
25-30 m
30-35m
35-40 m
4.7 Aoxkiun] SLOPOPETIKOV SLOPUETPOV
Mo potn dokun umopet va gival 1 peimon tov SopETp®V 6TOvS KAASOLG TTov
OEPYETOL LUKPT T TApOYNG Kot Tapovotalovv pikpéc tayvtntes. Emiéyetor @ 110
Kot Tov kKAAdo 2 kot @ 200 yia tov khado 9. Ta amoteAéopata Tig EniAvong eoaivovtal
GTOV TOPOUKAT® TIVOKO
Hivoxog 4.4 : Anoteléopata emAOGEDY
ATQIOX |(ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IMAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
AIAMETPOX | AIAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPI'EIAX hf (m)
1 D125 110.2 18.721 1.963 6.051
2 110 98.6 7.660 1.003 1.923
3 D90 79.2 5.127 1.041 5.428
4 D90 79.2 -2.244 0.456 0.579
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5 90 79.2 -0.668 0.136 0.065
6 D90 79.2 6.703 1.361 9.042
7 ®160 141 17.147 1.098 2.926
8 D225 198.2 32.794 1.063 1.672
9 ®200 176.2 20.158 0.827 0.800

To vyoc mieong mov avanthocetol og kbbe KOPPo eiva

Hivaxag 4.5 : "Yyn nieong

KOMBOX | YYOX ITIEXHX (m)
A 23.33

19.78

24.21

28.78

26.86

24.29

N | >

Mo devtepn dokiun Ba pmopovoe va glvatl n EMTALOV AALAYT TOV OLOUETPOV TOV
KMoV 6 kol 7. H adénon g dwapétpov tov 6 Ko m peiwon tov 7 odnyel otnv
aAloyn g KatehBvveng TS Popag Tov vepol 6Tov KAAJO 5. emthéyetat yuo tov 6, O
110 xou vy tov 7, @ 125. Ta amoteléopoto TG eniAvong @aivoviol GToV TopOKATM
mivaka.

MMivaxkag 4.6 : Amoteléopata EMAVCEDV

AI'Qrox |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IHAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
AIAMETPOX | AITAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 D125 110.2 16.762 1.757 4.890
2 @110 98.6 4.670 0.612 0.758
3 D90 79.2 5.611 1.139 6.444
4 D90 79.2 -1.760 0.357 0.370
5 90 79.2 3.795 0.770 1.539
6 @110 96.8 11.166 1.517 8.666
7 D125 110.2 12.198 1.279 5.315
8 D225 198.2 35.300 1.144 1.924
9 ®180 158.6 17.652 0.894 1.056

To vyog mieong mov avantHoseTOL 6TOVG KOUPOLS giva :

ivaxkag 4.7 : "'Yyn nieong

KOMBOX | YYOX HIEXHX (m)
A 23.08
B 20.69
r 23.94
A 27.50
E 25.37
zZ 2441

A6 Gmoym TV TIHAV TNG ToLTNTOS 1) OEVLTEPT EMAOYT £ivOL TOAD TKOVOTOUTIKT KOl
EMMAEOV OVEAVETOL ONUOVTIKA 1 TOGOTNTO TNG MOPOYNS TOL KAGGOL 6 Tov
TPOTYOVUEVMG ETEWVE GTO UNOEV.
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Mua tpitn emAoyn| Tov emdpd Wiaitepa ot Agttovpyio Tov diktHov eivon 1 €€ng : Na
avénBel apketd 1 dSapeTpog Tov KAAdoL 1 kot va petmbel avty Tov 9 TonobetdvToag O
160 ko1 otovg 6v0. Me o TV ETAOYN TOPATNPEITOL TOAD LUKPT T TOPOYNG Kot
aAloyn @opdg Kot otov kAado 2. Ta amotedéopato Tng emilvong @aivoviol 6tov
TOPOKATO TIVOKO

MMivakag 4.8 : Amoteléopata emAOCEDV

AI'Qrox |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IHAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
ATAMETPOX | ATAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 ®160 141 24.325 1.558 2.856
2 ®110 98.6 -2.136 0.280 0.180
3 D90 79.2 5.498 1.116 6.199
4 D90 79.2 -1.873 0.380 0.415
5 D90 79.2 3.151 0.640 1.086
6 ®110 96.8 10.522 1.430 7.733
7 D125 110.2 12.956 1.358 5.964
8 D225 198.2 42.219 1.368 2.710
9 ®160 141 10.733 0.687 0.745

To dym wieong mov avanTdccovVToL 6TOVE KOUPOoVS Eivar :

Mivexog 4.9 : "Yyn mieong
KOMBOZX | YYOZX IIEXHX (m)
A 22.29
21.94
24.26
28.06
25.97
24.56

N>

Aok1udovTtag S1oopETIKES TYES SIOUUETP®Y GTNV ETIAVOT SOMIGTOVETAL OTL TO VYOG
nieong otovg kOpPovg e€aptdtar dueca and avtés. Oumg ot dpopéc amd ™ Lo
JOKIUN otV AAAN dev givorl TOG0 PEYAAEC DOTE VO IKOVOTTOMOEL TO amoUTOOIEVO VYOG
nieonc. Mnopet va emttevyBel pia avénon g t1aéng tov 2 pétpav. o peyarvtepn
avénon Ba mpémel vo emtAvOel To d1KTVLO e PEYOAVTEPA VYOLETPA OEEAUEVADV.

To onUOVTIKOTEPO CLUTEPAGL OO TNV ETIAVGT] TOV JEVTEPOV TAPASELYUOTOS OUMG
etvar 6t amd 10 péyefog TV SOUETPOV TOV AyOYOV E0PTATOL 1] TOGOTNTA TNG
TOPOYNG KO 1| Popd TG KaTevBuvong tov vepod péca oto diktvo. I'a 10 Adyo avtd
otav vAomoteital £va dikTvo VOpevomg Ba TPEMEL 01 SIAUETPOL TTOL YPNGUYLOTOLOVVTOL
va gtvon axplBag 10101 pe avTtoHg TOV EXOVV TPOKVLYEL OO TO GYESAGLO, SLOPOPETIKA
N Aswtovpyio TOL OIKTVOL uUTmOpel Vo €lval OPOPETIKN KOl TOAAEG QOPEG
OVOTTOTEAEGLOLTIKY.
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KE®AAAIO 5°

Hoapdocrypa erilvong KAELGTOU SIKTVOV VOPEVGTG UE YP1IoT
BaAPidoac peimong micong

5.1 Exgpovnon nopadeiypnotog

Ot miéoelg 6Tovg KOUPOVE TOL TPAOTOL TOPASEIYLLATOG Kot 1] KatevBuvor Kivnong tov
vEPOL GTO OIKTLO POIVOVTOL GTO TAPUKATM GYNLLL

v(8)
24m 28.8m 29m
A® 4 5 @, } @
(D) (2)
\ G Yo Y
5) . )
Z @ ‘ - ’ O A
35.7m

Yympa 5.1 : TTiéceig 6toug KOUPOoVG Tov LoVvTELOL ToL 10V TopadelyOTOg
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Emdidketan va peuwbel to vyog mieong otovg képpouvg A, E ko Z. H de&apevn mov
Tpopodotel 10 dikTvo Ppioketan avavin tov kopPov B ota 282 m vyoduetpo kot
oLVvOEeTaL e TO OlKTLO PECM TOV KAGOOL 8, avtdc eivar 200 m pnkog. Ot Tapoyés
KOTOVAA®ONG T®V KOUP®V, To UNKN Kot 01 SIGUETPOL T®V KAAS®V dlatnpovdvTal 1ot
LLE TOL TPOTYOVLEVO TOPAOETY LT

qQa= 7371L5s  D;=1102mm(®125) L;=162m
= 9234L/s D,=1102mm(®125) L,=162m
qr= 7.371L/s  Ds= 79.2 mm (® 90) Ly=324m
Q= 7371L/s  Dy= 79.2 mm (® 90) L,=162m
q@E=14234L/s Ds= 79.2 mm (® 90) Ls=162m
qz= 7371L/s  Dg= 79.2 mm (® 90) Le=324m

D;= 141 mm(®160) L;=324m

Ds=277,6 mm (®315)  Lg=200m

H peimon g mieong emrvyydverar tonobfetmvrog pia faiPioa peimwong nicong (PRV)
otov kKAAdo 7. Avtf tomobBeteitan 124 pétpa kotdvrn tov kOppov B kot peumver my
nieon Tov kopPov E ota 24 pérpa. H mapéuPaon eaivetor oto oynuo mov akolovdel :

3)
7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s
‘e 34 ry
(1) (2)
PRV
©) | 3)
(7
(5) (4)
.Nz XE .\A

7.371L/s s D-234L/s 7.371L/s

Tyfqpa 5.2 : Torobétnon PRV
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® Bruato emilvong :

IMa va pmopéoovv va emthvfovv diKTLa TOL TEPLEXOVV UEIMTEG TECTG GTOVG AYWYOVG
TOVG TPEMEL VOL 0KOAOVONOET i d1ad1KaGT0 TOV VL ATOTLMVEL T Peimon Tng TTieong
KATOVIN TOV OLOKEL®V. AVTO emtvyydvetalr ov, 0Os@pnTKd, 1 GLOKELN
avtikotaotadel and o oeapevn. H de&apevi avtn Ba npénetl va Bpioketar og T€1010
VYOUETPO MOTE av apopefovy omd avTd Ol OTOAEEG EVEPYENG KOTA HNKOG TOV
ay@yoL Kol TO VYOUETPO TOL KoTdvTn KOUPOv, TO VYOG Tieong mov Oa vroAoyileTon
va gtvar 1o emBountd. A@ov VTOAOYIGTEL TO LVYOUETPO TNG BewpNTIKNG deEapeViS, M
enilvon Tov diktov akolovdei tn Swadikacio exilvong tov 2°° mapadeiypoarog, Ommg
INAadn emdpovv ce v dikTvo dVO de&apevég TpoPodocioc. Metd v emiivon Oa
TPEMEL VO, aKOAOVONGEL OYESUGUOC TG TECOUETPIKNG YPOUUUNG KL EAEYYXOG av EYEL
emtevyBel n emBount) peiwon mieons. 'Evog emmAéov €heyyog mov Bo mpémel va
aKoAovOnoel oe avTd 10 TOPAdELYH dEV Elvarl TOCO O EAEYYOG T®V OOUETPOV KoL
KOTO OGO 0VTOL EMOPOVV GTO SIKTLO 1 1| EMAOYN BEATIGTOV SLOUETPOV Y1dL TO HIKTVO
( M emppon TOVE KoL 1 OTOTEAEGUATIKOTNTO TNV OAAOYNG TOVG £xEl amodelyDel ota
nponyovpevo mapoadeiypato ), oAAd To moOoN eivon 1 péylotn peiwon mieong mov
pumopet va emitdyet o cvokevn] PRV,

o Yrmoloyiouog vyouétpov Gewpnting oelouevng

Yy zmepintoon tov 3% mopadeiypotoc embouciton petd v Tomobétnon g
ovokevng o kOuPog E va €yet Oyog mieong 24 pétpa. Apywd Bo mpémer va
VTOAOYIGTOVV Ol OTMAELEG EVEPYELOG KOTA UNKOG ToL aywyol 7. I'a va yivel avtd Ha
npénel vo BewpnBel o apyikn mocdtTa Tapoyns vepov mov Bo diépyeton and Tov
ayoyo. H i avtq eivar 117.906 L/s mov éxet ypnowonombei otnv enidvon tov 1%
napadelypatog g apykn . To unkog tov aywyov Bempeitor 6Tt eivon 200 pétpoa,
0660 dnAadn Ko n amdotacn and T cvokevr] otov kouPo E. Etol yia tov aywyo
KATAVIN TNG GVOKELTG LIToAoyiovTal pe T oepd :

4*(0.017906

O op10uoc Reynolds Re . Re = =134743.660 5,1
pIoHos e 7*0.141%0.0000012 5.1
, , 0.25
O ovvreleotng tpifng = f = >=0.0206331 (5,2)
0.0001
5.74 0.141
Og 0.9 +
134743.660 3.7

%k %
H avtiotaon oywyod R : R = 8 0'020§331 2(20 =6118.156 (5,3)
9.81*7~*0.141

Arleio evepyerag hy: h, =6118.156* (0.017906)* =1.962 (5,4)

"Eto1n vyopetpikn Béon g Bewpnrikng de&opevng Ba sivor :
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Ho = zg + hyg + hre_g = 242.5 + 24 + 1.962 = 268.462 = 269 m (5,5)
To mopamdve oynua petacynuatiletor og €N :
7.371L/s 7.371L/s
A .f - .f
3 (1) 2)
|
|
} —— A2
« _
| =
© 3)
| |
| |
| |
| |
| |
| |
O (4)
7.371L/s SL/s 9234L/s 7.371L/s

Yyqpa 5.3 : Metoatponn Tov diktdov

Ot e€lomoelg mov Ba oynuatiotoHV Yo vo Teptypdyovy 1o vEo diktvo Ba givon :

® 6 eE10MOELG CLVEYELNG TOV KOUP®V
o 2 eE10MOELG EVEPYELNG TOV PpoymV

H dogpopd pe to 1° mopdderypo sivar 6t1 o1 e€lodoelg evépyetag Ha meptypdouvy Tov
Bpoyxo mov oynuatileton amd ToUg aywyovs 1 €wg 6 Ko amd TOV «WYeVdOPPHYO»
avdpecso otig dVo deapevég. Ot eE1I0oELg CLVEXELNG TAPOUEVOLY 01 101eC EKTOG amd
ot Tov kKOpPov B oty omoia epappoletarl Ko | mapoyn and Tov aywyo 8.

o Yrmoloyiouog mpayuotixav ropoywv Q;
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O tpeig puéBodot mov Ba eMAVGOVV TO dIKTLO YPNGILOTOLOVV Lol aPYLKT VITOBEST] Yia
Vv Katevhvvon Tov vepoL PEG 6Tovg KAAGoLS. To oyfua mov akolovbel deiyvel pia

mhav S1adpoun Tov vepol 6To dIKTLO :

Al (282m)
7.371L/s 9.234L/s 7.371L/s
"y 4
< >
(1) (2)
A2 (269m)
v(6) (3)v
v(7)
(5) 4)
.NZ < E > .XA
7.371L/s spg D-234L/s 7371L/s

Yynpa 5.4 ¢ Apyikn vrofeon katehBvvong vepol

5.2 Enilvon pe 1 péboodo Q-cross

Bijua 1°:

Mo eKTipnomn Yo Tig apykég TYEG TV TOPOYDV TOL TP®TOV Bpdyov Ba pmopovoe va

elvai n akoAovon:

Qi=-12.906 L/s
Q.= 12.906 L/s
Q= 5.535L/s
Q= —1.836L/s
Qs= 1.836L/s
Q= —-5.535L/s
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Biijua 2° :

Me yvooTég TIG apyIkég mopoyES Kot Tig OlapéTpoug voroyilovtatl Yo kabe aywyo
TOV TPAOTOL Ppdyov :

. 4*|—0.012906
O ap10uog Reynolds Re :Re, = =124262.172 (5,6)
7%0.1102*0.0000012

Opoa :

Re,=124262.172
Res= 74151.735
Res= 24596.673
Res= 24596.673
Rec= 74151.735

0.25

O ovvtedeotng tpifnc f @ f, = >=0.0215766  (5,7)
574 0.0001
log . n 0.1102
124262.172%° 3.7

Opow :
;= 0.0215766
f;= 0.0238525
f,= 0.0276375
fs= 0.0276375
fe= 0.0238525

* *
H avtiotaon aywyod R : R, = 870.0215766%162 =17770.978 (5,8)

9.81* 7% *0,1102°

Opowr :

Ro=17770.978
Rs;= 204915.005
R4= 118715.881
Rs= 118715.881
Re= 204915.005

Biiuo 3°

2Opeova pe v Kotevhuvor Tov vepoy G6TovG KAAS0LG KaTaoKELALETAL TO GBpoLGLL
TOV OTOAELDV EVEPYELONS KOTE UNKOG TOV TPMTOL Bpdyov :

Shy =-R;Q:1%+ RyQy” + R3Q5% — RyQ4” + R 5Q5° — ReQ¢” = 0.000 (5,9)

Ymoloyiletan o uéyebog Z|2RQ|:
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2R;Q; + 2R5Q5 + 2R 5Q5 + 2R4Q4 + 2R 5Qs + 2R¢Qs = 6326.077 (5,10)

Alupdvtog Katd HEAN KoL OVTIGTPEPOVTIONG TO TPOCNUO TPOKVTTEL 1 SLOPH®TIKY
Tapoy” Tov Ppdyov :

AQ; = 0.000000000

H i g givar undevikn, 6rmg axpiPag avapévovay va eivor piag Kot ot kKAadot
oV Bpdyov givor avd dVo 10101 pe 1O1EC apytkég TapoyES Kot avtifetn kotevbuvon
vepO.

Bijua 4°

[TpocOétovtag avtn otig apykés mapoyss vroloyilovior ot dtopbwuéves mapoyés
vePOL GTOVE KAAOOVG :

Q;’=-0.012906 + AQ;=-0.012906 m’/s (5,11)
Q= 0.012906 + AQ,= 0.012906 m’/s (5,12)
Qs3’= 0.005535 + AQ;= 0.005535 m’/s (5,13)
Q4’=—0.001836 + AQ,=—0.001836 m’/s (5,14)
Qs’= 0.001836 + AQ= 0.001836 m’/s (5,15)
Qs’=—0.005535 + AQ,=—0.005535 m’/s (5,16)
Biiuo 5°

Ta téooepa mopamdve Prpata akoAovBohvtat Kot Yo Tov «yevdoPpoyo» Ldévo Tov N
TOPOYN TOV KAAOOV 8 OV TPoPodoTEL TO dikTVO 08 Bl dropHwOEL pog Kot 1 TocdTTA
TOV VEPOV OV EIGEPYETAL GTO OIKTLO £ivarl AKPIPMG VT TOV JIVETOL G OPYIKT.

Eravorlappdvovtag yio tov «yeudofpdyo» :

Bijua 1°:

Q= 17.906 L/s
Qs= 1.836L/s
Q= —5.535L/s
Qi=-12.906 L/s

Qs=-52.952 L/s
Biiua 2° :

YmoloyiCovtal yia ka0e KAAOO TOV «yeudoPpoyovy :

S, 4*]0.017906|
opiuog Reynolds Re : Re, =
piopos ey 7 2*0.141%0.0000012

=134743.660 (5,17)

Opowr :

Res= 24596.673
Res= 74151.735
Re;=124262.172
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Reg=202391.272
0.25

O ovvtedeotng pifnc f @ f, = 00001 >=0.0206331 (5,18)
574 0441

134743.660"° 3.7

log

Opow :

fs=0.0276375
fe=0.0238525
£1=0.0215766
fs=0.0181328

% *
H avtiotaon aywyod R : R, = 89 2'1030261301142120 =6118.156 (5,19)
B1*77*0,

Opow :
Rs= 118715.881
Re= 204915.005

Ri= 17770978
Rg= 181.769
Biiuo 3°

opeova pe v katehBovven tov vepolh 6Tovg KAAOoVG KaTaokevdleTol To dOpotoua
TOV OTOAELDOV EVEPYELONG KOTE UNKOG «YeVd0Ppdyov» :

They = R7Q7%+ RsQs> — R ¢Q¢> — R1Qi? — RsQs® =—7.386 + 282 — 269 (5,20)
Ynoioyiletar to péyebog Z]2RQ’:
2R7Q7+ 2R5Qs + 2R ¢Qs + 2R Q; + 2RsQg = 3401.392 (5,21)

Alupdvtog Katd PEAN KoL OVTIGTPEPOVTIONG TO TPOCNUO TPOKVTTEL 1 SLOPOH®TIKY
Topoyn:

AQy = — —”’Q =-0.00165059 (5,23)

Biiua 4° :

[TpocBétovtag avt) ot apyikég mapoyes vmoAoyilovion ot dlopbwuéveg mTapoyésg
VEPOV GTOVG KAAOOLG :

Q7= 0.017906 + AQ= 0.016255 m’/s (5,24)
Qs’= 0.001836 + AQ,= 0.000185 m’/s (5,25)
Qs’=—0.005535 + AQ,=—0.007186 m’/s (5,26)
Q1’=-0.012906 + AQ,=—0.014557m>/s (5,27)

Qs’=-0.052925 m’/s
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Biiuo 5° -

Oe®pOVTOS TIG TAPOYES TOV TPOKVTTOVV OPYIKES 1) OladtKacio emavaAiapPavetal omd
™V opyn Kot yio. Toug 600 Bpdyove. Ot emavalnyelg cvveyilovion 100G POPEG OCES
yperdlovian yio vo undevioToHV ot S10p0mTIKES TOPOYES.

H péboodog cvykiiver petd omd 15 emavalnyel Kol ol TIHEG TV TOPOYDV GTOLG
KAGdovg givar ot €€1g:

Qi=—14.494 L/s
Q= 14.494 L/s
Q= 7.123L/s
Q= —0.248 L/s
Qs= 0.248L/s
Q= -7.123 L/s

Q= 14.730 L/s
Qs=-52.952 L/s

H @opd tov mopoydv eivor dmwg akpiPac Bempndnke, pog kot dev mapatnpnonke
Kopio oAAoyn] GTO TPOCTLLOL TOV OPYIKDV TOPOYDYV.

5.3 Enilvon pe ) pé0ooo Newton-Raphson
Biiua 1°:

OpiCovtat avBaipeteg apykés TIES TOV TOPOYDV TOV KAAOWV :

Q= 12.906 L/s
Q.= 12.906 L/s
Q= 5.535L/s
Q= 1.836L/s
Qs= 1.836L/s

= 5.535L/s

Q=17.906 L/s
Biijua 2° :

Yymuatilovrot Ta aBpoioUaTo ATOAEIDV EVEPYELNG KATA UNKOG KABe Bpdyov aviroyo
HE TN QOpE TaApOYAG :

Bpoyog 1 : Fi=—RiQ;*+ RyQy” + R3Q5° — RyQs” + R 5Q5” — ReQy’ (5,28)
((WSDSOBP(')XOQ» . F2 = 1{7Q72 + R5Q52 - R6Q62 — R1Q12 — Rgng (5,29)
Biiuo 3° -

Yg ot T HEBodo ot dopbmTikég Tapoyés mov B eQoprOGTOVY GTO abpoicuata
anoAswdv evépyelag Oa elvor avtég amd tovg 2 PBpdyovg mov TPOLHTAPYOLV
TPOYUATIKE, ONAadT| amd Tov TpdTo Bpd)o Tov oynuatileTol amd Tovg kKAadovg 1, 7, 5
Kol 6 Kol oo Tov 0gVTEPO TOL oyNUoTileTon amd Tovg KAGdovg 2, 3, 4, kot 7.
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Epappolovrag tig dStopfmtikég mapoyés AQ; kot AQ; amd oTig TPoNYOOUEVEG GYECELG:

F(AQ)=-R |0, -A0|(Q -0 )+

+R,|0, +AQ,|(0, +AQ, ) +

+R, |0, + AQ, (O +AQ, ) - (5:30)
_R4|Q4_AQ2|(Q4 AQz) ,
+R; |0 + AQ|(0s +AQ, ) -

(
_R() |Q6 - AQll(Q() AQ])

F,(AQ)=R,|0,+A0, -AQ,|(Q, +AQ, - AQ, )+
+R; |05 + AQ, (05 + AQ, ) -

R |04+ AQ, (05 + AQ,) -

-R,0, - A0,|(Q, - AQ,) - R [0, |(O5)

(5,31)

Ot Tipég TV TapoYdV 6Tovg KAAOOVG TPEmeL va. glval TE€TolEg MoTe Ta afpoicpota
TOV ATOAEIDOV EVEPYELOS YOP® amd kdbe KOUPo va eivar undevikd :

(AQ) = (5,32)
(AQ) = (5,33)
Bijua 4°

To ocvomua tov e£loO®oemv HETd TV €QOpUOYN TG HEBOSOV YPOUUIKOTOINGNG
Newton-Raphson €yt v €€ng popon :

oF, OF
— A0 +— | AQ,=-F(0 5,34
000, 2 om0y, , T 639

OF. OF,
: AQ, g AQ, =—F,(0 5,35
200, ey, TR 53

AxolovBobv To amoteAéopoTa TG TOPAYDYNONG KABE OpOL TOV GULGTNLOTOG
EexwploTd. :

oF,

2A0) 2R, |0, — AQ,|+2R;|0s + AQ |+ 2R, |0, - AQ)| (5,36)
of, B

a(AQz) - 2R2 |Q2 +AQ2|+ 2R3 |Q3 +AQ2|+2R4 |Q4 AQz| (5a37)
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oF,
o(AQ))

oF,
o(AQ,)

= _2R7 |Q7 + AQl - AQ2|

= 2R7 |Q7 _AQz +AQ1| +2R5 |Q5 +AQ1| +2Ro |Q6 _AQ1|+2R1 |Q1 _AQ1| (5938)

(5,39)

MndeviCovtag tov 6po AQ oTIc TopaTdve GYECELS, Ol EICMOELS Taipvouy TV €&Ng

Hopen :

oF,
2(A0,)

(AQ=0)=2R [0 |+2R;|0|+ 2R, |0;|

oF,
(A0,

(AQ=0)=2R,|0,|+2R,|0,| +2R,|0,]

oF, N
200) (AQ=0)=2R,|0,|+2R;|0|+ 2R |O;|+ 2R, |||
OF,
A(AQ,)

(A0 =0)=-2R|0,]

E(O):_R1|Q1|(Q1)+R2|Q2|(Q2)+R3|Q3|(Q3)_
_R4|Q4|(Q4)+R5|Q5|(Q5)_R6|Q6|(Q6)

F, (0): R, |Q7|(Q7)+R5 |Q5|(Q5)_Re |Qe|(Qe)_
_Rl |Q1|(Ql)_R8 |Q8|(Q8)

Biiuo 57 -
vroAoyiCovtot Yo kB KAGSO :

. 4*|-0.012906
O ap10uos Reynolds Re : Re, = =124262.172
7£*0.1102*0.0000012

Opow :

Re, =124262.172
Res = 74151.735
Res= 24596.673
Res = 24596.673
Reg= 74151.735
Re; = 134743.660
Reg =202391.272

97

(5,40)

(5,41)

(5.,42)

(5.43)

(5,44)

(5,45)

(5,46)



O ovvreleotig pifnsf: f, = 0.25 >=0.0215766  (5,47)
0.0001
574 0.1102

124262.172%° 3.7

log

Opowr :

£, =0.0215766
3 =0.0238525
£, =10.0276375
fs=0.0276375
fs = 0.0238525
£;=0.0206331
fs=0.0181328

% %
H avtiotaon aywyod R : R, = 2 801"(:2 125*70661 1(1)252 =17770.978 (5,48)
81* 77 *0,

Opow :

R,= 17770.978
R3=204915.005
R4 =118715.881
Rs=118715.881
Rs =204915.005

R;= 6118.156
Rg= 181.769
Biiua 6° :

['ivovtot o1 vToAOYIGHOT TV TOPAUETPOV TOV GLGTHUATOG :

oF,
—L(AQ=0)=3163.038 549
6(AQ1)( ¢=0) C4)
oF,
L_(AQ=0)=3163.038 5,50
6(AQ2)( ¢=0) (330
oF,
—2(AQ=0)=3382.142 5,51
8(AQ1)( ¢=0) 31
oF,
2_(AQ =0)=-219.103 5,52
G(AQz)( ¢=0) (32
F(0)=0.000 (5,53)
F,(0)=5.614 (5,54)

To cHotua TV eélodoewv yivetar :
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3163.038AQ; + 3163.038AQ,
219.103AQ;

3382.142AQ; —

H enilvon tov divel:

AQ; =-0.0015589899
AQ, = 0.0015589899

Ot apyucéc mopoyés dlopbdvovion oG EENG :

Q’=Q1 —AQ,
Q' =Q:t AQ;
Q3 =Q3 + AQ,
Q4" = Qs —AQ2
Q5" =Qs + AQ,
Q6" = Qs — AQy

=0.014465 m’/s
=0.014465 m’/s
=0.007094 m>/s
=0.000277 m*/s
=0.000277 m>/s
=0.007094 m>/s

Q7 =Q;+AQ; —AQ, =0.014788 m’/s

Qs = Qs

=0.052952 m’/s

=~ (0.000)
=_(5.614)

(5,55)
(5,56)

(5,57)
(5,58)
(5,59)
(5,60)
(5,61)
(5,62)
(5,63)
(5,64)

Ot Tég avTég YPNOYOTOOVVTIOL MG OPYIKES Kol emavaAapPaveTor 1 dtadikacio
EMIALONG TOV GLoTHUaTOG amd TV apyn. H dwdwoasio avt ocvveyileton dAleg 5
(QOPEC LEYPL VO UNOEVIGTOVV 01 S10POTIKEG TAPOYES KOl Vo aTafePOmonBohv ot TIHES

TOV TOPOY®V 6TOVG KAASoVG. Ta telkd aroteAéopata eivat :

Q= 14.494 L/s
Q.= 14.494 L/s
Q= 7.123L/s
Q= 0248 L/s
Qs= 0.248 L/s
Q= 7.123L/s

Q= 14.730 L/s
Qs=52.952 /s

[Mopatnpeitar 6Tt dev PPAVICETOL KO GALNYT) OTO TPOCT|LO TOV OPYIKDOV TOPOYDV,

ONAaodn 1 apytkn veoOBEST Yo TNV POPE TOL VEPOD EIvol GOOTY.

5.4 Enilvon pe ) ypoppiki) pébooo

Bijua 1°:

H apywn emthoyn toyaiov kateufhvoewv vepoh otovg KAAdoVG eival Kovn yio. OAeg

TIc nebddovG.

Biijua 2°:

XpNOIOTOLOVTOC apytkn Tapoyh Yo kade kKAGdo v Tiun 1,00 m’/s vrooyilovra

TOL TOPOKATO LEYED :



O op16udg R lds Re : R 4*|1'00|
ap1Ouog Reynolds Re : Re, =
pioos T ' 7%0.1102%0.0000012

=9628248.221 (5,65)

Opo :

Re,=9628248.221
Res= 13396880.73
Res= 13396880.73
Res= 13396880.73
Res= 13396880.73
Re;=7525056.411
Res=3822164.820

O ovvteieotig pifnc [ f, = 025 >=0.0192351  (5,66)

0.0001
74 L0102
96288248.221"° 3.7

log

Opow :

£,=10.0192351
£3=10.0208331
£,=10.0208331
fs= 0.0208331
fs=0.0208331
£,=10.0181722
fs=0.0157654

% *
H avtiotaon aywyod R : R, = z 801’?192%"3051 1(1)252 =15842.475 (5,67)
B1* 7 *0.

Opow :

Ry= 15842475
R3=178975,665
Rs= 89487,833
Rs= 89487,833
Re=178975,665
R;= 5388,436
Rg= 158,037

Bijua 3°:
Yymuatifovot ol TopaKAT® eEIGMOEL :
2 E&iomoelc evépyelag :

—Rlel2 + Rzsz2 + R3Q232 - R4Q242 + RszQs2 ~R¢Qs" =0 (5,68)
R7Q7 + R5Q5 - R6Q6 — R]Q] - RgQg = -13 (5,69)

6 E&lomoeic cuvéyelag :

Q1—Qs=7.371 (5,70)
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Qs —Q1—-Q2-Q7=9.234 (5,71)

Q- Q3=7.371 (5,72)
Q;-Q4=17.371 (5,73)
Qs+ Q7 +Qs5=14.234 (5,74)
Qs—Qs=17.371 (5,75)
Bijua 4°

Ynoloyiletar O mapdyovtag ypappkonoinong o, = R, |Ql.| :
a, =15842.475*[1.00| =15842.475 (5.76)

Opowr :

ax= 15842.475
a3 =178975.665
oy = 89487.833
as= 89487.833
ae=178975.665

a=  5388.436
ag=  158.037
Bripon 5°

Mopoedvetar to ypappkd cvotnua eélowdcewv. H emioyn tov 5 eélomcemv
GLVEYELWNG lval Tuyoia :

-, o, o, —-a, a; —a, 0 0| |9 0
-, 0 0 0 a -a -a, -o |0 -13

1 0 0 0 0 -1 0 0| Q] [7.370
-1 -1.0 0 0 0 -1 1],10] (9234
0o 1 -1 0 0 O 0 0] 10 [7.371
0 0 1 1 0 0 0 0] Qs [7.371
0o 0 0 -1 -1 0 1 0| |0, [14.234
0O 0 o0 o0 1 1 0 0] |G 7371

Metd amd aplfunTikn avTiKaTdoTaon TPOKOTTEL TO TOPUKAT® cLoTNUO 8X8 mTPog
emthvon :
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—15842.5 15842.5 178975.7 —-89487.8 89487.8 —178975.7 0 0 o)
—15842.5 0 0 0 89487.8 —178975.7 —5388.4 -158.0| |0,
1 0 0 0 0 -1 0 0 0,
-1 -1 0 0 0 0 -1 1 N 0, B
0 1 -1 0 0 0 0 0 O,
0 0 1 1 0 0 0 0 O,
0 0 0 -1 1 0 1 0o |lo
0 0 0 0 1 1 0 0 O
Biiuo 6°

H enilvon avtov tov ovotiuatog pmopel vo yiver pe OQopes UaOnUOTIKEG
pefooove. Mia amd avtég eival 1) 0PEGT TOL OVTIGTPOPOL TIVOKO TOV TPMTOL HEAOVG
™G e&lomong Kol 0 TOAATAAGLOGHOG TOV [E TO 0e0TEPO PELOG avThS. To amotéleoua
Ba elvol véeg TEG TOV TOPOYDV GTOVG KAAOOLS Yo TIG omoieg Oa emavaineOel
dwdkacio omd v apyn :

Q(1)1= 9.755L/s
Q(1)= 9.755L/s
Q(1)5= 2.384L/s
Q(l),= 4.987L/s
Q(1)s= 4.987L/s
Q(l)¢= 2.384L/s
Q(1)=24.207L/s
Q(1)s= 52.952L/s

Metd v emavainyn g 010d1Kaciog o1 VEES TILEG TOL TPOKVATOVV &lvat :

Q(2),=19.932 L/s
Q(2)=19.932 L/s
Q(2)=12.561 L/s
Q(2)=-5.190 L/s
Q(2)s=-5.190 L/s
Q(2)6= 12.561 L/s
Q(2)= 3.854L/s
Q(2)s= 52.952 L/s

Bijua. 7°

Ot Téc mov Ba ypnoomomBovv Yo apylkég otnv enOpevn emavaAnymn Bo eivar o
HEGOG OPOG TV dVO TOPATAVE :

[Q(1); +Q(2)]/2=14.844 L/s (5,77)
[Q(1), + Q(2),] /2 = 14.844 L/s (5,78)
[Q(1)s + Q(2)s]/2= 7.473L/s (5,79)
[Q(1)s + Q(2)4] /2 =-0.102 L/s (5,80)
[Q(1)s + Q(2)s] /2 =-0.102 L/s (5,81)
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[Q(1)s + Q(2)s] /2= 7.473 L/s
[Q(1)7 + Q(2);]/2=14.031L/s
[Q(1)s + Q(2)s] /2 =52.952 L/s

(5,82)
(5,83)
(5,84)

YvveyiCovtag T Swdikacio pe avtd tov Tpomo N uEBodog kataAnyel HETG amd 27
EMOVOANYELS OTO EENG OMOTEAEGLOTAL.

Q= 14.494 L/s
Q.= 14.494 L/s
Q= 7.123L/s
Q= 0.248L/s
Qs= 0.248L/s
Q= 7.123L/s

Q= 14.730 L/s
Qs=52.952 /s

5.5 Amoterléopata emiivong

Ot TéC TV TopoYdV, TNE ToYXOTNTOS Kol TNG OMAEWNG EVEPYELNG KOTH LUNKOG TOV
KdOe KLASOL PaivOVTOL GTOV TiVOKa TOL AKOAOLOET

Hivaxog 5.1 : Anotedéopato emMADGEOY

ATQIOX |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IMAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
AIAMETPOX | AIAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 D125 110.2 14.494 1.52 3.697
2 D125 110.2 14.494 1.52 3.697
3 D90 79.2 7.123 1.45 10.158
4 D90 79.2 0.248 0.05 0.012
5 D90 79.2 0.248 0.05 0.012
6 D90 79.2 7.123 1.45 10.158
7 D160 141 14.730 0.94 1.354
8 315 2717.6 52.952 0.87 0.510
ZyAMHOTIKA
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.
a
(@)
7.371L/s g,j Y 9.234L/s 7.371L/s
Af 14.4?L/s Bf 14.4’94L/S Fj
(1) (2)
PRV
- B 2
Sl 4 VvV \ A
=1 ® () ©) fis
3
(@)
(@)
o~
=
() 4)
‘&Z 0.248L/s .XE 0.248L/s .XA
7.371L/s spg O-234Lss 7.371L/s

Tyfqpa 5.5 : Hopoyég otovg KAASOLG HETE TNV EMiAvOT

H ypfion ovokeung peimong mieong dev enépepe oAAAyN GTN GULUUETPIKOTNTO TOV
SIKTHOL KOl OpOV ypMoipomomOnkay ot 10101 SIAUETPOL Kot daTnpnOnkay ot 1d1eg
Topoyés Katavaimong otovg koéuPovg, Ommg kol oto 1° mapaderypa, vroloyiloviat
akpPog 1d1ec mapoyéc vepol otoug KAGdovs 1 Ko 2, 6tovg 3 ko 6 kot otoug 4 Ko 5.

[Tapatnpeiton O6tL yoo vo emitevytel N pelwon TEONG, 1N GULOKELY| HEIOVEL TNV
TOGOTNTO TOL VEPOV TOL ToPEYETAL omd Tov aywmyd 7. To yeyovdg avtd €xel og
OTOTEAEC O, GTOVG AywYoLG 4 KoL 5 1 TN TS TOPOYNS VAL eivart TOAD pukp).

5.6 Ilpoocodropiopog melopeTpikig YPORU)S TOV HIKTVOV

Ta vyoduetpa TV KOUPOV KOL Ol OMWOAEEG EVEPYELNS KOTE UNKOC TOV KALO®V
(OIVOVTOL GTOV TOPOKATM TIVOKO

Hivakog 5.2 : Yyouetpa kot andAEES QOPTIov

KOMBOX | YYOMETPO (m) KAAAOX OOPA AIIQAEIA
ITAPOXHX ENEPI'EIAX h; (m)
A 255 1 B—A 3.697
B 252.5 2 B—T 3.697
r 250 3 I'—A 10.158
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A 240 4 E—A 0.012
E 2425 5 E—Z 0.012
Z 245 6 A—Z 10.158
Al 282 7 A2—E 1.354
A2 269 8 Al—B 0.510

Ot owodpopéc mov axohlovbel 10 vepd HEGO OGTOLG KAAOOLS TOL OIKTVLOV Eglval

TEGOEPELG

1. Ae&apevn — Koppog B — KopPoc A — Koppog Z
2. Ag&opevi — Koppog B — KopPoc E — KopPog Z
3. Ag&apevi — KopPog B — KopPog I' — Koppog A
4. Aeg&opevn — Koppog B — KopPoc E — KopPog A

AxolovOdvrtag Kabe o amd avtég vToAoyileTon TOo VYOS TG YPUUUNG EVEPYELNG KOl

10 VYOG Ttieong o€ KAbe KOUPo :
1" Madpouj -

To vyog evépyelag ot de€apevn etvan :
HAEE =282 m

To vyog evépyetlag otov koo B etvar :
HB = HAEE — thEEHB =282-05=281.5m
To vyog mieong Tov kopuPov B givon :

hyg =Hp —zg =281.5-252.5=29m

To vyog evépyelag otov kOpPo A eivon :
Ha=Hp—hmp_,4=281.5-3.7= 277.8 m
To vyog mieong Tov kKOpuPov A eivon :

hoa =HA—2zA=277.8-255=22.8m

To vyog evépyetlag otov kOUPo Z glvar :
Hz=Hz —hgaz=277.8-10.2=267.6 m
To vyog mieong Tov kKOpuPov Z eivar :
hyz=Hz—-27=267.6-245=22.6 m

3" Madpoun

To vyog evépyelag otn deEapevn eivar :
HAEE =282 m

To vyog evépyelog otov kOuPo B etvan :
HB = HAEE - thEE—>B =282-0.5=281.5m
To vyog mieong Tov kopPov B givon :

hpB = HB —ZB = 281.5-252.5=29m

To vyog evépyerog otov kouPo I eivan :
Hr = HB - th_,r =281.5-3.7= 277.8m
To vyog mieomng Tov kopPov A eivat :

hpF = Hr —Zr = 277.8-250=27.8 m

To vyog evépyerog otov kOuPo A givon :
Ha=Hr—hg_2=277.8-10.2=267.6 m
To vyog mieomng Tov kouPov A eivar :

hpA = HA —ZA ~ 267.6 -240=27.6 m
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2" Madpousj

To vyog evépyelag ot deapevn etvan
HAEE =282 m

To vyog evépyetlag otov koo B etvan :

HB = HAEE - thEEHB =282-0.5=281.5m
To vyog mieong Tov kO6puPov B givon :

hpg =Hp —zg =281.5-252.5=29m

To vyog evépyetlag otov kopPo E eivar :

HE = HPRV — hfPRVHE =269—-14= 267.6m
To vyog mieong tov kopPov E eivar :

hpe = Hg —zg = 267.6 —242.5=25.1m

To vyog evépyetlag otov kOpUPo Z glvar :
Hz=Hz—-hg7=276.6 -0=267.6 m

To vyog mieong Tov KOpuPov Z ivar :

hyz =Hz—27=267.6-245=22.6 m

4" Madpoun

To vyog evépyelag otn deEapevn eivar :
HAEE =282 m

To vyog evépyetog otov kOuPo B etvan :

HB = HAEE - thEE—>B =282-0.5=281.5m
To vyog mieong Tov kouPov B givon :

hpB = HB —ZB = 281.5-252.5=29m

To vyog evépyetog otov koupo E eivan :

HE = HPRV — hfPRV—>E =269—-14= 267.6m
To vyog mieong Tov kopPov E etvan :

hpE = HE —ZE = 267.6-2425=25.1m

To vyog evépyerog otov kOuPo A givon :

HA = HE - hE—>A =276.6-0=267.6 m

To vyog mieomng Tov kopPov A eivar :

hpA = HA —ZA ~ 267.6 -240=27.6 m



[Mopatnpeitar 6t 0 VYog mieong eivor wKovoromTikd o kbbe KOUPO TOV SKTVOV

EKTOC oo TOV A :

Hivakoeg 5.3 : "Yyn wieong

KOMBOX YYOZX INIEXHY (m)

A 22.8

29

27.8

27.6

25.1

N (T > |1 |w

22.6

Yxeordletal 1 meCOUETPIKN YPOUU KAOE SLOOPOUNG :
1" Modpous;

281.5
m IT. 279m

ILT. 267.6m
29m
22.6m

B A
5 :
o e
Vo) Ye)
N (@\l
Xymqpa 5.6 : TheCoperpwen I'poppn B-A-Z
2" Aadpouaj :
281.5m

PRV

267.6m

ILT.

245m N

267.6m

252.5m =

E
=
o
ol
<t
[\l

122.6m

N

245m

Xympa 5.7 : TheCoperpucn I'pappr B-E-Z
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3" Awadpouy

281.5m 279
ILT. m N 267.6m
27.6m

B

= ' A

A g =

o S S

Vo) Ve <t

IS\ 9\ '\

Tyqpa 5.8 : [TeCoperpcn [poppn B-I'-A
4" Modpou_:

281.5m

252.5m =

ILT.

E
=
o
ol
<t
[\l

240m > ‘_.

Tyqpa 5.9 : [Teoperpcn [poppn B-E-A

Ta ypopata wov ypnotporotovvtal yia vo vrodeifovy 10 p€yebog tov Hyovg mieong
etvar ta €€NG :

20-25 m
25-30 m
30-35m
35-40 m

Ta amoteAéopota g enilvong Kot 1 KOTaokeL ¢ TECOUETPIKNG YPOUUNG divouv
pio S1oPOPETIKN TN Yo TO VYOG Tieong Tov kopupov E amd avt) mov emdidvketal vo
&xel petd v tomobétnon g ParPidag peiwong niconc. To Vyog wieong ivor 25,1 m
Kol Oyl 24 m. H e&nynon etvar amdn, and tov khdoo 7 diépyovtan 14,730 L/s kar oyt
17,906 L/s mov &iye apyud vrotebel ko pe faon avtd Eywve 1 pOOuon g ParPidoac.
IMa va emrevyBel n {nroduevn peiwon wicong Oa mpémet va axolovdnocel véa emloyn
VYOUETPIKNG BEong TG BewpnTikng de€apevic.

5.7 Aoxiui] d10QOpPETIKNG VYOUETPIKIS OEons OcpnTiki)g oeapevig
Ymoloyiletatl pe mepapatiopovg ott yuo va peiwbetl n wieon tov kouPov E ota 24

pétpa Ba TPEMEL 1| VYOUETPIKN d1aPopd TV dVO de€apevav va givar ota 14,3 pétpa
Ko 0L ota. 13 ov oV TPONYOLUEVMC.
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'Etot emAéyeton | Bewpnrikn de&apevn va toroBetn el ota 267,7 m

H enilvomn tov S1kTOOoU e 0T TNV VYOUETPIKN OlaPopd OivEL TOL ATOTEAEGILOTO TOV
TOPOKATO TIVOKO :

Hivakag 5.4 : Yyouetpa kot andreleg eoptiov

AI'Qrox |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IHAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
ATAMETPOX | ATAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 D125 110.2 14.848 1.56 3.872
2 D125 110.2 14.848 1.56 3.872
3 D90 79.2 7.477 1.52 11.148
4 D90 79.2 -0.106 0.02 0.003
5 D90 79.2 -0.106 0.02 0.003
6 90 79.2 7.477 1.52 11.148
7 D160 141 14.022 0.90 1.233
8 D315 277.6 52.952 0.87 0.510

[Mapampeitoar 6T1 N TOGOTNTA TNG TOPOYNG TOL JEPYETAL OO TOV KAGSO 7 givon
pkpoTePN amd TPV, HE OMOTELECUA VO TTPETEL VO OALAEEL 1] POPA TV TOPOYDV TOV
KAMAwV 4 ko 5 €161 wote va kavomom el n katavaiwon otov kouPo E. H tyun g
TapoyNG OL®G etval TOAD HIKPT, Pe AMOTEAEGLO O TAXVTNTEG GE OLTOVS TOVS KAAIOLS
va gtvon ToAD puKpéc.

To amoteAéopata tng emilvong ywoo Ta VYN mieong Tov KOUPwv @aivoviar otov
TOPOKATO TIVOKOL

Hivaxoeg 5.5 : "Yyn wieong

KOMBOZX YYOZX INIEXHY (m)
A 22.6
B 29
r 27.6
A 26.5
E 24
Z 21.5

[Moapamnpeiton emmAéov ot1 pe v mapépPacn tov PRV yia ooty ™ cvykexpuévn
petmon g T g mieonc, N meCOUETPIKT YPUULUY TOV TPLOV KATAVTN KOUPoV A, E,
Ko Z yiveton evbeia ypapun :

zy+h, =z, +h =z, +h, =240+26.5=242.5+24=245+21.5=266.5  (5,85)

p

Mo pikpotepn M peyoAvtepn peiwon n melopeTrpikny ypouun evépyswg 6Oo
oYNUOTIOTEL TAAL OTIMG GTO TPONYOVUEVA TOPAdELYHOTO OTTOV 1| TECOUETPIKN YPOLLLUN
TV KOuPov A kot Z fTav pev 1 o, aAld dwaywpilovtav omd vty Tov KEVIPIKOD
kopupov E, pog kou Ba mepvdiel peyaddtepn Ty topoyns omd toug kAadovg 4 kot 5.

Av 1 vyoueTpikn dapopd Twv 600 deCapevmv Totobetbel ota 20 pétpa, dnAaon av

v ) Oempnrikn de€apevn emAeyel VYOUETPO ot 262 PETPA TOTE T ATOTEAEGLLATOL
g emilvong Tov diktvov Ba sivor Ta e€Ng :
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Hivakag 5.6 : Yyouetpa kot andAeles eoptiov

AI'Qrox |ONOMAXTIKH| EXQTEPIKH IHAPOXH TAXYTHTA AIIQAEIA
ATAMETPOX | ATAMETPOX Q (L/s) V (m/s) ENEPTEIAX hf (m)
1 D125 110.2 16.229 1.70 4.594
2 D125 110.2 16.229 1.70 4.594
3 D90 79.2 8.858 1.80 15.439
4 D90 79.2 -1.487 0.30 0.272
5 D90 79.2 -1.487 0.30 0.272
6 90 79.2 8.858 1.80 15.439
7 D160 141 11.260 0.72 0.815
8 D315 277.6 52.952 0.87 0.510

Onov mapatnpeitor okOUn HEYOAVTEPT UEI®ON TNG TOGOTNTOC TNG TOPOYNG TOL
KAAO0L 7 Kot cuyypdvmg avénon g mapoyng TV KAGdwv 4 kot 5. Na tig méoelg ta
OmOTEAECUOTO TNG EMIAVOTG €lva :

Mivaxkag 5.7 : "'Yyn nieong

KOMBOX YYOX HIEXHYX (m)
A 21.9
B 29
r 26.9
A 21.5
E 18.7
Z 16.5

Yvumepaivetal Aowmov g 600 peyaAvtepn embopeitor vo glvarl n peioon mieong,
660 pikpotepn Ba etvar Kot 1 Tapoy| Tov kKAEOov oTov omoio gival TorofeTnuévn M
PRV. Anhadf n péyrom peioon mieong mov umopet va emrevybei eivor avt mov Oa
elye o0 KOUPoc av o avavtn aymyog NTav KAEGTOS. AVTd givol £va. GLUTEPAGILN TOV
OTNV TPOKTIKN E£QOPUOYN TOV OKTV®OV VOPEVONG €ivar TOAD ¥pNoIHo, MG Kot
yivovtal yvootd ta 6plo. amdo0oNg MG CLOKEVNG pHelmong mieong kot pmopel va
akolovOnoel M KatdAAnAn pvbuion g, Yopic va onpovpyel TPOPANUOTO GTOV
aywyd mov elval tomoBetnuévn Kol KOT EMEKTOON OTO  OikTLo. AVTO TOL
ATOOEIKVOETOL KOl TNV TTPAEN elvar 0Tt AABo¢ pLOHGHEVEG CLOKEVEG GTO diKTLO
VOPELONG OMNUIOVPYOVV TEPIGCOTEPU TPOPANUOTO ATO OVTE TOV ETLYEPOVV VO

AVGOoULV.
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KE®AAAIO 6°

Yoykpron kot aorhdynon Tov peddoomv erilvong

6.1 Xvykpron kor aSloroynon Tov nedodwv emilvong

Yto. mponyodpeva ke@dAata yivetar n emilvom TPUOV HOVIEA®Y SIKTOH®V VOPELONG.
Kabe poviého emlvetonr pe TG TPELS EMOVOANTTIKEG HEBOOOVLS TPOGIOPIGHOD
napoyav, v Q-Cross, tn Newton — Raphson kot ™ Ipappukr. Xtig tpeig nebddovg
OVTEG EIGEPYOVTOL MG OEOOUEVA TOL UNKN, Ol OLEUETPOL KO Ol TPUYVTNTES TWV OyOYDV
KOL TO OTOTEAEGHLATO, TOVG VOl O1 TOPOYES, Ol TOYVTNTES KOl Ol OMAOAEIEG EVEPYELONS
OV AVATTVGoOVTOL € avTovc. [Tapatnpeitor 011, Ta aroteAéopata TV HEBOdMV Yl
KdOe poviého elvar Opota petald tovg, £tol cvumepaiveror 0Tt dg TiBeton B€ua
peyoAvtepng aflomotiog kamolag peBodov amévavilt o kdmown GAAN. Alopépouvv
OU®G, ™G TPOG TNV mpogpyasio. mov ypetdletor N kdbe pia yio va Eekivnoet m
dtadkacio emiAVONG TNG KOl O TPOS TOV aPOUd TOV ETOVOANYE®DV TOL YPELALETOL 1|
KdOe o Yo vo cvykieioet 610 teElkd amotédespa. Oleg ot pébodoi Exovv emdvbel
HEXPL TO TPiTO JEKAOKO YNeio TG TOGHTNTOG TNG TOPOYNG LETPOVUEVNG OE AlTpOL OvVAL
devteporento. H ovvéyewn tov emavolyewnv kdbe peboddov Ba €dwve ociyovpa
peyoAvtepng axpipelag amoteléopota oAl TOc0 Aemtopepeic axpifetec, o€ mailovv
Wwitepo pOro oty enidvon TV VIPaVAKOV diktvwv. [Tapakdtm akoiovBel pio
a&loAoynon yio Ty Kabe o ko mopotifeTon £vog cuyKpITikog Tivokog.

o MéBoooc Q-Cross

Mo va propéoet va Eekvnoet 1 enihvct evog SIKTOLOL HE avTN T HEB0do yperdletal
apYIKA va yiver o vodeon yua tnv katevhuvon Tov vepov PEGH GTOVS KAAGOLS TOV,
va BeopnBodv apyucéc mapoyés yia kdbe kKAdoo kat va gloayBodv pe To TPOSTULA TOVG
oL B VTOdNADVOLY TNV KateHOLVEN TOVG avaroya pe TV VdBeomn ™G eopdc. T
™ enilvon tng o oynuatiloviot ot eEI6ADCELG GUVEYELNG Kol EVEPYELNG, OAAL e Pdom
to. afpoicpato ammiewmv evépyelag KaBe Ppoyov, vmoAoyiletar o dopOmTIKN
napoyn v kébe Ppdyo. H avaivon tng yivetan yio kébe Bpdyo Eexwpiotd ko OEAeL
Ho €101KN TPOCOYN Yo TO TS B0 EKPPACTOVV Ol TOPOYES OTOVG KAGOOVLS TOL
aviKovv g dVo Ppoyovg. Exel evromiletat kot pio SuGKOAIN KOTA TNV KOTOUGKELT TOV
alyop1Buod g emilvong g, Kal givol éva oTAd0 EMPPENES o€ AGON Kotd TOV

TPOYPUUUATIGUO TNG.

Ocov apopd tov apBud tov eravolyewv mov xpetdletot va yivouv péypt va yiver n
OVYKAION GTNV TPOYUOTIKN T TNG TOPOyNS, ovtdg Kupaivetor avdioyo pe v
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TOALTAOKOTNTO TOV S1KTVOV. AVTO givar Kat TO Bactkd TG PELOVEKTNUA TOV 00N YNCE
oTNV KoTaoKeL, véEmv ueBodmv emihvong. XopokmpioTikd, yoo TV emilvon Tov
TPMOTOV TOPAdElYHOTOS XpetdleTon 5 emavaANYELS, Yoo TV €MIALGN TOL devTEPOL 8§
Kol Yo TNV €niAvon Tov tpitov 15, cuvendg yuo éva peydAo dikTvo, OTMC Lol TOANG,
Ba xpealotov TOAD peydAo aplBpd €MAVOANYE®MY TOL Ba NTOV OTOYOPELTIKOG Yol
EMIALOY OTO YEPL, OAAG KoL TV TTEPiodo mov Mrav 1 povadikn pébodog emidvong, mov
N ovATTLEN TOV MAEKTPOVIKAOV VTOAOYIOT®V O&v MTavV TOCO Oladedopévn Ba
YPeLOTOV OPKETA UEYAAO YPOVIKO OldoTnua Yoo vo KoataAnéelr oe omoto
OTOTEAEG L.

o MéBodoog Newton — Raphson

H péboodog avtr ypnoipomotel emiong o apyikny vwodeon yu v KatevOvuven tov
vEPOU GTOVG KAAOOVG TOV SIKTVOV, OTMG EMIONG KO Lol apyLKT VTOOEST Yo TIG TIUEG
TOV TOPOYOV O OVTOVG. Avtifeta pe TNV TPomnyovUEVH, Yo TNV EMIALGY| TNG
oynuatiCovior ot €£loMGES GLVEXELNG KOl EVEPYEWS Kol Yy ovtd to Adyo Og
ypeldleton ol apykég mapoyég vo elcayfobv otnv emiAvon e To TPOGNUO TOV Vi
VTodNA®VOLVY TNV KateLOVVEN Tov vePoL. H emilvor| ¢ Paciletar otnv eniAvon tov
Un YPOUUIKOD CLGTHHOTOS TOV TOPATOVE EEICMOEMY KOl YLOL OLTH YPNOUYLOTOLEL
ovykekpipéva Tov adyoppo twv Newton — Raphson.

To peovéknud g eivar 0Tt 1 enilvon pn YPOUUIK®OV cuotpdtov tov Newton —
Raphson ypnowonotel pepikég mapay®@yovs, cuvEn®G MPAALETAL 1] YVOON KOADV
LOOMUOTIKOV Y10, VO KOTOOKEVAOTEL 0 adyopiBuog g emilvong te. Emumiéov 660
avéavetal 1 TOALTAOKOTNTA TOV OIKTV®OV TOGO ovEdvetol o aplBpdg TOV UEPIK®V
Tapaydy®v Tov ypnotponotel n emilvon, £tol O6tav emyelpeital va emAvdel Eva
HEYAAO OTKTLO OTaTELTOL 101A{TEPT) TPOGOYN OTN OlEPYUTIN TPV TNV ETIALOM).

AmO ™V QAN pepld To peydAo TAEovVEKTNHO NG €ivonr OTL 0 aplBpdg TV
EMOVOANYEWDV OV YPEIALETOL Y10 VO DVTOAOYIGEL TIG GMOTEG TYES TOV TOPOYDV Etvat
oAV Hkpds. ‘Hom amd v mpodt emavdinyn oivel o Tiuq mov givol moAd Kovid
OTNV TPAYHOTIKN. AV dev £xel Yivel KATO0 A0S GTOV TPOYPOUUATIGHO TNG, O 4 pe
5 emavoAyeLg £xel 0DGEL GOOTA ATOTEAEGATO AVEEAPTNTO TNG TOAVTAOKOTNTOG TOV
JKTHOV.

o [popyxn ué6ooog

Onwg kot n pébodog Newton — Raphson, eniyeipel kot avt vo emAVGEL TO GOGTN O
TOV 1N YPOUUUIKOV EEICMOEMY GLVEXELNG KO EVEPYELOG, OPTVOVTOC OUMG TO LEAETNTN
va emAéEet omota peBodoroyia emiAvong pun Ypoppuik®v cvotnudtov embopet. o va
Eexwvnoel M emilvon eivon avoykoio 1 KOTOOKELY TOV TOPOTAvVE E10DGEMV.
Emumiéov elvar avaykoaio kot oe ovt) T pébodo o apykn vmobeon yoo v
KatevBuvon Tov VEPOL GTOVLE KAAOOLE KOl YloL TNV T TNG TOPOYNG O OLTOVG,
JlpEPEL OUMG HE TIG TPONYOVUEVES, WOG KOl 1) TR OLTH pmopel va  eivon
OTOONTTOTE, YWPIC Vo TPETEL VoL IKAVOTOIEL TN cLVONKN cuvéyelag Tov kouPov. H
APYIKN T TG Topoyng cvvnbwg eivar avtn tov 1 m’/s ko 8¢ ypedletar mpdoMUO
Katevhuvong.

Eivor n mo anAn pébodog otnv katackev Tov aAyoplfpov exilvong g, Yoo ovTo
TPOTYATOL KOl OO TOVG TPOYPOUUUOTIOTEG NAEKTPOVIKAOV vIToAoylotdv. H amhdtrtd
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g meplopilel v mbavoTTa AdBovg KaTd T cVVTOEN TG EMIAVONG TG, ATEVavTL
0€ OVTO TO PEYAAO TAEOVEKTNUO OU®G, Pploketal o peyYGAog aplBudg emavainyewv
nov yperaletat Yo vo. GVYKAEIGEL 6TO0 6MOOTO TeEAKO amotédecpa. O apBudc avtdg
elval peydrog avefdptro amd TV TOALTAOKOTNTO TOL JKTOOL. Me TN onuepivi
e€EMEN NG TeYVOLOYiaG OPMGS, ALTO TO LELOVEKTNLLO LTOPEL EDKOAN VO TPOCTEPACTEL.

o JUYKpITIKOG TIVOKOS

Q-Cross Newton-Raphson I'poppukn
Apx’ucn vrto0eon ’ NAI NAI NAI
KotevBuvong vepov
NAI NAI
L , , NAI
Apyn] vmoBeon (Na wavornotet (Na wavomnotet , ,
, . , . , . (Omowonmote T,
TopPoyNS KAAd v ouvOnKn cuvéxelng | cuvONKN GLVEXELOG , 3
. . ocuvnbog 1 m’/s)
KOUPwV) KOUPwV)
Tpoonuo apyrkody NAI OXI OXI
TIUOV TAPOYDOV
Enmidvon ka0e B'poxon NAI OXI OXI
Eeyoprotd
ETIEI)\.DGI] okco’v TOV OXI NAI NAI
Bpoyov Tavtdypova
NAI
NAI NAI (Emidvon
Xpion e€icmwong (Ymoroyopodg (Ymoroyopodg OLOTNOTOG
OUVEYELNG avBaipeTmv avBaipeTmv eflonoemv pali pe
APYIKOV TYLDV) APYIKOV TILDV) eElomoelg
EVEPYELOG)
NAI
NAI (EmiAivon
, , , NAI ,
Xpion e€icmwong (YmoAoyiopog (Enihvo OLGTNUOTOG
evépyslag StopHmTIKNgG oo eClomoewv pall pe
, . oLGTNHATOC) ,
TOPOYNS PpoOyov) eElomoelg
GUVEYELOG)
Kvpovopevog
. , avéioya pe v , ,
ApOpdg emavarnyemv TOADTAOKGTTO! Mukpdg Meydiog
TOV OIKTVOL
Evkoiio kotaokev)g . , .
aAyopidpov ewilvong Metpuo Muspn Meydin
IMBavétnTe AaBovg
KOTA TNV TPOETONOGIN Métpua Métpua Mukpn|
g emilvong
A&omoTia . . .
AMOTEREOUETEOY Meydin Meydin Meydn
Xpiion oz mepifarrov Muwpn Métpia Meydn

H/Y
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KE®AAAIO 7°

Tevikn meprypa@i] g vijeov Nisvpov Kot TG GNUEPIVIS
KOTAGTOGS VOPEVONGS TNG

7.1 H vicog Nicvpog

H Niovpog elvar vioi tov votiov Atyaiov kot éva amd ta Awdekdvnoa. Avikel 6TV
oudoo tov apyaiov Notiov Zmopddmv, kot Bpicketor ovtikd g Podov, avapecsa
omv Ko, mv TRro kot v ActomdAiaie. Xvykekpiéva améyet 8§ pikia BA. g
TnAov, ko 10 pida votia e Ko oty omoia kot vadyeTot S101knTikd.

Ewéva 7. 1 : To Mpdvi tng Niobpov

H Niovpog yvodpioe onuavtikn avdmrtoén kvpiog yxdpn otovg Niocvplovg g
dwonopds (KovotavtivodmoArn, AdeEdvopeia, Odnoocodg, Zpdpvn, Apepikn).
Evoonke opiotikd pe v EAAGSa o 1948. [Tpwtedovoa kot Apdvi ng Nichpov givar
0 Mavopdxki, ytiopévo ota Popelodutikd, otovg mpdmodes Aoeov. Ta Agvkd tov
onitio ONUIoVPYOVV €vtovn avtifeon e TO OKOVPO NPUICTEIOYEVEG £00POG. APKETH
TopadocloKd onitie datnpobv TNV TOALYpoUic. TG TETPOS. AvATOMKE Tng
TPOTEVOLGOG EIvOl TOL AOVTPE, YVOOTA Y10 TIG WOUOTIKES TOVG TNYES TOV AELITOLPYOVV
péypt onuepa. Avotolkd tov Aovtpodv Ppiokoviar ot TIdAot, ypapikd yapoymdpt,
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YTIOUEVO GE avVOLYTO OPUO HE ®POic OKPOYIOALL. XTO HKPO AAVL SEVOUV OALEVTIK(
KOl TOVPLOTIKG OKAPT. LTO £0MTEPIKO TOL VNolov Ppiokovtalr o Eumopeldg kot n
Nuwd. Elvan ytiopéva oe mepoyn kataeut omd eMEG, 0Tmpopopa dEVTPO, GUKIES,
OUTEALD, €V O TPMOTOC &xel mNyES Oeppov atpod pe OepamevTikég 1010TNTEG
(atpdAovTpa).

7.2 Tsoypogia

H Niovpog oynuatiotke and ekpn&elg neoicteiov, amoteeital amd NEAICTEIOYEV
Bouvd, evd 10 KEVIPO TOL VNG00 KOTaAAUPAvEL peEYAAOG Kpathpag dtapétpov 4 km.
210 KEVIPO TOL HEYAAOVL KPATNPO GLVOVTATOL O KPoTHpoS Tov Xtepdvov pe 300
pétpa owapetpo kot 30 pétpa Pabog, amd tov muBuéva Tov omoiov kol pEYPL TNV
emodvela amovtdrot Osio. H popeoroyia g £xetl ennpeactel amd To NQAICTELO Kot TO
NPOLOTEIOYEVES TNG £10(POC TOL £lval TOAD EDPOPO KoL ELVOEL TN dEVOPOKOUIN KOl TNV
mhovolo PAdotnon. ‘Exel éktaon 41 tetpayovikd yihdpetpa, vyouetpo 698 pétpa
Kot pNKog akt®mv 30 yopeTpa.

e

S Ty

Ewéva 7. 2 :0 kp&fﬁpag oV n(pawrsiov'
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Ewéva 7.3 : Haout éa oV Kponpa
7.3 Owovopia

Ot Tep1ocOTEPOL KATOKOL OIGYOAOVVTAL LLE TNV YEM®PYiD, TNV dAlElo Kot TOV TOVPICUO.
To peyaAvtepo €6000 TOL VNGLOL OUMG, TPOEPYETOL OO TNV EKUETAAAELON NG
erappomeTpag oto0 vnodkt 'voAi, mov améyet 3 pidie amdé v Nicvpo, Omov
0oYOAOVVTOL APKETOL KATOKOL.

7.4 Mv0Oolroyia

H yéveon g ovvdéetar pe m pobdikn eavtacio tov Apyaiov EAAveov. H Nicvpog
yvevwnOnke ooppova pe to pvbo g Iyovropoayiog. H untépa tov maviov I,
éotpeye toug Bvnrovg Tiyavieg xotd tov abdvatwv Bedv tov OAdumov. Ot Beol
Katadldkovy Tovg [iyavteg, mov vrmoywpovv Evipopol. O 0gd¢ g Odraccog
[Mocewavag éxet avordapel, pe v eviodn tov Ala, va eEagavicer 1o [yavta
[ToAvBdtn, mov dacyiler pofiopévoc to Atyaio yun vo cwbel. O Tlocewwdvoag Tov
npoetavel kovid otnv Km. Amoond pe v tpiova tov éva tunpa omd v Ko kot to
exopevoovilel evavtiov tov TToAvPatn. O IMooewdwvag metvyaiver Tov Iyavro kot
tov katomlakovel. To koppdtt avtd g Ko €ytve n Niocvpog. And 161e 0 yiyavtag
nmpoomadel va elevbBepmBel K1 o1 avabvpidcelc Tov neatoteiov dev eivan timote GALO
TP M oVAGA TOV.

7.5 ITAnBvopog Tov vioov

210 vnoi, Omwg avagpiptnke, vadpyovv téooepelg okiopoi. Ta Aovtpd oev elval
OIKIoUOG, TAPA GLYKPOTNHA KTIPiwV Tov oteyalovy Tig lopatikés myéc. Katd oepd
peyébovg, etvar o1 NG :

1. Movdopdaxkt
2. Tléiot
3. Nwu
4. "Epmoptog
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O mnBvopdc T0VG TO YEWDVE JSEEPEL amd TO KoAokoipt €€ outiog TOL
TaPaBEPIGTIKOV KOl TOVPIGTIKOD PEOUATOC, OTMG GLUPAIVEL Kot GTNV TAELOYNQio TOV
aryalomelayitikwv vnolov. To yeipdva dtopévovv 6to vioi ot pévipot Kdrotkot. Tnv
dvoign epeavifeTor T0 TPOTO TOVPIOTIKO PEVIO TOL OMOTEAEITAL OO MUEPTTLOVG
emokéntec and v Ko. Avtibeta pe dAla viiold, n ToOupioTikn mePiodog ot vicupo
apyilel vopitepa AOY® TOL HEYAAOVL TOLPIOTIKOD EVOLLPEPOVTOS TOL MNPOLGTEIOL.
[TAola oV @TAVOLY GTO VNGL TIC TPOIVEG DPEG KO OTOYWPOVV TIC UECT|UEPLOVES
LETAPEPOVV VO TOVPLOTIKO OSUVOAIKO TOV TOLG KOAOKOIPWVOUG UNAVES UTOpEl va
etavel kot to 1500 dtopa. Avti n emokeypndtnto dlapkel péypt kol tov OktmdPpro.
To kaloxaipt kot Kvpimg tovg pnveg lovAto kot Avyovoto pall pe tovg nuepictovg
TOVPIOTEG KO TOVG TOPADEPIGTEC EMOTPEPOVY GTO VNG Kot 01 amddn ot Niovpiot Tov
avepalovv éviova tov aptBud tov TANOLG Y.

To yewdva o pévipog TAnBucpds tov Mavopakiov givar 950 dtopa (1 amoypaen Tov
2001 £&deiée 948 dropa ), tov IMdAwv 150 dropa, g Nwkudag 30 dtopo Kot TOL
Eumopiov 10 dropa. Tov IovAo kot tov Avyovsto o minbuopodg tov Mavopakiov
avéavetal ota 3500 dropa, tov [dlowv ota 400 droua, Tov Nikdv ota 200 dropo
kot Tov Epmoprod ota 50 dtopo. o tov owiopd tov Mavdpakiov mpémer va
dlymplotel Kot pio emmAéov mepiodog, avtn Tov Maiov — lovviov kot Zentepppiov —
Oxtofpiov katd ™ omoia amoppo@d 6A0 ToV NuepNoto tovptopd. o Tig avdykeg
poGg HeEAETNG VOpeLoNG, WIOG Kol 1) KOTOVOAMGOT VEPOL TOL TEAELTOUOV &ivon
onuovtiky kot O0g pmopel va pn vmoAoyileror, o oplOUdS TGV  EMICKENTOV
ovurepthappdvetor oto povipo mAnbvoopd ko poali dtvovov 1o péyebog T 2000
ATOU®V.

7.6 Y@iotapevn KoTaoTOsT VOPELONG

O vopoPdpog opilovtag Tov VNolov Eival TEPLOPIGUEVNG SVVAUIKOTNTOS KOl TO VEPO
TOV OKOTOAANANG TOWOTNTOG AOY® TNG MPAICTEWKNG TPOELELONG TOV TETPOUATOV
TOL VIEdGPOVS. ['1a Tovg AdYoLg awTOVG O pumopel va ypnoipomonel Yo vo KaAdyet
T1G VOPEVTIKES AVAYKES TOV KOTOTK®V.

H vdpoddtnomn tov vnoov yivetat ovclaoTikd e TpELg TpOToVG :

1. Idknteg de&opevég (oTéPVEQ)
2. Yopopopa mhoia
3. Epyootdoio apordtwong

Kd&Be omitt £yl ) ducid Tov de€apev), | ool KOTA TOVG UVES TOL POIVOTMPOL Kol
TOL YEWMVA GLAAEYEL TO Bpdyvo vepd. Ot de€apevég avtég ivar ouviBme VToyeElEg
Kot To péyebog toug mowkidel. Ta moldTEpO GTiTIOL TOV VIGO0 TTOV MTAV 1| GLVEYILOVLY
va gfvar  pdvipee katoucieg &xovv peybec defapevéc e téEng tov 10 — 15 m’. Ta
veOOUNTO OTiTIO, TOL GLVIHOWMC YPNOYOTOOVVIOL ooV EEOYIKEG KOTOIKiES £yovv
HUepOTEPEC SeEaIEVES TS TAENS TV 3 — 5 m”.
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Ewéva 7.4 : Anpodoia Séa‘,ausvﬁ GLAAOYNG OUPplav VOUTOV

Ta vépoPoOpa TAOla TOL PETAVOLY GTO VINGi GTOUTOVV GTO AV Tov PpiokeTol 6To
OVOTOAKO TUN IO TOV OKIGHOV Tov Mavdpakiov. Avtd petapépovy vepod gite and v
Ko, eite amd ™ Po66o. To vepd amd avtd, HECH aywyoD, UETOPEPETOL KOl
omodnKkeveTon oE o deEapeviy yopntikodmtag 1500 m® mov Ppioketon Alya pétpa
poxpd o to Apave. H de&apevn amotedel p€pog tov Skthov dlavoung vepov, sivor
ONAdN cLVOESEUEVT LUE TOVG AYy®YOVG TOL OIKTOOV KOt TO VEPO amd OVTH TOPEYETOL
Kotevbeioy oTovg KOTOVOA®MTEG. To YOUNAO TG LYOUETPO, TOV OE TPEMEL VA EEMEPVAL
ToL 5 PETPa, OeV EMTPENEL TNV AVATTVEN peydAov meCopeTpikon @optiov, £T61 TO vEPO
d¢ pmopet va dravepndel oge OA0 TO UNKOG TOV OKIGUOV TOPd HOVO GTO TOPAALOKO
TuAuo Tov €xel pkpd vyopetpo. H mpounbeia vepod amd ta vépopopo mhoio
avépyetar emnoiog oto 40000 m’.

Ewéve 7. 5 : H de&apevn oto Apdve
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Ewova 7. 6 : H kevipu) de&apevn tov okiopov tov Mavdpaxiov

To gpyootdolo apardtmong Ppioketal Eva YIMOUETPO OVATOAKE TOL OIKIGUOV TOV
Mavdpakiov kot Agttovpyel OAN T SdpKEW TNG YPOVIAG EKTOG Omd UEPIKES LEPES TO
yewavo. H duvatodtnta mopaymyng kabapod vepol avépyetal ota 280 — 320 m’ mv
nuépa. Zrorgeia g A.E.Y.A.Niwovpov avagépovv 0tL Katd ta €t 2006 kot 2007
mapnyOnoov kot davepndnkav 90000 m’ emoing. To vepd mov mapdyetol GTO
EPYOOTACIO OPUAATOONG amofnKebeTOl GE o OEEQUEVT] TOV EYKATACTACE®VY, OO
exel Eekva 1 dtovopn| og 6Ao 10 vnoit. To vepd mov ypetdleTat yio va 1Kovomombovv
o1 avayKeg TOL OKIoHOV ToL Mavopakiov petagépetat pe oywyo drapétpov @ 90 kan
vAikov PVC 10 atm, péow avtiiog otn kevipkn oegapevy Notioovatolkd tov
oIopol yopnTIKéTNTAS 2300 M’ Kt oe 54 pétpo vyodpetpo. To vepd mov Oa
KOADYEL TIG OVOYKES TMOV VIOAOIT®V OWKICUOV TOL VNowoh OoAAG Kol ToV
KINVOTPOPIKAOV KOl OYPOTIKMV YPNCEMV UETOPEPETAL GE AVTES HECH PLTIOEOPOV

QOPTNYDV.
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Elévu 7. 8 : Oympa petapopds vepod (xpron otovg 6tevods SPOLLOVS TV OIKIGILMV)
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KE®AAAIO §°

Avaivon o1kTVoL VopeVOoNS ToV Mavopakiov

8.1 Y@uotapevo dikTvOo VOpPELONG

To diktvo davoung vepov Tov Mavdpakiov vAomomOnke péca oe o dmwdekaeTia,
and 1981 péypt to 1993. Katd v mepiodo 1981 — 1991 koatackevdloviay oTadtoKd
KOl OTOGTOCHATIKG Ywpig texvikn perétn. ‘Eog to 1991 10 verotduevo diktvo eiye
oLVOAIKO unkog 4291 pétpa, amotehovtay and aywyovg @63 kot © 90 and PVC 10
atm Kot KGAVmTE TO pEYaAVTEPO HEPOG TOV OGOV, Exeivn T ypovid cvvtdybnke
OAOKANPOUEVT UEAETN VOpevoNg koTd TNV omoia. mpootédnkav 833 upétpa Ko
avVTIKATOOTAONKAY 242 HETPO. OY®OY®OV OVTIGTOL®MV VIPOVAKAV YOPOKTNPICTIKMV.
‘Eneita Kataokevdotnkay kot cuvoédnkay pe to diktvo dida 840 pétpa dwapétpov O
90 kot vAwkod PVC 10 atm &k10¢ TOL OIKIGHOL Ylo VO KOADWOLV TIG OVOYKEG
mopaitokd. Ao to 1993 ¢ onuepa dev €xovv yivel emepPdoelg o1o dikTLO TOL VO
enmnpedlovv T0 PNKOG TOV, TOPA HOVO UELOVOUEVES OVTIKATOOCTAGELS YYDV GE
TEPUTAOGELS PAAPOV.

Yuvenmg, onuepa 1o diktvo amotedeiton amd 115 aywyodg cuvolikol prkovg 5964
pétpov. Etvar katackevaopévol and PVC avtoyng 10 atposoopdv kot ot StpeTpot
mov €yovv ypnotpomomndel eivar or €€ng : @ 63 pe ecotepikn Odpetpo S7mm, G 90
ne ecwtepikn dwdpetpo 81,4 mm, @110 pe ecotepkn ddpetpo 99,4 mm ko @ 140
He ecmTEPIKT Otdpetpo 126,6 mm. H tpoyvnta tov aywyonv and PVC Bewpeital ota
0,1 mm.

Amo otoyyein ™ A.E.Y.A.NicOpov mpokdzntel 0tt oto diktvo veictavror 1027
ovvoéoels. Me emtomia €pevva petpndnkav 944 cuvdécelc, nAadn eviomicTnKovV
944 netpnrég katavilmong vepod. Tn dwapopd avt e€nyel 1o yeyovog 6t vadpyovv
OTTIOL TOV OIKIGLOV OV £YOLV TEPIOCOTEPES A0 Lo EVEPYEG GLUVOESELS. O aplOuog
TOV  UETPNTAOV KATOVAA®ONG 7OV OVAKEL o€ KA aywyd KoTOyplenKe Kot
nmopovotaletor otov mivaka mov akolovBel poll pe v oapibunon, ta KM, TG
SWUETPOVG KOl TNV TpaydTNTA TOV oymy®dv. To otoyeio ywo To PAKN KOl TIG
StpéTpoug Ppiokovion oty TeYVIKN kBeom TG HEAETNG VOpevon S Tov 1991.
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Mivakag 8.1 : Ot aymyol Tov S1KTHOL KA TA YOPAKTNPIGTIKE TOVG

sl =
a | o | E8 | B8 | E || a | . | E8 | EE| £ |uE
S| ¢ | GE| =8| £ |8 S| ¢ | ae || E |&¢
5 | %2 |22 | 22| = |8F| 5| ¥ | 2= |H2a | = |8F
= E == E = " 2= = = = = E = ” Z =
< Sz |dg| £ || €| ® | g2 |as| £ |=&

Z3 | @< = = 24 | @< = =

o o
T1 100 063 57mm | 0,Imm 0 57 36 063 57mm | 0,Imm 10
T2 120 ®140 |126,6mm| 0,1mm 8 58 45 D63 57mm | 0,Imm 20
1 100 D63 57mm | 0,Ilmm 6 59 9 D63 57mm | 0,Ilmm 3
2 21 ®110 |99,4mm | 0,Imm 0 60 10 063 57mm | 0,Imm 5
3 96,5 D90 81,4mm | 0,Imm 5 61 6 D63 57mm | 0,Imm 2
4 48,5 D63 57mm | 0,Imm 3 62 41 D63 57mm | 0,lmm 12
5 102 063 57mm | 0,Imm 6 63 12,5 063 57mm | 0,Imm 2
6 110 063 57mm | 0,Imm 10 64 40 D63 57mm | 0,Imm 9
7 26 D63 57mm | 0,Ilmm 5 65 20 D63 57mm | 0,Ilmm 3
8 75 063 57mm | 0,Imm 22 66 6,5 063 57mm | 0,Imm 0
9 66 063 57mm | 0,Imm 24 67 20 D63 57mm | 0,Imm 5
10 12,5 D63 57mm | 0,Ilmm 2 68 48 D63 57mm | 0,1lmm 9
11 45 063 57mm | 0,Imm 11 69 3 063 57mm | 0,Imm 0
12 16 D63 57mm | 0,Imm 2 70 50 D63 57mm | 0,Imm 13
13 44 063 57mm | 0,lmm 11 71 74 063 57mm | 0,Imm 21
14 31 D63 57mm | 0,Imm 4 72 16,5 063 57mm | 0,Imm 4
15 30 D63 57mm | 0,Imm 5 73 63 063 57mm | 0,Imm 11
16 42 063 57mm | 0,lmm 6 74 27 063 57mm | 0,Imm 2
17 36 D63 57mm | 0,Imm 2 75 38 063 57mm | 0,Imm 8
18 31 D63 57mm | 0,Imm 1 76 67,5 063 57mm | 0,Imm 15
19 89 D63 57mm | 0,Imm 33 77 17,5 D63 57mm | 0,Ilmm 4
20 10 D63 57mm | 0,Imm 2 78 35 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 6
21 55 D63 57mm | 0,Imm 15 79 48 ®110 |99, 4mm | 0,Imm 6
22 74 063 57mm | 0,Imm 27 80 99 ®110 |99, 4mm | 0,Imm 11
23 33 D63 57mm | 0,Imm 5 81 56 063 57mm | 0,Imm 10
24 6 D63 57mm | 0,Imm 1 82 34 063 57mm | 0,Imm 6
25 18 D63 57mm | 0,Ilmm 2 83 46 D63 57mm | 0,Ilmm 9
26 28 D63 57mm | 0,Imm 3 84 28 063 57mm | 0,Imm 6
27 31 D63 57mm | 0,Imm 8 85 14 063 57mm | 0,Imm 1
28 34 063 57mm | 0,lmm 12 86 81 063 57mm | 0,Imm 22
29 16 063 57mm | 0,Imm 5 87 20 063 57mm | 0,Imm 5
30 15,5 D63 57mm | 0,Imm 3 88 12 063 57mm | 0,Imm 1
31 56 063 57mm | 0,lmm 8 89 17 063 57mm | 0,Imm 4
32 28 063 57mm | 0,Imm 2 90 68 063 57mm | 0,Imm 20
33 25 D63 57mm | 0,Imm 7 91 46 063 57mm | 0,Imm 18
34 11,5 D63 57mm | 0,Imm 0 92 10 D63 57mm | 0,lmm 2
35 19 063 57mm | 0,Imm 5 93 93 063 57mm | 0,Imm 15
36 11 D63 57mm | 0,Imm 1 94 54 063 57mm | 0,Imm 11
37 20,5 D63 57mm | 0,Ilmm 3 95 53 D63 57mm | 0,Ilmm 16
38 11 063 57mm | 0,Imm 4 96 120 063 57mm | 0,Imm 18
39 32 D63 57mm | 0,Imm 6 97 13 063 57mm | 0,Imm 2
40 19 063 57mm | 0,lmm 3 98 213 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 12
41 6 063 57mm | 0,Imm 0 99 97 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 4
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42 36 063 57mm | 0,lmm 9 100 36 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 4
43 58 063 57mm | 0,Imm 10 101 39 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 3
44 42,5 063 57mm | 0,Imm 11 102 96 063 57mm | 0,Imm 6
45 49,5 D63 57mm | 0,Imm 19 103 136 D63 57mm | 0,1lmm 24
46 35 063 57mm | 0,Imm 8 104 36 063 57mm | 0,Imm 10
47 6 063 57mm | 0,Imm 0 105 53 063 57mm | 0,Imm 14
48 21 D63 57mm | 0,Imm 0 106 42 D63 57mm | 0,Ilmm 5
49 18,5 063 57mm | 0,Imm 4 107 80 063 57mm | 0,Imm 22
50 31 063 57mm | 0,Imm 9 108 67 063 57mm | 0,Imm 15
51 44 D63 57mm | 0,Ilmm 16 109 69 D63 57mm | 0,Ilmm 15
52 23 063 57mm | 0,Imm 5 110 163 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 8
53 35 063 57mm | 0,Imm 9 111 137 ®90 |81, 4mm | 0,Imm 21
54 13 D63 57mm | 0,Imm 3 112 146 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 18
55 30 063 57mm | 0,Imm 1 113 700 ®90 | 81,4mm | 0,Imm 22
56 13 063 57mm | 0,lmm 2

[Ma vo pmopovv va yivouv ot vopavikoi vroAoyiopoil Ko vo. emAvdel to diktvo
opiletar n évvoln TV kOUP®V. Avtol ivor To onpeio oTo omoio GVVIEOVTAL Ol AY®YOl
peta&y tovg. Ilépa dpme amd anid onueion cuvoeong, Bempovvtorl g Ta onueio oTa
omoio KatavaA®veTol To vepO. Avti mn Bedpnon otoxedel ot S1EVKOAVVOT TOV
vroAoyiopdv. Kdébe koppog €xer éva ovykexkpiuévo vyopetpo. Ta vyopetpa twv
KOUP@V £xovv TPoKLYEL LETE atd GUVTAEN TOTOYPAPIKNG LEAETNG TNG TTEPLOYNG. LTOV
mivaka Tov akoAovdel Tapovcsidlovior ot 87 kKOUPOL TOL OIKIGHOV, TO VYOUETPE TOVG
K0l Ol 0y®YOi TOL KATOANYOLV G QVTOVG.

Iivakog 8.2 : Ot k6pPot Tov S1KTLOL KO TO YOPUKTNPIGTIKE TOVG

® 2 n e

2 = SYMMETEXONTES 2 0 SYMMETEXONTEZ

zZ | 3 ATQrOI Z | 3 ATQrOI
AEZ | 54 | T1 | T2 44 | 93 | 55 | 56 | 57

1 | 480 | T1 1 45 | 72 | 57 | 68 | &

2 | 337 | 12 2 98 46 | 56 | 58 | 39

3 | 32| 2 3 80 | 18 | 47 | 49 | 59 | 60

4 | 397 | 1 3 4 48 | 47 | 60 | 61 | 63

5 | 394 | 4 5 9 | 45 | 61 | 63

6 | 346 | 5 6 50 | 34 | 62 | 63 | 64

7 | 242 | 6 7 9 51 | 26 | 64 | 65

8 | 319 | 7 8 2 | 32 | 65 | 66 | 97

9 | 205 | 9 0 | 16 53 | 46 | 66 | 67 | 88

10 | 190 | 3 0 | 15 s4 | 58 | 67 | 10 | 71

o | 173 | 11 2 | 19 55 | 71 | 69 | 70 | 73

12 | 201 | 12 | 13 20 | 56 | 53 | 13 | 74 | 76

3 | 284 | 13 | 14 | 15 57 | 42 | 71 | 2 | 74

14 | 331 14 | 16 | 17 58 | 112 | 75 | 76 | 77

15 | 369 | 17 | 18 | 22 59 | 118 | 77 | 718 | 19

16 | 311 | 20 | 21 60 | 105 | 78 | 81 | 82

7 | 113 | 19 | 27 | 33 61 | 57 | 81 | 72

18 | 164 | 26 | 27 | 32 62 | 158 | 79 | 80
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19 25,8 25 26 28 63 9,3 82 83 102
20 25,3 28 29 64 4,9 83 84

21 25,2 29 65 3 84 85 89

22 30,6 21 23 66 3 85 86

23 29,3 22 23 24 67 2,6 89 90

24 28,2 24 25 30 68 4,5 86 87 88

25 24,5 30 31 47 69 5,5 87 90 91

26 9,7 33 34 37 70 52 91 92 93

27 12,3 34 35 36 71 54 92 95

28 18,4 35 72 3,6 93 94 106
29 12,7 36 38 39 41 73 3,5 94 95 96

30 83 37 38 40 74 2,6 96 97

31 13,7 31 32 40 75 36,1 98 99 110
32 8,1 41 42 46 76 14,5 99 100

33 24,6 39 77 70,5 100 101

34 9,6 46 54 58 78 7,3 101 102 103
35 5,6 42 43 45 79 2,8 103 104 105
36 1,8 43 44 80 1,9 104

37 2,9 44 45 62 81 3,7 105 106 107
38 22,4 47 48 50 82 1,8 107 108 109
39 21 48 49 83 1,8 108

40 16,7 49 50 84 2 109 111 112
41 10,3 51 52 75 85 35,5 110 111

42 9,8 52 53 56 86 4,2 112 113

43 10,1 53 54 55 87 1,5 113

8.2 Awvopun Tov vepov

To mpdPAnua g VOPOIOTNONG TOV OIKIoHOD ToL Mavdpaxiov gival ToAV éviovo. To
dikTvo dg pumopet va el cuveyn Pon Kal yio GvTO T0 AOY0 LOPOSOTOVVTOL GTASIAKE Ot
GUVOIKIEC TOV OIKIGUOV LE TO XEPICUO TV OIKAId®V ( fAveg dlokomng ponS ) Tov amd
tovg epyalopevoug ot A.E.Y.A . Nisvpov.
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Ewéva 8.2: Bava dwyeipiong porng
Ot A0y01 Y10 Tovg 0oiovg To dikTVO dev £xEl GLVEYT POT| Elvol TOADTAOKOL KOt TPETEL
va avaAvBobv OA0L Yo va. UTOPECEL VA TEPTYPAPEL CMOGTA 1) VITAPYOLGO KOTAGTOCN
dtovopung vepov, aAAd Kot v propolv va tpotafodv KotdAAnAes AOGELS.

Ovclootikd, 10 TPOPANUA ival OTL TO SIKTVO O HITOPEL VO, TAPEYEL TNV TOGHTNTA TOV
vepoL oV {NTOVV 01 KATOVOAMTES, OAAGL KO OTIS TEPUTTMOGELS TOL UTOPEL, Ol TECELG
OV AVATTOGGOVTOL GTOVG KOUPOLG eivar TOAD Hikpég Yo va davepnBei ota omitia.
Ot Tapdyovteg Tov OMUIOVPYOVV aLTO TO TPOPANUA tvar :

1. Meydlec anmAeleg vepoL KOTA KOG TOV OIKTVOV
2. Kaxotegyvieg Kot TV KATACKELT] TOV IKTHOL
3. Ymepkatavaiwon

Amo otoyeia g A.E.Y.A.Niovpov mpokvmrtel 6t1 kotd 10 £10¢ 2006 TopdyOnkav
amd 10 £pyootdoto agardtmong 90000 m’. And avté 40930 m’ KatavaAmOnKay 6Tov
otiopd Tov Mavdpakiov kot 3072 m® petopépbnkoy 6Tove GALOVS OKIGHOVE KoL
KatavoalmOnkay gite oe VTG gite 68 AYPOTIKEG Kol KINVOTPOoPIKES ypnoets. Katd
10 é10¢ 2007 TopyOnkay emione 90000 m’. Ao ovTé 6TOV OIKIGHO ToL Movpakiov
KatavoailmOnkay 56832 m’ Kot OTOVG  LTOAOUTOVS  OIKIGHOVG KOl XPNOELG
kotaverlddnkay 6750 m’. Me v évwvoto «katovoddOnkavy vroloyiletor to vepd
OV KOTOYPAPNKE OO TOVG UETPNTEG TOV OMITIOV KOl TEMKG YPEDONKE GTOLG
KOTOl{KOVC.

Svumepoivetal Aomdv Tl LAPYEL Eva LEYEAo EMAELL vEPOD Kat TIG dVvo YpoviEc. To
2006 ydvovtor 45998 m’ ko mv emopevn 26418 m’. Agdopévou 0Tl T0 vePO OV
KaTavoAdveTol ektdg Movopokiov petagépetar exel pe Potiopdpa @optnyd, o
aplOpdc TV KUPIKOV HETPOV TOL EIVOl CLYKEKPIUEVOG KOl O€ TPOKOAEl Kopio
OTAOAELNL GTO TOPAYUEVO AT TNV apardtwon andbepo vepov. H mapandve Tipég g
ATMOAELNG 0POPOVV TO OikTLO VOPELONG TOL Mavdpakiov Kot avépyovtar To 2006 GTo
52,9 % ot 1o 2007 oto 31,7 % tov mapaydpevov vepol. Av AneBel vdym ko
mocotTa TV 40000 m’ vepoy ov ayopalel 0 OMUOG TNCIWS TOTE AVTO TO TOGOGTO
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av&avetol akopo o moAd etévovtag to 2006 1o 67,8 % kot to 2007 10 53,9 % TO
GUVOAIKOU SL0OEGTIOV Y10 KOTOVAAMGT VEPOD.

‘Eva emmAéov {ntnpa mov dnpovpyet TpdPAnua otn Asttovpyio Tov diktHov ivon 6Tt
KaTé TNV LAOTOINGT TOL S1KTOOL gV aKkoAoVONONKAY 01 KaTELBHVOELS TNG HEAETNG
vopevons. H emdoyn tov SWUETpOV TOV 0yoOY®DV £yve avOAOyo HE TO amdbepa
COMVOV ToL VIMPYE Kal Oyt pe Paon Tig vrodeilelg g perémge. Ipaktikd, evod n
HeEAETN avépepe aywyolg olapétpov @ 63 oe mOAAEG mepUTTOGES TOTOBETHONKOV
aywyot dtapétpov @ 90 yuati dev vanpyav ot Tponyovuevol. To TpdPANa peyordver
HE TNV advvopio YVOoNS Kol GUVETHOS d10pHBmong Tov Tolol aywyol 6To dikTLO £Y0UVV
SPOPETIKN amd TNV Tpodiayeypapupévn otdpetpo. Ot ovvémeleg amd ovty TV
KaKoTeVia elval 10101TEPA GNUOVTIKEG OPOV LE aVTO TOV TPOTO OALALEL N YEOUETPia
1oV OkTVOoV. 'ETo1, 01 TIéS TG Tapoyns Kot ThG TaOTNTAG TOV VEPOV GTOLG OywYovS
SPEPOLY OO TIG VIOAOYICUEVEG Kol KOTA CUVETEW OAAALOLV KOl Ol TIHEG T®V
TEGEDV GTOVG KOUPOVG KOl O€ OPIGUEVEG TEPITTAOGELG AAAALEL Kot 1] GOPA PONG TOV
vePoL HEGO GTO OIKTLO.

Koatd v xoatackevn tov 0ktoov emiong, o tomofendnkov OA0L 01 GYESOGUEVOL
ay®Yol. ZTOVG TIVAKES TOL TPONYOVUEVOV KEPAAAiov avapEpovTal LOVO OCOL aymYol
Tov omoimv M Ymapén emPePordOnke petd ond emroma Epgvva. AvoTLY®G, Y10 TO
AOYO TTOL AVOPEPETOL TPONYOVUEVMG OEV EIVOL SLVATY] 1) KOTAYPOPN TNG TPOYLOTIKNG
TOVG OLLUETPOV, £TCL AVOPEPOVTAL Ol OVTIGTOLYO1 SLAUETPOL TN HEAETNG VOPELONG KO
HE aVTOVG €YOLV Yivel KOl Ol LTOAOYOUOl OTO KEPAAlo Tov akAovBovv. 'Eva
EMMAEOV GOAALO KOTA TNV KOTOUOKELY] TOL OIKTLOV &lval OTL dg TomOBETHONKAV
OLOKEVEG €EAYMYNG aEPQ KOl CLOKEVEG EKKEVMOTG vepoy. To yeyovag avtd €xet dvo
ONUOVTIKES CUVETELEG, OO TN Ko 0 AEPOG TOV EIGEPYETAL LEGO GTO OIKTLO OE UTOpPEl
Vo SLPVYEL LE ATOTEAEGO. VO VITAPYEL TPOPANLO TNV OVATTLEN TOV OTOTOVUEVOV
MECEDV KOL OO TNV GAAN VO U1 WITOPOVV Vo O1opUYOVV (PEPTE VAIKA OV €XOVV
EI0YOPNGEL 6TO JIKTVO PPALOVTOS £TCL AY®YOVS KOl SOVGKOAEVOVTAS TNV KLKAOQOPia
TOL VEPOU.

TéNog, 0 TpOTOG e TOV 0010 KATAVOAMVETAL TO VEPO ONUIOLPYEL KL OVTOC LLE TN GEPE
Tov emmpdobeta mpoPAnpata oto diktvo. H otadiaxn vdpoddTnorn Tov GLVOIKIOV
TOV OIKIOCHOV OV EMTPEMEL VO avarmtuyBel £va LOVTEAD KATOVAA®DGNG CLVEYOVG POTG.
Kd&Be omitt et v mapoyr] vepod HOVIHO GUVOESEUEVT] He TN 010K de&opevn
Tov. OVGLHOTIKE, TIG MPES TOV AEITOVPYEL TO dikTLO KAOE oTtiTL TpooTadEel va yepioet
™ oefapevny Tov 1 TOVAdYIoTOV va GVAAEEEL OG0 Teplocdtepo vepd yivetal. To
YEYOVOG 0VTO €XEL GOV AMOTEAEGUA VA ELPOVILETOL TOAD EVTOVI] KATOVAA®GT VEPOD
aTEG TIG MPEC. AedoUEVOD OTL TO SIKTVO deV Eival OYESIUGUEVO KOl KOTAOGKEVOGUEVO
Yy T€to10v €100VG KaTaVOA®oN Oe Umopel vo avTamokplOel OTIC AmOUTAOES TOV
Katoik®v. Avtd mov cvuPaivel givarl, oIV TPooTABELL TOV JIKTOOL VO KOADWYEL TN
{nroduevn mapoyn, AVATTUCCOVTIOL VIEPPOAIKA pHEYAAES TayOTNTEG VEPOD GTOLG
ayoyovs. H ocvumepioopd avt tov SktHov €xel MG OMOTEAEGHO OPEVOG LEYOAES
OTAOAELES EVEPYELOG KATO UNKOC TOV OyOYMV KOl KATA GUVETELN LEIMOT TOV TIEGEDMV
KO 0QETEPOV PEYAAN KATATOVIOT TOV 1010V KOl KOTE GUVETELD otTiat Yol SLopPOEGS.

[Mopatnpodvtag T oTieg Kot To AmOTEAECUATO TOV TPOPALOTOS TNG VIPOSOTNONG
TOL OWKIGHOV TOL Mavdpakiov, cvoumepaiveTar OTL 01 TPEIC TOPUTAV® TOPAYOVTEG
etvar  oAAnAévdeto ocuvoedgpévol petald Ttovg. Av oniadn, To JikTvo MTOV
KOTOUOKEVOGUEVO CWOTA TO VYOS TV doppo®dv 0 Ba tav T0c0 PeYdro, ded0UEVOD
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otL 10 diktvo dev elvar peyding miiog. EmmAéov de Ba vanpye ot 1 ovaykn
oTaOKNG AElTovpyiog Tov. ATd TV GAAN pePLd, av 1 KATOVAA®GCN O€ YvoTav HE
avtd tov Tpdémo to diktvo Oe Ba elye odnynbel oe 1000 peydreg dappoés. To
{nrobdpuevo Ouwg, dev ivan va yivel pol avdAvom Yo To oo aitio 001 yNce 610 A0,
aAAG va yivel por avaAivoT Tng VITAPYOVCHG KOTAGTAONG CUUTEPIAAUPAVOVTOS OAOVG
TOVG TOPOATAVED TOPAYOVTIES £TCL MOTE VO TPOTAHOVV AVGELS OV PEATIOCOLY TNV
KOTAOTOGOT KO VoL NV 001YIG0LV GTAd10K(A GE VEX TPOPANLATO.

8.3 Yopodotnon cvvorki®dv

H vdpoddtnon tov okiopod yivetar, 0nme avaeépdnke, otadiokd. O apBudg tov
GULVOLKI®OV TTOL VOPOSOTOVVTOL EivaL EVVEX :

Agutépa 7:30 pe 11:00 : Totapog

Agvtépa 11:00 pe 13:30 : Huxkuopévn

Tpitn 7:30 pe 11:00 : MVAog — Acoypapikd Lovceio

Tpim 11:00 pe 13:30 : Molog — Aytog Zappog

Tetaptn 7:30 pe 11:00 : Hukiopévn

Tetaptn 11:00 pe 13:30 : TpovAiog

[Tépmn 7:30 pe 11:00 : Eevodoyeio Kapmabdikmng

[Tépmn 11:00 pe 13:30 : Ayrog Zappoc — Aydvt

[Mapaokevn 7:30 pe 11:00 : Aaykdor — [Tiwovi ( kKGtw cuvokia )
[Mopackevn 11:00 pe 13:30 : Aaykddt — [Tioovir ( Téveo cuvoikia )

Nep6 mapéyetor 6to dikTvo T1g Kabnuepvég nuépeg and tig 7:30 1o mpwi wg tig 13:30
10 peonuépt. Tig vrdhomeg GPEG TOV EKOGITETPOMPOV TO dIKTVO glvar KAEGTO KABDS
kol to XaPpotokvploka. H ocvvowkio «HAiopévn» vopodoteitar dvo @opéc v
efdopddn pog Kot eKel AEITOLPYOVV £0TIOTOPIO. KOl KAPEVELQ KO ATOTEAEL TOV TOAO
EAENG TOV VTOTLOV KOl TV TOLPIOTAOV.

Koatd pnkog tov 0ktvov vrapyovv apketéc SkAeideg, oplopéves amd avtég eivor
povVio KAEIOTES KOl 01 LTOAOUTEG Ovolyouv Kot KAEivouv Yo va potpalovv 1o vepd
OTIG GLVOIKiEG. XToV Tivaka mov akolovbel gaivovtal mowol aymyol €govv dkAeideg
Kot Tt €idovg.

Iivakog 8.3 : Ot dikAideg Tov H1KTVOL KO 1) KATAGTOGT TOVG

ATQI'OX MONIMA KAEIXTH AIKAEIAA ATAXEIPIXHX
AIKAEIAA
6 °
17 °
19 °
22 °
25 °
30 °
31 °
44 L
45 d
51 °
54 °
57 °
58 L
71 °
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73 °

71

80 °

81

83

88

93

94

97

98

103

109

112

210 0iKTVO AEITOLPYOVV Kol OIKAEIDEG UOVILA OVOLYTEG Ol OTOIEC YPTOLUOTOI0VVTAL
OTIG TEPUTAGCELG TOAD £VIOVNG KATOVOA®MONG, CLVNOMG £KTOKTNG OVAYKNG, Yol VO
Y®PIGOVVE TO OIKTVO GE KON TEPIGCOTEPEG GUVOIKIEC.

Ao ™ de€apevn Eexvave ovo aymyoi, o T1 kot o T2. O mpdTog cuvavtd ToV aywyo
I kou avtdg pe T ogpd tov ToVg aymyovg 3, 4 kol 18. O debtepog GuVAVTA TOVG
ay®yovg 2 kot 98. o aywydg 2 cuvavtd tov 88 kot tov 3. Ov aywyoi T1, T2, 1, 2, xou 3
oynuatiCouv éva kiewotd PBpoyxo. O aywydg 18 cvvavtd tovg 17 ko 22 ko o 4
emekteiveTal Pe TOvg aymyovg 5 kot 6. Ot dkAideg mov Bpiokovtol 6Tovg aymyovg 6,
17, 22, 80 ko 98 eivor 1 Pacikég dikdeideg tv omoiwv 1 dwyeipton kabopiler v
VOPOSOTNGN TOV OIKIGHOV. O1 TAPATAVE® 0y®YOl POivovTol 6TO GYES10 TOV AKOAOVOET
Y. vo yivelr gokolo katovontn m 0éom tovg oto ydpo. Me mpdlowvo ypduo
evromiCovtat ot S1kAideg, pe pabpo ot KOpPot Kot umhe 6Kovpo ot aywyol.
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Yyqpa 8. 1 : Tuiua tov S1KkTHov TOL OKIGHOV 6TO 07010 dloKpivovTol o1 S1kAIdES H10KOTNG PONS

Ovotaotikd 10 dikTvo Tov Mavdpakiov ywpiletar pe avTEG TIG SIKAEIdEC GE TEGGEPQ
vrodiktva. KAgivovtag tic dikAeideg tov ayoyov 98, 80 xot 22 kot apvoviog
avoytéc ovtéc Tv 17 xor 6 vOPodOoTEITOL TO SVTIKO HEPOG TOL OIKIGHOV OV
arotedeiton amd TN ovvolkio Aaykdor — ITwwovil. Kieivovtog tig ducheideg tov
ayoyov 17, 6, 80 kot 98 kot avoiyovtog v dtkAeida Tov aywyod 22 vopodoteital To
KEVIPIKO HEPOC TOV OIKIGHOV 7oL amotedeiton amd T1g ovvowkieg Ilotapdg —
HAwopévn ko Tpovdoc. Kielvovrog Tig dwkheideg tov ayoymv 6, 17, ko 22 kot
oLvOLALOVTOG TO Gvolypa Kot KAEIoIHO TV dKAEd OV TV aymymv 80 kat 98 poll pe
EMUEPOVS OKAELDEG OV PpiokovTol HEGH GTOV OIKICUO VOPOOOTOVVTAL, APEVOS M|
napoiio TOL OIKIGHOY Kol 1 cuvolkio Aylog ZAPPag Kot apeTéEPOV TO AAVL KOt OAN 1
OVOTOMKN LEPLE TOVL OIKIGHOV.

Ol téooepelg TapUmAvVe TEPLOYES TOV OIKTOLOV, AOY® TNG UEYAANG KOATOVOAMONG

vEPOD, OEV KATOPEPVOLV VO, OVATTOEOLV TIG OOPAITNTES Yo TN OLOVOUR TOV VEPOL
méoelg oe OA0 To unkog tovc. Etor avaykdalovtar vo yopilovior Ko avtég o€
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EMPUEPOVG VTOTEPLOYES Yol Vo KoADWouv TN {\Tnon kot TeEMKG KATOANYOLV Vo
Ae1tovpyohv evvéd dAPOPETIKEG TEPLOYES LOPOAOTNONG.

[Mopamdveo avaeépnke moteg €ivor ol Opeg Aertovpyiag TV €VVEN TEPLOYDV.
AxAovBovv o1 Tivakeg e Toug KOUPOVS OV AVIKOVV G€ KABE TEPLOYN], TOVG OLy®YOVG

OV TOVG TPOPOOOTOLV Kol TOV aplBUd TOV GLVOEGEMY OV AEITOVPYOVV GE KAOE
aywyo.

o  Jyvoixio [lotauog

Mivaxog 8.4 : Aywyoi Kot VOPOUETPNTEG

A

g XYMMETEXONTEX XYNOAO XYNAEXEQN
% ATQI'OI (YAPOMETPHTQN)
<

36 44 11

37 44 62 11 12

45 57 68 69 10 9 0

46 59 3

47 59 60 3 5

48 60 68 61 5 9 2

49 61 63 2 2

50 62 63 64 12 2 9

51 64 65 9 3

52 65 66 3 0

53 66 67 0 5

54 67 70 5 13 21

55 70 73 69 13 11 0

o  Jvvoixio Hukiwouévy

Hivakag 8.5 : Ayoyol Kot vOpopETPNTES

A

g XYMMETEXONTEZXZ XYNOAO XYNAEXEQN
% AI'Qrol (YAPOMETPHTQN )
=

34 54 3

41 51 52 75 16 5 8

42 52 53 56 5 9 2

43 53 54 55 9 3 1

44 55 56 57 1 2 10

45 57 10

54 71 21

56 73 74 76 11 2 15

57 71 72 74 21 4 2

58 75 76 77 8 15 4

59 77 4

61 72 4

129



2vvoikio Tpodliog

Mivaxog 8.6 : Ay@yoi Kot VOPOUETPNTEG

A

g XYMMETEXONTEZX XYNOAO XYNAEXEQN
% ATQI'OI (YAPOMETPHTQN)
<

15 18 22 1 27

23 22 24 27 1

24 24 30 1 3

25 30 47 3 0

38 47 48 50 0 0 9

39 48 49 0 4

40 49 50 4 9

41 51 16

Tapotio ( MbLog — Aaoypopixo povaeio )

Mivaekog 8.7 : Aywyol Kot vVOPOpETPNTES

A

8 XYMMETEXONTEZXZ XYNOAO XYNAEXEQN
% AI'Qrol (YAPOMETPHTQN )
=

3 2 3 80 0 5 11
52 66 97 0 2
53 66 88 0 1
62 79 80 6 11
64 83 84 9 6

65 84 85 &9 6 1 4

66 85 86 1 22

67 89 90 4 20

68 86 87 88 22 5 1

69 87 90 91 5 20 18

70 91 92 93 18 2 15

71 92 95 2 16

72 93 15

73 95 96 16 18

74 96 97 18 2

Hopalio ( Moiog — Ayrog Zappog )

IMivoxog 8.8 : Aywyoi Kot vOPOUETPNTES

A

g XYMMETEXONTEZX XYNOAO XYNAEXEQN
% ATQI'OI (YAPOMETPHTQN)
<

72 106 94 5 11

73 94 11 6

79 103 104 105 24 10 14

78 103 24

80 104 10
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81 105 106 107 14 5 22
82 107 108 109 22 15 15
83 108 15

84 109 15

72 106 94 5 11

73 94 11 6

79 103 104 105 24 10 14
78 103 24

80 104 10

81 105 106 107 14 5 22
82 107 108 109 22 15 15
83 108 15

84 109 15

Zevoooyeio Koprobarxns

Mivakag 8.9 : Aywyol ka1 VOIPOUETPNTEG

A

g XYMMETEXONTEZXZ XYNOAO XYNAEXEQN
% AI'Qrol (YAPOMETPHTQN )
=

3 2 3 80 0 5 11

59 78 79 6 6

60 78 81 82 6 10 6

61 81 10

62 79 80 6 11

63 82 83 102 6 9 6

64 83 9

75 99 4

76 99 100 4 4

71 100 101 4 3

78 101 102 3 6

Awave — ovvoikio Mipo. — Mape

Iivoxoeg 8.10 : Ayoyol kot vdpoueTpnTég

A

g XYMMETEXONTEZX XYNOAO XYNAEXEQN
% ATQI'OI (YAPOMETPHTQN)
<

75 98 110 12 4

84 111 112 21 18

85 110 111 6 21

86 112 113 18 22

87 113 22
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o  Jvvoixio Aoykaor — [Tioodi (kdrw wépog )

IMivoxoeg 8.11 : Ayoyol kot vdpopeTpnTég

A

g XYMMETEXONTEX XYNOAO XYNAEXEQN
% ATQI'OI (YAPOMETPHTQN )
=

17 19 33 27 33 7 8

18 27 32 8 2

26 33 34 37 7 0 3

27 34 35 36 0 5 1

28 35 5

29 36 38 39 1 4 6

30 37 38 40 41 3 4 3 0
31 31 32 40 8 2 3

32 41 42 46 0 9 8

33 39 6

34 46 58 8 20

35 42 43 45 9 10 19

36 43 10

37 45 19

46 58 20

o  vvoixio Aaykaor — [Tioovil (mave uépog )

ivaxog 8.12 : Ayoyoli kot vdpouetpntég

A

g XYMMETEXONTEZXZ XYNOAO XYNAEXEQN
% AI'Qrol (YAPOMETPHTQN )
=

7 7 9 5 24

8 7 8 5 22

9 9 10 16 24 2 6

10 8 10 15 22 2 5

11 11 12 11 2

12 12 13 2 11

13 13 14 15 16 11 4 5 6
14 14 16 17 4 6 2

15 17 18 2 1

16 20 21 2 15

19 25 28 2 12
20 28 29 12 5

21 29 5

22 21 23 15 5

23 23 24 5 1

24 24 25 1 2

25 31 8
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o  Koupor mov vopodotodvior aoveyws

IMivakag 8.13 : Aymyoi Kot vopopeTpnTég

A

% XYMMETEXONTEZXZ XYNOAO XYNAEXEQN
% AI'Qrol (YAPOMETPHTQN )
=

2 T2 2 8 0

3 2 3 0 5

4 1 3 4 18 6 5 3 1
5 4 5 3 6

6 5 6 6 10

7 6 10

15 18 1

8.4 Ymoloyiopog mapoOYOV KOTAVALOGTS

Mo va prmopécovv va emdvfodv ta diKTvo TOV EVVEN TAPOUTAVE VTOTEPLOYDV Elval
amopoitnTo vo yivouv yvmoTtég Ol TapoyEG Katavilmong Tov KOuPov. Avtég
TPOKVTTOVV VROAOYILOVTOG TIG TOPOYEG KOTOVAAMONG KOTA HAKOG TOV ay®YAV,
ONAadN TNV TOCOTNTA TOL VEPOL TOL JAVEUEL KAOE ay®yOS 6TOVG KaTavalmTES. Ot
TIWES VTEG OEV €lval OmOPAITNTO VO VTOAOYIGTOVV HE HEYAAN okpifela, Yo avTd TO
AOYO XPMNOOTOI0VVTOL TPOGEYYIOTIKEG HEB0OOL Tov eEapTtmdvTor amd To péyebog tov
OKIoHOY, TNV TLKVOTNTO TOV TANBVOUOV Kot GAAD TOAEOOOUIKE YOPOUKTNPIOTIKA.
Yvvnbwg, yivetor n vwoBeon OTL N KATAVAA®GN €VOG ay®yol polpaleton e&icov ota
dVo akpa tov, dNAAdN GTOVS KOUPOLG OvavIn Kol Katdvtn ovtod. OvclaoTiKA M
évvolo. NG Katovolwong Ttov kOpPov  eivor o Bewpntikn yevikevon TtV
KOTOVOADGE®Y TOV OKOTO €Yl TNV  OlELKOALVOT TOV  VTOAOYICUAV, OT®S
avaeEépOnke Kot TPOoNyoHUEVOC.

2y mepinton tov okicpov tov Mavdpakiov g Nicvpov eivatl yvwotog o aptfpuog
TOV VOPOULETPNTOV TOL AEITOVPYOVV o€ KAOE aywmyd. AmO OTATIGTIKO GTOLXElD NG
A.E.Y.A.Niovpov yuoo TV KotaviAmon TOV KOTOIK®V TPOKVTTEL OTL £VOG UETPNTNG
TIG MPEG TOL AEITOVPYEL TO diKTVLO KOTAYpAPEL 3 m’ vepo. To otoryeio avtod glvar pev
TOAD YEVIKO aAAG OTveEL [ EIKOVA Y100 TO TTO1EG EIVOIL O1 AVAYKEG TOV KATOTK®OV GE VEPO
efdopadiaios. To voduepo avtd dev eivar otabepd OAN ™ ddpkela Tov ypdvov. To
YEWDVO OV eUPovilovTal BPoYonTOCELS, Ol KATOIKOL KATAVAADVOLV AYOTEPO VEPO
Ao 10 OIKTLO HLOG KOl XPNOLUOTOOVV Kat To Bpodyivo vepod. To kalokaipt mov v
HEYOADTEPN M OVAYKN Yo vepd, €xEL OPYIcEL M TOLPLOTIKY TEPIOSOC Kol £YOLV
EMOTPEYEL KO OL TEPLGGOTEPOL amOdNUoL N1oVplot 610 vNoi, TOAL TO VOOUEPO OVTO
dev glval T060 peYAAO Hag To OiKTLO dev €xel TN SLVOTOTNTO VO IKAVOTOUCEL TOGO

peydin Cinon.

[Tpoonabdvtag vo vToAoYIGTOOV Ol TAPOYES KATAVAAMGNS TV KOUB®V TOL OIKIGHOV
Tov Movdpokiov pe po peaAloTikny avtiAnym, yiveton n vedfeon Ot o o péom
nepiodo, 610 vnoi katowovvtar 10 60 % tev omTidv Kot kGbe €va amd avtd
kotavahdvel 3 m® vepd Tic hpeg Asrtovpyiag tov ductvov. ‘Etol 1 dwaducosio wov
axolovBeitan etvan  €&€Ng : vroloyilovtot TOGOL VIPOUETPNTEG AVTIOTOLYOVV GE KAOE
kopPo ( ot oot kébe aywyod mov cvppeTExel otov KOUPo ), TO omoTéEAECUO
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noAlamAactdletor eni 3 kot eni 0,6 Kot TEAOG dlapeiTat pe To YPOHVO TOL AELTOVPYEL TO
SiKTLO Y10 VO VTTOAOYIGTEL TO AMOTEAEC O GE AITPOL VEPOU VA OEVTEPOLETTO.

Ot KaTavoOADGES TOV KOUPOV TOV EVVEN TEPLOYDV TOV AEITOVPYOVV GTO SIKTLO TOV
Moavdpakiov @aivovtol 6Tovg TivaKes Tov akoAovOovV.

o vvoixio [lotouog

Mivaxog 8.14 : Kataviloon koppaov

A = =
= W W
= e
s | E |23 | 2
= = <4 E < =
) = £z z
M o >~ < <
& W= =
= y; y;
36 5.5 9.9 0.79
37 11.5 20.7 1.64
45 9.5 17.1 1.36
46 1.5 2.7 0.21
47 4 7.2 0.57
48 8 14.4 1.14
49 2 3.6 0.29
50 11.5 20.7 1.64
51 6 10.8 0.86
52 1.5 2.7 0.21
53 2.5 45 0.36
54 19.5 35.1 2.79
55 12 21.6 1.71
TYNOAO 171 13.57
o Jovoixio Hukiouévy

Mivaxag 8.15 : Katavaioon koupmv

A = =
= A A
2
A = |E5 %
A =G G
==} - < . < @
= = C <4 E <=
o = £z z
< S 2 < <
Ay - =
= | 2
>
34 1.5 2.7 0.21
41 14.5 26.1 2.07
42 8 14.4 1.14
43 6.5 11.7 0.93
44 6.5 11.7 0.93
45 5 9 0.71
54 10.5 18.9 1.50
56 14 25.2 2.00
57 13.5 243 1.93
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58 13.5 243 1.93
59 2 3.6 0.29
61 2 3.6 0.29
XYNOAO 175.5 13.93

2vvoikio. Tpodilog

Mivaxag 8.16 : Koatavaioon koupmv

A = =

= W W

= s
A = |25 A

A =G G
=) e < <™ z 2
= = C < E < =
s | £ |27 ;

& A =

= : |

>
15 14 25.2 2.80
23 14 25.2 2.80
24 2 3.6 0.40
25 1.5 2.7 0.30
38 4.5 8.1 0.90
39 2 3.6 0.40
40 6.5 11.7 1.30
41 8 14.4 1.60

2YNOAO 94.5 10.50

Hopalio ( Moiog — Aaoypapiko povoeio )

Mivaxag 8.17 : Katavaioon kouPmv

A = =
= A A
[
A = | 2§ %
A =G G
[=a] o < . < @
= = C <4 E <=
o = Z z z
< S 2 < <
Ay - =
= y; y;
>
52 1 1.8 0.14
53 0.5 09 0.07
64 7.5 13.5 1.07
65 5.5 9.9 0.79
66 11.5 20.7 1.64
67 12 21.6 1.71
68 14 25.2 2.00
69 21.5 38.7 3.07
70 17.5 31.5 2.50
71 9 16.2 1.29
72 7.5 13.5 1.07
73 17 30.6 243
74 10 18 1.43
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|ZYNOAO|

242.1

19.21

Hopalio ( Moiog — Ayrog Zappog )

Mivaxag 8.18 : Katavaiwon kopupmv

A = =
= W W
= =
A = |23 A
A =G G
-] - < < <
= = o < £ < =
o = <z z
Y- o) 2 < <
= = =
= N; N;
>
72 8 14.4 1.60
73 8.5 15.3 1.70
78 12 21.6 2.40
79 24 43.2 4.80
80 5 9 1.00
81 20.5 36.9 4.10
82 26 46.8 5.20
83 7.5 13.5 1.50
84 7.5 13.5 150
YYNOAO 214.2 23.8

Zevoooyeio Kapraboxng

Mivaxag 8.19 : Katavaioon koupmv

A = =
= A A
2
A = | 2§ %
A =G G
-] - < . < @
= =3 C <4 E <=
o = 7 z
< S 2 < <
Ay - =
= y; y;
>
3 8 14.4 1.14
59 6 10.8 0.86
60 11 19.8 1.57
61 5 9 0.71
62 8.5 15.3 1.21
63 10.5 18.9 1.50
64 4.5 8.1 0.64
75 4 7.2 0.57
76 4 7.2 0.57
77 3.5 6.3 0.50
78 4.5 8.1 0.64
2X2YNOAO 121.5 9.64
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Mivaxkag 8.20

Awave — ovvoikio Mipo. — Mape

: Katavdiwon koppov

A = =

= W W

= =
A = |25 | &

B =G G
==} e < Zm z 2
= <) C 4 E < =
o = <z z
< S 2= <

A = =

- S |z

>
75 9 16.2 1.80
84 19.5 35.1 3.90
85 13.5 24.3 2.70
86 20 36 4.00
87 11 19.8 2.20

XYNOAO 131.4 14.60

2vvoikio Aaykaor — ITiaodd (katw pépog )

Mivaxag 8.21 : Katavaioon koupmv

A = =

= W W

= s
A = | 25 A

A =G G
==} e < <™ z 2
= = C < E < =
s | £ |27 ;

& A s

= S | 2

>
17 24 43.2 3.43
18 5 9 0.71
26 9 0.71
27 5.4 0.43
28 2.5 4.5 0.36
29 5.5 9.9 0.79
30 5 9 0.71
31 6.5 11.7 0.93
32 8.5 15.3 1.21
33 3 5.4 0.43
34 14 25.2 2.00
35 19 34.2 2.71
36 5 9 0.71
37 9.5 17.1 1.36
46 10 18 1.43

YXYNOAO 225.9 17.93
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o  Jovoikio Aaykaor — [Toodi (tave wuépog )

Mivaxag 8.22 : Katavaiwon koupmv

A = =

= A A

= =
A = | E5 =

A =G G
=) i < <= < @
= = C<LEBE | <427
g § Zz z

& A s

= y; y;

-
7 14.5 26.1 2.90
8 13.5 243 2.70
9 16 28.8 3.20
10 14.5 26.1 2.90
11 6.5 11.7 1.30
12 6.5 11.7 1.30
13 13 234 2.60
14 6 10.8 1.20
15 1.5 2.7 0.30
16 8.5 15.3 1.70
19 7 12.6 1.40
20 8.5 15.3 1.70
21 2.5 4.5 0.50
22 10 18 2.00
23 3 5.4 0.60
24 1.5 2.7 0.30

2YNOAO 2394 26.60

e Koufor oo vopodotodvrar cuveEYWS

H xatavaioon avtdv tov KOpPov eivor Pikp| GUYKPITIKE LE TIG KOTAVAADOELS TMV
TPOTYOVLEV®V VITOTEPLOYDV LG KOl £XOVV T dVVATOTNTO VO LOPOSOTOVVTOL OAO TO
ewoottetpdopo Ko to LopParokvploka. o avtodg yivetar 1 vedBeon O6t1 KGO
VIpoUETPNTNG TOVG Kataypdpet 100 Altpa vepd v nuépa. ‘Etot vroroyilovtar pe tov

1010 TpoOTO :

Hivaxog 8.23 : Katavilowon koppaov

A = A
Q A a
=) = < @
= = < 2
= = z
Y- e <

-4 =

<

= | 2
2 8 0.010
3 2.5 0.003
4 7.5 0.009
5 4.5 0.005

138




6 8 0.010
7 5 0.006
15 0.5 0.001
XYNOAO 0.043

8.5 Yopavikoi vroroyiopoi

Ot vopavAikol vmoAoyIGHOl YiVOVTOL YPNOLUOTOIOVTOS TO €AEVOEPO TTPOYPOLLLLLOL
emihvong dwtowv vdpevong «kEPANETY. Ot duvatdtmreg Tov mpoypdppatog eivot
AP TOALEC, OALG €0 YPNOYLOTTOLEITAL UE TNV O ATAT] LOPPT] TOV, TPOKELUEVOD VL
VTOAOYIOTOUV T PaciKd VOpavAkd peyédn mov yperdlovtal yw ™ Oe&oywyn
OLUTEPACUATOV YL TO OikTLO VIpevone Tov Maovdpoakiov. To otoyyeio MOV
E1GEPYOVTAL MG OESOUEVA GTO TPOYPOLLLLE Y10 TOLG KOUPOLS €lval TO VYOLETPO KO 1
TOPOYN KOTOVOAMONG KOl Y10 TOVS Oy®YOUG TO UNKOGC, 1 OBUETPOG KOt 1) TPAYDTNTA.
To mpdypappo vworoyilel TIG MECELS TOV AVATTOCCOVTOL GTOVG KOUBOLG KOl TG
TOPOYES KO TIG TOYVTNTEG TOV AVOTTVOCOVTIOL GTOVG ay®Yyovs. [Ma va oyedlactel To
dikTvo 610 TEPPAAAOV TOV TPOYPAUUATOS, YpNOLonomdnke wg vrdPabpo éva
TOTOYPAPIKO GYENI0 TNG TEPLOYNG Kol Eva 0XE010 TNG OPLoVTIOYPAPIaG TOL OIKTVOV
vdpevong. Kdbe vromeployn e€etdotnie Eeymplotd, axkolovBovv to amoteAéouato
v kéBe o amd avTés.

o Jvvoixio [lotouog

O aywyoc mov mapéyetl vepd 6€ oTH TN GvvolKia givat 0 57 Tov GVVOEEL TOLG KOUPBOLS
44 ko 45, €yl prog 36 m, ecmTEPKN OtdpeTpo 57 mm kot TpaydtTa 0,1 mm. Xty
Tpoomadeld Tov va petagépel to 13,56 L/s mov amortovvion amd TouG KOTOVIAMTEG
avanTHGGEL GOUPOVO LE TO TPOYPOUUO TaxOTNTA VEPOD NG TAENS TV 5,40 m/s Kot
ol ammAELEG evépyelag etdvouy ta 21,95 m. Zvunepaivetor Aowrdv Ot eivar adHvato
vo SlavENEL TOCO peYOIAN TocoTNTa Topoyns. Me dokipuég vroroyileton 1 péylot
mocOTNTO VEPOL e TNV omoia umopel va tpopodotnBel n cvvoikia, avtn givor 7,1 L/s
KOTO TN LETAPOPA TNG OTTOL0G OVATTUGGETOL TOYVLTNTO VEPOV NG TA&NG TV 2,88 m/s
Kol omdAEln evépyelag Tov 6,41 m. ['a vo vToAOY1IGTOUV Ta VOPAVAMKA HEYEDN Yo
AT TN cLVoIKia ¥PelaleTal Vo EMAVATPOGOIOPIGTOVV Ol TOPOYES KATOVAA®ONG KAOE
KOuPBov. Oswpodvroag 0Tt N Katavdilmon kdbe koppov Ba elvar avaioyn pe mpv,
noAlamAacidlovtog KGO Ty pe v mocotnta 7,1/13,56, mpoxvdmtovv ot VEES
KOTOVOADGCELS :

Iivoxog 8.24 : Néo kotovdAwon koppov

== =
A A
=} %} @ o % @
=) < = =) < -
= Z = Z =
o < KW o < W
M = Y= >
§ <
~
36 0.41 50 0.87
37 0.87 51 0.45
45 0.71 52 0.11
46 0.11 53 0.19
47 0.30 54 1.47
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48 0.60 55 0.90
49 0.15

Ewdyoviag tic mopoamdve TwEG O©TO TPOYPOUUO, OAAE KOl TIC TWWEG TOV
KATOVOADGE®V TOV KOUP®V OV VOPOd0TOHVTAL TAVTA, To HEYEDN TV MECEMV TOV
OVOTTOOOOVTOL GTOVS KOUPOVG 6 OAN TN O100POUT TOV VEPOL KOl T OTOTEAEGLLOTOL
Yo TNV TOPOoYN Kot TNV Tay TNt KAOE aymyoy @aivovTol GTOVG ToPAKATO TIVOKES :

Mivakag 8.25 : [Tiéceig kouPav

kompox| MEXH i opmpoy| MEXH
(m) (m)

1 412 40 1152
2 20.08 a1 10.52
3 2045 12 715
4 1234 13 6.26
5 12.64 44 6.56
6 17.44 45 261
7 27.84 46 2.80
15 9.92 a7 3.50
23 5.08 18 371
24 517 29 3.83
25 626 50 4.80
34 6.76 51 5.63
36 6.10 52 5.09
37 5.04 53 372
38 735 54 2.63
39 7.94 55 258

MMivakag 8.26 : TTapoyéc — Toyvtnteg aywymv

2 S = Q . =
@} = == o o =
= % = Z e >~ =
(o =) > E (o @) )
F— -9 » o -9 *
< < < < < < »
= ~ = = g
T1 1.62 0.63 52 7.14 2.80
T2 5.57 0.44 53 2.15 0.84
1 1.62 0.63 54 0.00 0.00
2 5.56 0.72 55 2.15 0.84
3 5.55 1.07 56 4.99 1.95
4 0.02 0.01 57 7.14 2.80
5 0.02 0.01 59 0.11 0.04
6 0.01 0.00 60 0.41 0.16
18 7.14 2.80 61 1.87 0.73
22 7.14 2.80 62 1.28 0.50
24 7.14 2.80 63 1.72 0.67
30 7.14 2.80 64 0.43 0.17
44 0.41 0.16 65 0.88 0.35
47 7.14 2.80 66 0.99 0.39
48 3.34 1.31 67 1.18 0.46
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49 3.34 1.31 68 2.88 1.13
50 3.80 1.49 69 3.55 1.39
51 7.14 2.80 70 2.65 1.04

o  Jvvoikio Hlikiouévn

O TpoPOdOTIKOG 0ywYOG aWTNG TNG cuvolkiag eivat 0 51 mwov cuvdéet Tovg képuPovg 40
kol 41, éxel pnkog 44 m, ecotepiK| dapeTpo 57 mm ko TpoyvTnTa 0,1 mm. INa va
petapépet ta 13,93 L/s mov {nrodv ot KaTavoA®TEG avamTOCOEL TOYVTNTES VEPOD TNG
TAENG TV 5,46 M/s KOl Ol ATMOAELEG EVEPYELNG KOTA KOS TOV gTdvovy Ta 27,45 m.
Onwg kot mpv, givar advvato vo petaeepbel t€Tolo TOGOTNTA VEPOV AMO TETOLNG
StpéTpov aymyd. H péytotn duvari mosdtnta mov umopel va petapépel vtoAoyileton
ot 7,8 L/s. Tlpénet va vmoloylotodv véeg TYES TV TOPOYDV KATOVAAMONG.
[MToAamlacialovtog v  katavaAwon Kabe wopPov pe v Ty 7,8/13,93,
TPOKVTTOVV 01 VEEG KOTAVOANDGELS TMV KOUP®V TNG CLVOIKING :

Ewdyovtag avtég tig Tipég oto mpdypoppo kKot poali tig Tipég 1oV KOpPmv mov
VOPOSOTOVVTAL TAVTAL, ACUPAVOVTOL TO TAPUKAT® OTOTELECLOATO Y10 TIC TECELS GTOVG
KOUPOLG Kot 1o TIG TAPOYES KOl TOYVTNTEG VEPOL GTOVG OLy®YOVG

Mivakag 8.27 : Néa kotovaloon KOpPmv

: :

A G A =
Q < » Q < »
=2 < = = < =
= Z = = Z =
o < W @) < W

X > N >

§ <

=
34 0.12 54 0.84
41 1.16 56 1.12
42 0.64 57 1.08
43 0.52 58 1.08
44 0.52 59 0.16
45 0.40 61 0.16

Mivakag 8.28 : [Tiéceig kouPav

kompox| MEXH i opmpoy| MEXH
(m) (m)

1 3.94 39 323
2 20.04 40 6.68
3 20.39 a1 429
4 11.98 42 438
5 1228 43 4.03
6 17.08 44 4.83
7 27.48 45 6.91
15 8.5 54 320
23 1.39 56 434
24 1.30 57 5.01
25 1.90 58 0.84
34 453 59 024
38 2.80 61 351
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Mivakog 8.29 : ITapoyés — Tayvmreg ayoydv

PO - - P - -
S | 5 |Eg| E | B | Es
5 E | zF B E | 5"
< < < < < <
= = = =
T1 1.77 0.69 50 4.15 1.62
T2 6.08 0.48 51 7.80 3.06
1 1.77 0.69 52 2.20 0.86
2 6.07 0.78 53 0.58 0.23
3 6.06 1.16 54 0.12 0.05
4 0.02 0.01 55 0.06 0.02
5 0.02 0.01 56 0.98 0.39
6 0.01 0.00 57 0.40 0.16
18 7.80 3.06 71 0.84 0.33
22 7.80 3.06 74 2.08 0.82
24 7.80 3.06 75 4.44 1.74
30 7.80 3.06 76 3.20 1.25
47 7.80 3.06 77 0.16 0.06
48 3.65 1.43 72 0.16 0.06
49 3.65 1.43

o Jvvoixio Tpodilog

O aywydc mov tpo@odotel avtn T cvvoikia gival o 18 mov cuvdéetl Toug kOUPovg 4
kol 15, éger unkog 31 m, ecwtepikn ddpeTpo 57 mm kot tpayvnre 0,1 mm. Ta
10,50 L/s mwov {nrodv ot koatavoAwmtég pmopel vo to koAvyel. H taydmmrta mov
OVOTTOOOOVTOL KOTA UNKOS TOL givat TG Tdéng twv 4,11 m/s, aAdd AOy® TOL GYETIKA
LIKPOU UNKOVG TOL Ol OMAELEG EVEPYELNG OV OVOTTOCCOVTOL Eival TG TAENG TOV
11,09 m xou pmopodv va emTpEYovy 6Tov KOUPO KATAVTN Vo avamTOEEL IKOVY| TTiEOT)
Yl0L VoL AELTOVPYNGEL TO S1KTLO.

Ta anoteAéopata Tig EMTALONG POIVOVTOL GTOV TOPAKATM TIVOKOL ©

Mivakag 8.30 : [Tiéceig kouPav

kompox| MEXH lyopmpoy| MEXH
(m) (m)
1 342 23 1.22
2 19.93 24 201
3 2021 25 5.06
4 1093 38 6.94
5 1123 39 8.23
6 16.03 40 12.49
7 2643 a1 18.46
15 4.62
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MMivakag 8.31 : Tlapoyéc — Toyvtnteg aywymv

o | 518 | 4| 58
o = = o = =
= S =2 = S =2
S0 % | g% 8 | ¢ |&°
< < =< < < =<
= = = =
T1 2.16 0.85 22 6.70 2.63
T2 7.39 0.59 24 3.90 1.53
1 2.16 0.85 30 3.50 1.37
2 7.38 0.95 47 3.20 1.25
3 7.37 1.42 48 1.16 0.46
4 0.02 0.01 49 0.76 0.30
5 0.02 0.01 50 1.14 0.44
6 0.01 0.00 51 1.60 0.63
18 9.50 3.72

o [lopalio ( Mblog — Aaoypopiko povoeio )

O aymydg mov Tpo@odotel avtd 10 TapaAlokd HEPOG TOL OKIGHOVL gival o 83 Kot
evavel Toug kopPovug 63 kot 64. Eivar 46 m pnkog, £xel e60TEPIKT d1ApeTpo 57 mm
tpoyvtnto 0,1 mm. Aev givor wkavog va petaeépet ta 19,21 L/s mov {ntovv ot
KOTOVOAWMTEG LIOG KO Y10 VoL YIVEL auTd avamTtOHeGEL Tay\LTNTES VEPOD NG TAENG TV
7,53 m/s Kot ot avTioTowes amMAElEG evépyelag elvar g tééng tov 54,12m. H
HEYIOTN TTOGOTNTO VEPOL OV pmopel va mapéyel eivar avt twv 10.5 L/s. Ot véeg
TapoyES Katavilmong vroroyiloviot TOAAATANGIALOVTAG TIG TPONYOVUEVES LE TNV
mocotta 10,5/19,21. Avtég etvan :

IMivakag 8.32 : Néo kotovaloon KOpPmv

E o
A G A =
Q < » Q < »
=2 < = = < =
= Z = = Z =
o < W @) < N
X > N >
§ <
=
52 0.08 69 1.65
53 0.04 70 1.34
64 0.57 71 0.69
65 0.42 72 0.57
66 0.88 73 1.30
67 0.92 74 0.77
68 1.07

Ewdyoviag Ti¢ THég TV KotovOA®oE®V avTdV poll HE TIC KOTOVOANDGCELS TMOV
KOUP@V TOV VOPOSOTOVVTOL TAVTA, TO TPOYPOLLE OIVEL TAL TOPUKAT® OTOTEAEGHLOTOL
Yo TIG TECELS TOV KOUP®V KOl Y10 TIG TOPOYES KOt TOYVTNTES TOV OYOYDV :
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Mivaxog 8.33 : [Miéceig kOUPov

KOMBOX HIEZH KOMBOZX MIEZH KOMBOZX MIEZH
(m) (m) (m)
1 4.66 53 2.52 68 2.82
2 19.71 59 38.36 69 1.80
3 19.86 60 37.74 70 0.96
4 13.42 62 35.31 71 0.72
5 13.71 63 27.23 72 2.49
6 18.51 64 15.78 73 2.60
7 28.91 65 9.05 74 4.23
15 16.22 66 8.07 67 8.15
52 3.82
Mivakag 8.34 : Tlapoyéc — Tayvtteg aywymv
a S | E a S | E a S | E
o = == o = == o = ==
= < =2 = < =2 = < =2
G ) >~ £ G ) >~ £ G ) > £
z | Z 2 | Z 2 | Z
= = = = = =
T1 1.05 0.41 78 10.30 1.98 920 3.84 1.51
T2 9.42 0.75 79 10.30 1.33 91 2.65 1.04
1 1.05 0.41 80 10.30 1.33 92 0.94 0.37
2 9.41 1.21 82 10.30 4.04 93 0.38 0.15
3 0.89 0.17 83 10.30 4.04 94 0.19 0.08
4 0.08 0.03 84 9.73 3.81 95 0.25 0.10
5 0.07 0.03 85 4.55 1.78 926 1.25 0.49
6 0.06 0.02 86 3.67 1.44 97 2.02 0.79
18 0.00 0.00 87 0.46 0.18 88 2.14 0.84
66 2.10 0.82 89 4.76 1.87

o [lopalio ( Mblog — Ayiog 2appoag )

O aywydg mov Tpo@odotel T0 VTOAOUTO PEPOS TNG TapaAiog Tov oKioHoD gival o 98
oL cLVOEEL Tovg KOUPBovg 2 ko 75. Eivar 213 m pnkog, €xel e0mTEPIKT SLAUETPO
81,4 mm kot tpoyvtnro 0,1 mm. IMa va petaepéper ta 25,9 L/s mov {ntovv ot
KATOVOAWTEG Oa mpémel v avamtdéel toyvnta vepoy 4,98 m/s kot 1 amdAEw
evépyelog Katd pnkog tov o etvor 70,78 m. Tvvendg eivorl adbvVOTO Vo PETOQEPEL
1060 peyaAn mapoyn vepov. H wavotta petagpopds mepropiletar ota 12,5 L/s. Ot
Tapoysés  Katavdiwong katdvin  Oa  mpémer  va  petafAnfodv  avdaioya
molamAactdlovtag ovtéc pe v Ty 12,5/25.9. autég petd tov moALOTAAGLOGHO
yivovtoat :
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Iiveoxog 8.35 : Néo kotovdiwon koppov

an s
Al 2l
o] %} = o) %: R
=2 < = =) < -
= Z = = Z =
o < W @) < W
M = o =

§ <

N

72 0.77 81 1.98
73 0.82 82 2.51
78 1.16 83 0.72
79 2.32 84 1.74
80 0.48

Metd amd €16000 aVTOV 6T0 TPOYPOp Lol HE TIC TIES TV TAPOYDV KATUVAA®ONG
Tov KOUPwv mov vOpodoTovVTAL TAVIN, TO TPOYPOpp SIVEL TO TOPOKATO
ATOTEAECULATO.

ivakag 8.36 : [Tiéceig kOuPav

KOMBOX HIEZH KOMBOZX MIEZH KOMBOZX MIEZH
(m) (m) (m)
1 4.70 15 16.30 79 19.02
2 19.43 72 17.11 80 19.87
3 19.94 73 17.03 81 17.47
4 13.50 75 0.04 82 20.61
5 13.80 76 19.68 83 20.44
6 18.60 77 22.96 84 27.61
7 29.00 78 25.37 85 -2.91
Mivaxog 8.37 : ITapoyés — Tayvmreg ayoydv
A - < A - < A - <
o = = o = = o = =
= % =2 = % =2 = % =2
S| E |zF| £ | & |g7| €| & |z"
< < < < < < < < <
= = = = = =
T1 0.39 0.41 18 0.00 0.00 105 1.81 0.71
T2 0.92 0.75 94 0.89 0.35 106 1.73 0.68
1 0.39 0.41 98 12.50 2.40 107 2.07 0.81
2 0.12 1.21 929 6.12 1.18 108 0.79 0.31
3 0.19 0.17 100 6.12 1.18 109 5.59 2.19
4 0.01 0.03 101 6.12 1.18 110 6.38 1.23
5 0.01 0.03 103 4.86 1.91 111 6.38 1.23
6 0.00 0.02 104 0.53 0.21

e  Eevoooyeio Kaprabaxng
O 1poodoTIKOG ay®YOS VNG NG TEePLoyng eivar o 80 mov cuvdéel Tovg KOUPovg 3

kol 62. 'Exer unkog 99 m, ecwtepikn owdpetpo 99,4 mm xon tpayvrnta 0,1 mm. v
ATOLTOVEV] TOGOTNTO TopoyNs tov 9,64 L/s pmopel va 1 dwovépel GToug
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KATovoA®TEG. Metd amd €16000 TV TOPOY®Y KOTAVAANDGCNG TOV £XOVV VITOAOYLIOTEL
OTO TTPOYPOLLLA, AVTO STVEL TO TOPOKATD OTOTEAECUOTO :

Mivaxog 8.38 : [Tiéceig kOpPov

KOMBOX HIEZH KOMBOZX MIEZH
(m) (m)
1 4.71 60 40.06
2 19.78 61 44.74
3 19.97 62 36.02
4 13.52 63 39.27
5 13.81 64 43.59
6 18.60 75 11.00
7 28.99 76 32.61
15 16.32 77 36.63
59 39.53 78 39.87
Mivaxog 8.39 : ITapoyés — Tayvmreg ayoydv
A - < A - < A - <
o = = o = = o = =
= % =2 = % =2 = % =2
S| E |zF| E | 2 |g7| €| & |3"
< < < < < < < < <
= = = = = =
T1 0.99 0.39 6 0.06 0.02 82 4.14 1.62
T2 8.83 0.70 18 0.00 0.00 83 0.64 0.25
1 0.99 0.39 78 6.42 1.23 99 0.29 0.06
2 8.82 1.14 79 7.28 0.94 100 0.86 0.17
3 0.81 0.16 80 8.49 1.09 101 1.36 0.26
4 0.17 0.06 81 0.71 0.28 102 2.00 0.78
5 0.16 0.06

o Awavi — ovvoixio Mipa. Mope

O aymydg mov TPo@EodoTel TO Aldv Kol TNV TapaBoAdocilo TEPLOYN EKTOC TOL
owopoy givor o 98 mov cuvdéetl Tovg kOpPovg 2 ko 75. Elvan 213 m pnkog, €xet
eowtepkn owapeTpo 81,4 mm kot tpayvtnta 0,1 mm. [N va petagépet ta 14,6 L/s
nmov {ntdve o1 Katavalmtég KoTavtn Ba mpémel va avamtuyBel taydtnTa vepoL NG
TdEng Tov 2,81 m/s. Ot andAeieg gvépyelag katd unkog tov Bo gtdoovv to 23 m.
Advvarel va mopEyel aVTN TV TOGOTNTA VEPOV, £TGL TAPEYEL L0l LIKPOTEPT], QVTN TOV
9,5 L/s. Ot mapoyés Katdvin Sopopem@vovTal KaTAAANAL ToAlamAactdlovtag Kabe
pao pe v mocodtnta 9,5/14,6. Avtég sivon :

IMiveoxog 8.40 : Néo kotovdAwon kOppov

H

KOMBOX
KATANAAQX
XE L/s

75 1.17

®
=
N
i
&
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85 1.76
86 2.60
87 1.43

Ewodyovtag avtég T KoTavaldoelg 6to Tpoypoppe Kot poll T KAToVOADGELS TV
KOUPB®V TOV VOPOSOTOVVTAL TAVTA, TO TPOYPALUA OTVEL TO EENG AMOTEAECUATOL :

Mivaxog 8.41 : [Tiéceig kOpPov

kompox| MEXH e oppoy| MEXH
(m) (m)
1 486 15 16.62
2 19.78 75 7.40
3 2029 84 3242
4 13.82 85 2.08
5 14.12 86 28.89
6 18.92 87 30.66
7 29.32

ivakoag 8.42 : Tlapoyéc — Tayvtnteg aywymv

2 - S 2 - S
o = == o = s
= % =2 = % =2
] @) > g ] @) > g
z : | Z 2 z | Z
= = = =
T1 0.75 0.29 6 0.01 0.00
T2 8.79 0.70 18 0.00 0.00
1 0.75 0.29 98 9.50 1.83
2 0.72 0.09 110 8.33 1.60
3 0.72 0.14 111 6.57 1.26
4 0.02 0.01 112 4.03 0.77
5 0.02 0.01 113 1.43 0.27

o  Jvvoikio Aayxaor — ITiaodli (katw uépog )

Ot x0prot aywyol amd TOVG OTOIOVS LETAPEPETAL TO VEPO GE OVTY TN GLVOIKIN Elval 0
19 mov ovvdéel Tovg KOUPovg 11 kar 17 ko 0 21 wov cuvdéetl Toug KOpPovg 16 kat 22.
0 TPMTOG &ivor 89 m pPNKog kot 0 OeVTEPOC 55 m KOl Ol JVO EIVOL ECOTEPIKNG
dwpétpov 57 mm kon tpoyvnTag 0,1 mm. Ta 17.93 L/s mov {ntodv ot KatavoroTég
d€ UTOPOVV VO TO KOADYOLV YTl OVOTTOGOOVV UEYAAEG TOYXVTNTEG KOl OTMAELES
evépyelag Katd punkog tovg. O mpmtog 3,78 m/s kot 26,96 m kot o dgvtepoc 3.25 m/s
kot 12,37 m avtiototya. H péyiotn duvvor| mocodnto mopoyng mov Umopovv va
petaeépovy ko ot dvo pali etvor g tédéng tov 10,2 L/s. O1 véeg KatovoldoELS
dtpopedvovtatl ToAlamAoctdlovtag teg pe v tiun 10,2/17,93. Avtég yivovton :
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Iivakag 8.43 : Néo kotovaloon KOpPmv

a =
A G A G
e < 2 Q <2
& <= 2 < =
= Z @ = Z =
o < S < 1
i = V4 =
§ <
M
17 1.95 32 0.69
18 0.41 33 0.24
26 0.41 34 1.14
27 0.24 35 1.54
28 0.20 36 0.41
29 0.45 37 0.77
30 0.41 46 0.81
31 0.53

Ewdyoviag avtég oto mpdypopupo poll HE TIC KOTAVOADOES TOV  UOVIUO
VIpodoTOLUEVODV  KOUP®Y, 1 emilvon TOL TPOYPAUUATOG OIVEL TO TOPAKATM
OTOTEAECLOTAL

ivaoxog 8.44 : ITiécelg kOpPov

KOMBOX HIEXH KOMBOX MIEXZH KOMBOX MIEXZH
(m) (m) (m)
1 3.18 14 6.83 27 13.25
2 19.88 15 8.53 28 7.14
3 20.13 16 6.04 29 12.76
4 10.47 17 15.94 30 17.13
5 8.82 18 10.89 31 12.35
6 9.53 19 3.46 32 16.75
7 15.52 20 3.96 33 0.85
8 7.49 21 4.06 34 14.76
9 18.61 22 2.67 35 18.31
10 18.56 23 1.65 36 22.06
11 19.41 24 2.32 37 20.89
12 1691 25 1.55 46 18.64
13 9.44 26 16.00
ivokog 8.45 : ITapoyés — Tayvmreg ayoydv
o . = o . = o . =
o s s o s s o = s
= % =2 = % =2 = % =2
S| E |zF| E | & |g7| €| & |3"
< < < < < < < < <
= = = = = =
T1 2.31 0.91 15 2.39 0.94 32 3.59 1.41
T2 7.89 0.63 16 2.34 0.92 33 4.25 1.67
1 2.31 0.91 17 6.80 2.66 34 1.92 0.75
7.89 1.02 18 6.80 2.66 35 0.20 0.08
3 7.89 1.52 19 5.64 2.21 36 1.48 0.58
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4 3.40 1.33 20 4.56 1.79 37 1.92 0.75
5 3.40 1.33 21 4.56 1.79 38 0.79 0.31
6 3.40 1.33 23 4.56 1.79 39 0.24 0.09
7 1.84 0.72 24 4.56 1.79 40 3.06 1.20
8 1.84 0.72 25 4.56 1.79 41 5.36 2.10
9 1.56 0.61 26 4.56 1.79 42 2.72 1.07
10 3.90 1.53 27 0.56 0.22 43 0.41 0.16
11 3.35 1.31 28 0.00 0.00 45 0.77 0.30
12 2.29 0.90 29 0.00 0.00 46 1.95 0.76
13 2.29 0.90 31 0.00 0.00 58 0.81 0.32
14 4.46 1.75

o Jovoikio Aaykaor — [Toodi (tave wuépog )

Ot ayoyol mov TpoPodoTovV TN Guvolkia oVt givatl dVo, o 4 Kot 0 18 Kot evivouv
Tovg KOpPovg 4 — 15 kau 4 — 5 avriotoyya. Ta unkn tovg eivar 48,5m kot 31m, givon
Kot 01 000 gomTEPIKNG StapéTpov 57 mm kot Tpayvtntag 0,1 mm. And ta 26,60 L/s
oL (NTOVV 01 KATAVOAWTEG KaTAvTn, Taw 17,72 L/s emyepel va ta petopépet o 18 o
ta 8,88 L/s 0 4. O wpd10o¢ avomtucoel taydtnta vepov 6,94 m/s Kol omdAE
evépyewag 31,10 m. O devtepog avamtuooel TaybTnTo vepoy 3,48 m/s Kol ammAELL
evépyelog 12,49 m. H mocotta vepol mov {nreiton ivar advvato va petapepdei. H
péylotn Ty g mopoyng etvon omwg kou mpwv 10,2 L/s. Tlapdio mov eivon
SPOPETIKOL 0ywyol, 1 YEOUETPIO TOV OIKTOOL OEV EMTPEMEL HETAPOPE LEYAADTEPNG
mocOTNTOG TOPOoYNS. Ot KaTavalmoelg petacynuatiloviol ToAamAactalovTog Teg e
v mocotnta 10,2/26,60. avtég yivovtan :

IMivakag 8.46 : Néo Kotovaloon KOUPmv

= A

A G A G
Q < @ Q < =
&2 <= 2 < =
= Z = = Z =
o <N o <N

M > M =

S <

N
7 1.11 15 0.12
8 1.04 16 0.65
9 1.23 19 0.54
10 1.11 20 0.65
11 0.50 21 0.19
12 0.50 22 0.77
13 1.00 23 0.23
14 0.46 24 0.12

Me myv elocayoyn ovtov ToV TGOV pall HE TIC KOTOVOAMGES TV KOUPmV Tov
VIPOSOTOVVTAL TAVTO GTO TPOYPOLLLAL, 1) ETIAVOT TOV divel Ta NG OMOTEAEGLOTA

Mivakag 8.47 : [Tiéceig kOuPav

kompox| MEXH xompoy| MEXH
(m) (m)

1 318 12 18.77

2 19.88 13 1049
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3 20.13 14 7.13
4 10.45 15 8.57
5 8.74 16 7.44
6 9.31 19 10.97
7 15.14 20 11.37
8 7.19 21 11.47
9 18.69 22 6.72
10 19.08 23 7.65
11 21.58 24 8.70
ivoxog 8.48 : ITapoyés — Tayvmreg ayoydv
2 - < 2 - < 2 - <
o = = o = = o = =
= % =2 = % =2 = % =2
S| E |zF| £ | 2 |g7| €| & |3"
< < < < < < < < <
= = = = = =
T1 2.31 0.91 8 0.57 0.22 17 6.64 2.60
T2 7.91 0.63 9 0.74 0.29 18 6.76 2.65
1 231 0.91 10 2.15 0.84 20 3.15 1.23
2 7.91 1.02 11 0.74 0.29 21 2.50 0.98
3 7.91 1.52 12 0.24 0.09 23 1.73 0.68
4 3.46 1.36 13 0.26 0.10 24 1.50 0.59
5 3.46 1.36 14 3.54 1.39 25 1.38 0.54
6 3.46 1.36 15 0.87 0.34 28 0.84 0.33
7 1.61 0.63 16 2.64 1.03 29 0.19 0.07

8.6 XuvolKN KoTavAA®MGT 0IKIGHOU KO OTULTOVUEV] (O PNTIKOTNTO,
ogapevi|g

Avahoyo pe v kotovaloorn Kabe cvvoikiog vrmoAoyiletal | cLVOMKN MUEPNOLL
KOTOVAA®ON ToL otkiopoV. H mocodtta mov xatavaldvel kdbe cuvolkio T HEPES
nov vdpodoteitan og L/s kot yio oo O QaiveTon TOPoKAT® :

Agvtépa : Tlotapdg : 7,2 L/s — 3,5 dpeg

Agvtépa : Hukwopévn : 7.8 L/s — 2.5 dpeg

Tpim : MOAog — Aaoypaikd povoeio :10.3 L/s — 3.5 opeg

Tpim : MVAog — Aylog ZapPag : 12.5 L/s — 2.5 dpeg

Tetaptn : Hakiopévn 7.8 L/s — 3.5 dpeg

Tetaptn : TpoOArog : 8 L/s — 2.5 dpeg

[Téunn : Eevodoyeio « Kapmabaxkne » : 9.6 L/s — 3.5 dpeg

[Tépm : Ayroc ZapPog — Ayave : 9.5 L/s — 2.5 dpeg

[Mopackevn : Aaykdot — [Tiaovit ( kdte cvvowia ) : 10.2 L/s — 3.5 dpeg
[Mopackevn : Aaykdor — [Tiaovit ( mdve cvvorkia ) : 10.2 L/s — 2.5 dpeg

Ymoloyilovtatl o1 GUVOMKEG UEPNOLEG KATAVAADOEL :
e Agvtépa:90.7 +70.2=160.9 m’

o Tpitn:129.8+112.5=2423 m’
e Tethptn:98.3+72=170.3 m’
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[épm : 121 + 85.5 =206.5 m’
Hapookevr] : 128.5 + 91.8 =220.3 m’

Agdopévov 0Tt 6T0 O1KTVLO VTLAPYOVY HEYAAES amOAELEC VEPOL oV TO 2006 avépyovon
010 52,9 % wot 10 2006 10 31,7 % TOL GUVOAMKOD TTPOG SLOVOUT VEPOD, TTPETEL VOl
VTOAOYIGTOUV Kl OUTEG GTO GLVOMKO HEYEDOC TNG KATAVOAMONG, TPOKEWEVOL Vo
VIoAOY10TEL TO dtaBéoipo vepd mov Ba Tpémet va eivor amodnkevpévo Kabnuepivd ot
oegapevn. Ta otoyeio opwg ™mc A.E.Y.A.NiwcOpov de pumopodv vo dMGOVLV LE
axpifelo TNV TOGOTNTO TNG ATOAELNG, LA KOt 0popovV HdVo 600 ETNGIEG TEPLOSOVE
Kol EMTALOV €xovv pUeYdAN amokAion petacy tovc. H Bedpnon tov pécov dpov tovg
Bo Mtav po ToAD YeEVIKELUEVT] KOl avOKPPNG ETAOYT Y10 TOV VTOAOYIGUO TNG TG
™m¢ andielng. Etolr vmoloyiletal pio OuGHEVAG KO LU0L EDUEVIC TEPIMTOON Y10 TO
oLVOAMKO KaTovolmpévo vepd. H mpmtn agopd 1o étog 2006 kot 1 dedTEpn TO £T0C
2007 kol eaivovol TopoKaTo :

Avouevig mepintwon -

Agvtépa : 160.9 +160.9 52.9 % =246 m’
Tpitn : 242.3 +242.3 52.9 % =370.5m’
Tetgptn : 170.3 + 170.3 52.9 % =260.4 m’
épmt : 206.5 + 206.5 52.9 % =315.7 m’
[Tapaokevn : 220.3 +220.3 52.9 % =336.8 m’

Evuevng mepintwon :

Agvtépa : 160.9 +160.9 31.7 % =211.9 m’
Tpitn:242.3 +2423 31.7%=319.1 m°
Tetgpn : 170.3 + 170.3 31.7 % = 2243 m’
[épmtn : 206.5 +206.5 31.7 % =272 m’
[Moapaokevn : 220.3 +220.3 31.7 % = 290.1 m’

H yopntikdtra g de€apevng etavel uéypt kai to 2300 m’ kat TPOPAVAS PTAVEL Y10l

va

KOLVOTIOU O EL

TIG OVOYKEG TMOV KOTOIK®V G€ VvePO,

TOVAG(IOTOV  OTL®G

SlHopP®VOVTOL Omd TNV VIAPYOLGH KOTAGTOGT VOPELONG TOV OIKIGHOV KOl TIC
duVaTOHTNTES TOV OIKTHOV.
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KE®AAAIO 9°

YouUTEPAONOTO KOl TPOTAGELS Y10 TO OIKTVLO VOPEVONGS TOV
Mavdpakiov

9.1 Ilieon Aertovpyiog

H enilvon tov evvéa vmodiktowv, 0nmg avtd kabopilovtor and ) dSwayeipion Tov
dwAeidv, yiveTton oto. TEPIOCCOTEPA LE TN KEYIOTN SLVOTH] TOCOTNTO TOPOYNG TOV
umopet va dtavépet to diktvo. H mocdtrta avtr kabopileton pe Baon tig mécelg mov
avartoocoviol 6tovg kopPove. Kabe gpopd emdéyeton n péylom) mocdtn o vEPO,
Katé TN Jdlvoun g omoiog, ol amMAeleg evépyelag mov Ba avomtvybodv cTovg
aywyovg o€ Ba eivar 1660 peYAAEG OGO VO LELDGOLY TO VYOG TNG YPOUUUNG EVEPYELONG
KAT® amd to vyYoueTpo TV KOUPwV. Aniadn, katd tnv emilvomn yivetal TETOL0G
TEPOUATICUOS £TCL DOTE VO VTOAOYIOTEL I HEYIGTY TOCOTNTA TOPOYNG YO TNV OToiN
N mieon o€ KABe KOUPO TOL SIKTLOV TOV KATOVOAMVEL VEPO VOl Eivat LEYOADTEPT] TOV
UNOEVOG.

"Exovtag voAoyicetl kéBe @opd tnv 0aviK©] TocdTNTO TOPOYNG Kol ETAVCEL TO KOUOE
diktvo pe ™V avticToyyn Y ovTtd TAPOYY|, TAPOTNPOVVIOL TPELS OLOPOPETIKES
KATNyopieg anmoTeAecUATOV OGOV apopd Ti§ TECELS TV KOUPmv. H mpdtn xatnyopia
TEPLYPAPETAL OO EUPAVIOT] IKOVOTOMTIKOV TIEGEWV, T O0eVTEPT amd EUPAVION
TECEDV TOL VO EMOPKOVV Y10, TV LOPOIATNOT Kot 1 TPITN amd TEGELS 01 0Toieg givat
APKETA YOUNAES KOl Vo SNovpyovv TpdPANHe vOPOSHTNONG. ZTNV TPOTN KATNyopio

Avikouv ta dikToa :

o Tlapario ( MOAog — Ayrog ZaPPog ) pe mésels amd 17,03 m émg 20.69 m
e Eevoooyeio «Kapmabaxkne» pe méoeig omd 11,00 m éwg 44,74 m
e  Awdvi— ovvoikia Mipa Mape pe méceig and 7,4 m g 30,60 m

1 0e0TEpT KaTnyopio avikovv ta dikToa

Yvvoikio TpobAlog pe miéoeig and 1,22 m émg 18,46 m

[Tapario ( MOAOG — Aaoypagikd povoeio ) pe méoelg omd 0,72 m €émg 15.78 m
Yvvokio Aaykdor — [Twovi ( kKatw pépog ) pe méoelg amd 1,55 m €wg 22,06 m
Yvvokio Aaykdor — [Twovi ( Tave pépog ) pe méoelg omd 6,72 m ¢ 21,58 m

2V Tpitn Kot yopio oviKovv ta SikToa
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o Yyvoikia [Totapdg pe méoeig omd 2,58 m €mg 6,56 m
e Yyvoikia nAikiopévn pe méoelg and 0,24 m €wg 6,91 m

Av 10 dikTvO £lye ovveyn pon, ot Técels mov Ba avanticcovtay og kdbe kopPfo Ba
énpeme va etvan peyoAvtepeg omd 12 pétpa. Avtd oydel yuuri 1 TAsloyneio TV
OTUTIOV GTOV OIKIGUO gival dtwpoga owodopunpata. H oyéon mov divel 1o avaykaio
ehdyoto yog mieong eivoun @ hy,=4(n+ 1), 6mov n o apOudS TV OPOPOV. XN
ONUEPIVI TEPIMTMOOT AEITOVPYING TOV JIKTVOV, Lo TTieon g TAENG Tov 2-3 pétpwv
apkel Yo T VOPOSOTNON TV OMITIOV MG KOl Ol TOPOYES TWV OMITIOV Elval
ouvdedepéveg amevbeiag pe Tig voyeleg WOKTNTEG defapeveég avtmv. [a avtd To
AOYO Ol TopOmdve TECELS TOL TPOKVITOLV OO TIG EMAVGELS YIVOVTIOL OTTOOEKTEG,
exktdc omd oplopéves pepovopéves mepmtooel ( wy. 0,24 m ) mov ywo va
VOpodoTNOOVY N TEPIUEVOLY VO LEL®BEL 1) Tapoyn 6T GLVOIKiN HE 6KOTO Vo avENDet
1N Tieon 6TOVG OLGUEVELG KOUPOVG 1 YPNCIULOTOLOVV OVTALES.

o ] ) |
lll,l'l'l‘

gwéva 9. 1 : Avthio vepod y1a owKlaKi| xp1jon
9.2 IIpoPfipota KaTa TN AELTOVPYIA TOV OIKTVOV

E&etalovtag o amoteAéopato TV ETAVCEDV Pyaivouy opliopéva GUUTEPACLOTO Y10,
T Agttovpyia TOL SIKTHOV :

1. Otov vdpodotovvtol ot TEPLOYEG LE TO YOUNAOTEPO LWYOUETPO, GE OAN T

SLdPOUn TOL VEPOL O1 TECELS EIVOIL LEIOUEVES, TOAAEG POPEG TOGO, OGO Va. N
UITOPOLV VO, VOPOS0TNOOVV 01 TEPLOYES LE TO UEYOAVTEPO VYOLETPO.
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2. Otav vopodoToHvTaL O TEPLOYES LE TO YOUNADTEPO VYOUETPO, OALY OL TECELG
Tov kouPov avavtn eivor oe Ttétolo péyeboc dotE Vo pmopovv  va
VOPOSOTNCOVV TIC TEPLOYEG WE UEYOADTEPO VYOUETPO, av emyelpndel m
VOPOSOTNGN TOV SEVTEPMV, 1) LOPOSOTNCN TOV TPMOTMV Bl ACTOYNCEL YIATL TO
OGO TNG TOPOYNS TOV UTOPOVV VO, SIAVELOLY Ol 0ywYol €ival GUYKEKPIUEVO
KOl TIG TEPIOCOTEPEG POPES KPOTEPO amd ovTO OV {NTOHV Ol KATUVOAWMTES
OTIG KOTAVTY GLVOLKIES.

3. Ot moocdTMTEG TG MOPOYNG OV OlOVEUEL TO OIKTLO €lval TOAD HEYAAES GE
oyxéomn e to oyedlacud tov. To yeyovog avtd €xel 6o GLVETELD TO JIKTVO Vi
katamoveitonr  wWwitepa. H  koatamévnon ovt oeeiletor  apevog  OTIC
OLEOUEIMGELS TOV TECEMY GTOVG KOUPBOVS Kol OPETEPOL OTIG UEYAAEG TUULES
NG TOYVTNTOS TOL VEPOU OV AVOTTUGGOVTOL GTOVG KOPLOLS 0y ®YO0VG.

To 1pito cvunépacpa deiyvel v artia vo dnpovpynBodv dappoég KaTd UKOG TOL
dwtvov. H avéopeimon tov mécewv eényeital wg e€ng : O méoelg otovg KOUPovg
TOV OIKTVOV Kol KUPImG G€ QLTOVG pPe TO PEYOAO LWOUETPO, gRpavifovv Técaepa
otdown peyébovs. To mpmdTO GTASI0 €ivan OTAV SEPYETOL VEPO OO OWTOVG OAAGL O€
KOTOVOADVOLV, €ITE Y10TL Ol TEGEIS 68 VTOVE elvat TOAD HKpPES Kot O pmopovv, eite
YL Vo UTOPECOLV VO KATOVOADGOLY ot KOpuPol katdavtn, mn mieon o€ ovutny v
nepintowon eival capng pikpn. To devtepo oTdd10 givor Oty diépyeton vepd amod
aVTOVE KO LITOPOVV VO KOTAVAAMDGOVV, TOTE 1 Tieomn avédvetat. To Tpito otddo eivon
otav diépyetar vepd amd avtovs, OAAG ETAEYOVV VO U1 KOTAVOADGOLV, TOTE 1) TTiEon
eThvel otn péylotn T e To tétapto oTddo eivarl 0tav de dEPYETAL VEPO T
aVTOVG, TOTE M Tieon elvar PNdEVIKN.

210 1piT0 6TAS10, N TEST TOV AVATTOGGETOL EIVOL 1| GTOTIKY TTieon 1 aAM®G M Tigon
npepiag Tov KOUP®V Kot 1 T TG Yo KaOe kOUPo paivetol 6ToV TapaKATo TIvaK :

IMivaxoeg 9.1 : Etaticég mEGES 6TOVG KOUPBOLG

MIEZH MIEZH TIEZH MIEZH
KOMBOZ | yppmiax | KOMBOZ | pppmiax | KOMBOZ | pppmiax | KOMBOZ | gppmiaxy
1 5.10 23 24.70 15 46.80 67 51.40
2 20.30 24 25.80 16 4340 68 49.50
3 20.80 25 29.50 47 49.10 69 48.50
4 1430 26 4430 18 4930 70 48.80
5 14.60 27 41.70 29 49.50 71 48.60
6 19.40 28 35.60 50 50.60 7 50.40
7 29.80 29 4130 51 51.40 73 50.50
8 22.10 30 4570 52 50.80 74 51.40
9 33.50 31 40,30 53 49.40 75 17.90
10 34.10 32 45.90 54 4820 76 39.50
11 36.70 33 29.40 55 46.90 77 43.50
12 33.90 34 4440 56 48.70 78 46.70
13 25.60 35 4840 57 49.80 79 51.20
14 20.90 36 52.20 58 42.80 80 52.10
15 17.10 37 51.10 59 42.20 81 50.30
16 22.90 38 31.60 60 43.50 82 52.20
17 42.70 39 33.00 61 4830 83 52.20
18 37.60 40 37.30 62 38.20 84 52.00
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19 28.20 41 43.70 63 44.70 85 18.50
20 28.70 42 44.20 64 49.10 86 49.80
21 28.80 43 43.90 65 51.00 87 52.50
22 23.40 44 44.70 66 51.00

Avm ot cuvnBiGpéve VOPALAIKA diKTVO e GUVEYT pon ELEAVICETOL KOTH TIG MPESG
NG VOXTOG TOV 1 KOTAVAA®MO™ vePoL €ival EAAYLOTN £ UNOEVIKN. TNV TEPIMTOON
TOV JIKTVOV TOL Mavopakiov dev UTOPEl VO EUOOVIOTEL, TOLVAGYIGTOV Yo, HEYAAO
YPOVIKO ST, YTl OTwg avapépOnke 1o dikTLO O AElToVPYEl OAEG TIG DPES TIG
pépag. Xto diktvo otopatd vo mapéyxetal vepd otig 13:30 kabe peonuépt Ko amd exet
Kol TEPOL TO VEPO TOL VLIAPYEL MECH OTO OIKTLO HEVEL TAYOELUEVO UEYPL VO
KatavoalmOel. Xiyovpa de KaTavaA®VETOL OAN 1] TOGOTNTA TOV VEPOD, OAAL 1 Tieom
OV OOKETOl OTOVG KOUPOVG amd avtd elvar TOAD puKpn €0¢ UNOEVIKN TIG
TEPIOCOTEPEG DPES TNG UEPAG. YTAPYEL OPMS Eva LKPO XPpoviKO dtaotnia 600 POpEg
™ UEPO OV M TIEST TOL TOYOELUEVOL VEPOD PTAVEL T OPloL TNG GTOTIKNG TIEOTG.
Avt6 gpoaviCetor otic 11:30 10 mpwi ko otig 13:30 to peonuépt. Eivar ov dpeg katd
TIC omoieg KAgivouv ot BAveg Kat TO dIKTLO TNV TPAOTN POPA TPOPOSOTEL AAAN TTEPLOYN
Kot Tr 0g0TEPN POPA GTAUOTA TN Agttovpyio TOL. OEPOVTOG OTL 1| TAELOYNPIO TOV
KOTOVOADTOV HECOH OTIS MPEG AELTOVPYING TOV OIKTVOV EYEL KAAVWYEL TNV aVAYKN TNG
o€ vepd, TN YPOVIKY OTIYUN oV Yivetal To KAEIoIHO TV dkAeidmV €xel NN KAeloet
TIC Tapoyég Tov omrtiwv. Tote gpeaviCetar peydin mieon otovg KOUPovg TOAAEG
(QOPEC OVALOYT| LLE TN OTOTIKY.

Ta mopamdve PTopoLV va TEPLYPOEOVLY UE Eva Topddstypo evog KOUPov amd To
diktvo. O kopuPoc 11 PBpioketal oto WAve puEPoc ¢ cvvoikiog Aaykdolr — ITiwovAl,
and 1 7:30 péypr 1ig 11:30 mov vdpodoteitoan T0 KAT® HEPOG TNG GLVOIKIOG
avantoooel mieon 19.41 pétpa. Ao tig 11:30 mov apyiler 1 vVOPOSIOTNON TOL TAVE®
HEPOVG NG GLVOIKING HEYPL VO, 0vOiEOVV Ol TOPOYEG TV OTITIOV OVOTTOCCEL TN
oTATIKN Tieomn mov eival ota 36.70 pérpa. Amd N OTIYUN TOL AVOIYOLV Ol TOPOYES
TOV OTITIOV UEYPL TN OTIYUN Tov KAeivouv avamtdcooet mieon 21.58 pétpa. Otav
KavoTonBovv ot avdyKeg o€ vepd Kol KAEIGOLV 01 TOPOYES TOV CTITIOV UEXPL KoL TIG
13:30 mov oTopaTd 1 VOPOSOTNOT TOL OIKIGHOV OVOTTUGGETOL TAAL 1) GTOTIKN TiEDT,
and totE KU £merror 1 Tieon vmoywpel oyd oyd kobdc To VEPO TOL Eivon
eYKAOPIGUEVO 6TO HIKTVO KATOVOADVETAL OO SLAPOPOVG KOUPBOVG TNG GLVOIKIOG.

Ot peydileg Tég g tayvTnTOg elvan outiol Yoo SaPpwon Twv ay®ydv oAAd Kot yio
™V EUPAVIOT] TOV QOVOUEVOL TOV VIPAVLAKOD mAypotoc. To @awvopevo ovtod
onuovpyeitor omd TIG amOTOUES OAAAYEG TG TayOTnTOag TOv vepoL. Otav oe éva
JiKTVLO VIAPYOLV PEYAAES TOVTNTEG GLVETAYETOL OTL KO Ol LETAPOAES TOVG Bl eivan
évtoveg. Avtég ol évtoveg PeTAPOAEG TPOKOAOVV amOTOUEG UETAPOAEC TNG Tieong
HEGO OTOVG AY®YOVS TOL HE TN OEWPE TOVG TPOKAAOVV TIECTIKG KOUOTO — 7TOV
KWVoOVTOL HE LEYAAT TOYOLTNTO KO EMPopHVOLY EMITPOGOHETO TOVG Oy ®YOVG.

Ta mopamdved ocvumepdopoTo Yoo TNV TPOPANUATIKY Agltovpyiot TOL  SKTHOL
TPOKVTTTOVV pE Pdor T Wavikn enilvct Tov péco tov mpoypdupoatoc EPANET. v
TopATAvVe aviilvon og Exovv Anedel vt dGym ovTE 01 TOAD UEYAAEG OmMAELEG VEPOD
oV o@eilovial og TOAVES S10pPoEG , 0VTE Ol KOTAGKEVAGTIKEG OL0LPOPOTOMGELS TOV
OKTOHOL amd TN peAETN. Ot TPMOTEG AOY® TNG AOVVAUING TOV TPOYPELUATOS Kol Ol
debtepeg AMOy® TG aOLVOUING YVAOONG TOV TOlEg €lval. Xiyovpa, 1 EMPPON TOV
OTOAELOV 6TO OIKTVLO &lval Eviovn apevog AOY® TOV KOGTOLG TOV OYPT|CLLOTOINTOV
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VEPOD KOl OPETEPOL OTNV OVCLACTIKY] AELTOVPYiD. TOL SIKTVOV pe TN HelwoT TNg
TOPOYNG KOl KOT €méktaon TNV EAAewyn vepod. Amd v GAAN pepd ot
JPOPOTOCELG GTNV KOTOGKELT TOL SIKTVOV UTOPEL VO TPOKAAOVV TOTIKA avénon
™G mopoyng M ¢ mieong M kot TV Vo (my. av €xel tomobetnBel aywyog
HEYOADTEPNG OLOUETPOL ATO TNV TPOPAETOUEV) , OAAL 1| Tuyaio Kot Oyt peAeTnUéVN
TOTOOETNON UOVO aPVNTIKA ATOTEAECUATO UTOPEL PiaG Kot 0AAALEL OAN TN Ye®UETPin
TOV OIKTOOV KO To, TPOPANpaTe mov puropel va Advovv otn Béon mov PBpickovrat, Ta
dNUovPYoLV 6e GAAEG O€ PHEYOADTEPO Babo.

9.3 IIpotdocsig Yo TNV 0m0KOTAOTAON KoL T1] fEATi®MON TOV S1KTVOL

Ye ov(nmoelg tov katoikwv tov Mavopakiov mov (obve 10 TPOPANUO NG
VOPOOOTNONG O KOONUepVO emimedo, M HOvn Abon yw to diktvo Qoavtdlel 1M
KOTOOKELT] VOGS VEOL SIKTVOV VOPEVCNG OV VO OVTIKATAGTGEL TO TaAtd. H Avon
ot dgv elval TOCO OmMAN HOG Kot TO KOGTOG ol TETO0G €MA0YNG Bo Tay oA
peydio ko og pmopel va Bewpnbel povodpopog, ToLAGYIGTOV TPV Yivel 11 cOYKpLoN
TOL KOGTOLG OVTOV LE TO KOGTOG EMOOPH®ONG TOV HIKTVOV.

E&etalovtag o mpdPAnua HOpeLONG TOL OIKICUOD Kol GUVELSTOTOLDOVTAG TO MEYEDOS
T0V, KatoAoPaivel kaveig Tmg 1 dadikacio emdOpOwong tov Ba Tpémel va mepdoet
amd JPopa. OTASINL TPOKEMEVOL OLTH VO OMOEL HoKpoypovie kot aldmota
arotedéopata. Ta otddio avtd sival Ta akdiovba :

o Axppng KoTOypa®n TNG TOGOHTNTOS TOV VEPOL TOL KOTOVOANDVOLV Ol KATOIKOL
TOV OIKIGHLOV.

o Axpnc kaToypan TG TOGHTNTOS TOL VEPOD TOV PTAVEL OTI OEEAUEVT

o Axpnc kataypaen TG TocoTTOS VEPOD TOL EEKIVAEL OO TN deEAUEVT YidL
Vo KOTAANEEL OTOVG KATOVOAWMTES.

e Exrtiunon g mocdtrtog TV Soppodv Kol akpiPny mpocsdlopicud Tmv
onueiwv mov epeavifeTon o

¢ AVTIKOTAGTOOT TOV TPOPANUATIKOV 0y®Y®OV

e TomoBénon cuokevdV EQYMYNG AEPO KOl EKKEVOGNS TOV SIKTHOL

e X0Hvdeon kdBe maPOYNG GMITION GTO KEVIPIKO TOV VOPALAKO GUGTNUA Kot OYL
ot de&apevn amobnkevong vepon

e  Xpnon Pavov peiwong g mieons ( PRV ) kou favov dwathpnong g mieong (
PSV) avdroya pe t1g avdykeg Tov diktHov.

To mocd tov akostoAdYNTOL VEPOD Ta £T1 2006 Ko 2007 mov TpokHITEL OO GTOLYEIN
™G A.E.Y.A.Nichpov Kot avaQEPETaL TPONYOVUEVOG, APEVOS eivat TOAD PEYAAO Kot
TIC OVO YPOVIES , OALA QLPETEPOV TOPOVGLALEL U0 LEYAAT S10LPOPA OO T 0L XPOVIA
otV GAAn. Tnv Tpd, KootoloyRdnkay 40930 m® kot T devtepn 56832 m” , evod
KOl TIG 00O YPOVIEG 1) TOPAYWYN VEPOV TNG apoAdTmong £ptace Ta 90000 m’. O TIUES
aVTEG 00NYOVV GTO GULUTEPAGHA, OTL GTO SIKTVO VIAPYOVV TOAD UEYAAEG OLOPPOLES
vEPOL, OPMG OeV efval KAVEG vaL dMGOVV Eva akpiPEg voouepo Yo avtés. TIpopavag
amd TN M Ypovid ot OAAN TapOnKav Saeopo  UETPO  OVTUUETMMICNG TOL
TpoANLaTog, THOVOV aVTIKOOIGTOVTOS ay®yoDS TOV 1) d1apPOT) TOLG T TOV TPOPAVIG,
aALG aVTd To péETPa Oev givol OPKETA Yo Vo, ETADGOVV TO TPOPANILO VOPOSOTNONG
TOL OIKIGLLOVD.
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[Tpoteivetoanr Aomdv M axping KOTOYpaPr] TOL VEPOL OV KLKAOPOPEL GTO SiKTLO.
Avti N KaTOYpOp] 0POPA TOVS KOTAVIAMTEG, TOV OYy®YO HETAPOPAS VEPOV amd TNV
AQOAATOOT oTN 0eEOUEVT] KOl TOVAAYIGTOV TOVS KUPLOLG 0ywyoDS TOL OKTLOL TTOL
LETOPEPOVV Kol OLVELOVY TO VEPO amd TN deapeEV] 6TOVG KotavalmTéc. TIpaxtikd,
TPOTEIVETOL 1] OVTIKOTAGTACT] TOV VOPOUETPNTOV TMV CTITIOV UE VEOLG, GUYYPOVNG
TEYVOAOYIOG, OV HETPOVV HE UEYAAVTEPT OKPifelol TNV KATOAVAA®GN VEPOL Ko
EMMALEOV €YOVV GLUGTNUATO OGQAAELNG TETOWL MOTE O UETPNTNG VA UN UTOpEl va
OTOKOTEL OO TNV TOPOYY| VEPOV, OAAG KO Vo, Un Umopel va melpoytel 1 €vOeldn tov.
Emumiéov mpoteivetat 1 TomoBETon vOPOUETPNTH GTN OPYN KoL GTO TEAOG TOV OLy®YOV
HETOQOPEG VEPOD amd TNV a@aAdTmon otn oegapevn, €161 OOTE va ivatl yvootd to
oGO TOL vePOL Tov petapépeton ot degapevr. Télog mpoteivetal 1 tomoBEtnon
VOPOUETPNTOV GTOLG KVPLOVE Oy®YOVS TOL SIKTOOL (EVOEIKTIKG OVOPEPOVTAL Ol
ayoyoi T1, T2, 19, 22, 51, 57, 80, 103 ko 110), £161 ote va glval yvwo 1 Tapoyn
VEPOL TOV OAVEUETOL HEG® TOL JIKTHOL TTPO¢ Katavaiwon. ['vopilovtag avtég Tic
nocoTNTES Ba gival 0KOAOG Kl OKPPG O VITOAOYIGUOS TOV AKOGTOAOYNTOL VEPOV
Kol KaTA cuvETELD Tov peyéboug twv dwappomv. Emmiéov Ba elvar Eva pétpo mov Oa
eCaoparilel To ouveyn EAeyyo NG Aettovpyiag Tov OkTHOL Kot 08 Ba givorl mapodikd
uovo Katd tn oladtkacio T emdtdpbmonc.

I'vopilovtag tov okpifny aplBud twv dppodv 10 €MOUEVO OTAS0 €ivor 0
TPOCIOPICHOG TNG akpPng Béong avtdv. Yrmdpyet po mowkidio pebBoddwv yo tov
TPOGOIOPICHO TV JPPOdV Kol 6 avtd €yel Pondnoel apketd n avdmTuén g
teyvoroyiag. Mmopovv va ypnoiporomBodv pébodot mov Pacifovial onv KaTOypOON
TOV TEGEMV TOV KOUPOV pe pavopetpa Kot vroloyilovv ) 0éon TV dappodv
OLYKPIVOVTOG OVTEC HE TIG MECELS MPEUING, UTOPOLV va ypnoiporonBodv pébooot
oL voAoyilovv T Béomn TV dappodv pe Baon o B6pVPO TOL TAPAYOLY AVTEG KO
dupopeg aAles. T'vopilovtag ™ 0éom TV Sppo®V UTOPOLV €VKOAO T VO
dopbwbodv ywpig va yperaletor 1 AvVIIKOTAGTOOT UEYAAOL HEPOVLS TOL OIKTLOV.
Tomkd pmopovv va oavikotactabodv ot TpoPAnpatikoi aywyoi yopic vo yivet
HEYAANG £KTOONC EKOKOPY TOL KOl UEYAAO KOOTOC £xel (mMOCO HAALOV o€ €va
TAPOd0CIOKO TAOKOGTPMTO OIKIGHO) Kol TPOPANUOTA MYOPVTOVONG, GKOVNG Kol
KPOOUGUDV TPOKAAEL.

H emdiopbwon tov diktvov Ba mpémel va akorovOnbel kot amd aAlayn otov TpdmTOo
KatavdAmong vepol TV Katoikwv. O TOmog e TOV 0moio yiveTon M KOTOVOAMOT)
onuepa de pmopel va vrootnpytel amd To OiKTLO YlaTi OVTO EYEL OYXEOOTEL Y
puepotepeg TG Katavdiwonc. To yépuopo tov 010K ToV SeEaUevaV Le VEPO TOV
mopEYETAl omd TO OIKTLO AMOJEIKVVETAL O TTAVM MG ivan Wwitepa emPapvviiKd
v T Agrtovpyia Tov. Av cuveyicel anTOg 0 TPOTOG KATAVAAWMGCNG VEPOD KoL LETE TNV
emMOOPOoN TOL JIKTVOV, givanl Glyovpo TWC GE GUVIOHO YPOVIKO SLAGTNHO TO
npofAnpata vdpoddTong Ba emaveppaviotovv. Ilpoteivetar Aowtdv, pog Kol To
diktvo Bo pmopel va £xel cuveyr| por|, va YIVOLV LETATPOTES GTOV TPOTO VOPOSOTNONG
TOV GTTIOV, ONAAON 1 Topoyn KABe omitiov va cuvdebel Katevbeioy 6T VIPAVAIKN
gykatdotaon avtod kot Oyt otn defapevn amobdnkevong Ommg yiveton onuepo. H
npoTacn vty amotelel PEPara Eva Aemtd {Tnpa mov pmopel va EpBeL AVTIHETOTO pe
TIC OVTIOPACELS TOV KOTOIK®Y TOL OIKIGHOV Yot TOovOov To KOGTOG TNG UETOTPOTNG
va emPopdvel Tovg 1010V, Av dg yivel avT) 1 LETATPOT OUMG, Y10 VO UTOPEGEL TO
dikTLO Vo avtameEEADEL OTIC AmOITHOELS TG KATAVAA®ONG Oa mpémel moAlol aymyol
TOV VO OVTIKOTOOTOOOUV [E  HEYOADTEPNG OPETPOL, OMAadn vo yiver véa
S0GTAGIOAOYNOT TOL SIKTHOV.
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Téhog, petd v emilvon tov mapandve mpofAnudtov 0o mpénel vo torobetnBodv
OLOKEVEG 6TO dikTVO OV va. £0cPAAloVV TV OUOAY TOL Agttovpyia. ATapaitnTeg
elval o1 cVoKeVEG €YY TOL OEPO TTOV TOYOEVETOL HEGO OTO SIKTLO KOl TPOKOAEL
npoPAnpata vromésewv. Avtég tomobetobvtar 6e onueia pe ynAd vyoueTpo, ota
omoia katevBvveral o aépoc. EmmAéov amapaitnteg eival o1 GLOKEVES EKKEVOONG TOV
JIKTVOV, TOV GKOTO £XOLV TOV KOOUPIGUO 0VTOL Od PEPTA VAIKA OV EGYMPOVV OE
avtd. Avtég tomobBetovvion oto. onuei pE YOUNAO VYOUETPO, £TOL (MOTE Vo
ekpeToAAEDOVTOL TN dvvaun g Paputntog Tov veEPOL. AALEG GLOKELEC TOL O
umopovcav va ypnoiorombovy eivan ot Paveg peiwong mieong, Tov 6KoOTO £YouV Vo
LELDVOLV TNV TieoT TOV KaTtdvin KOuPov and to onueio g Totobétnong tovg. Eivat
TOAD YPNOIUEG OTOV GTOVG KOUPOLG HE YOUNAO VYOUETPO OVOTTOGGOVTOL HEYAAES
méoelg mov emPapvvovv 1o diktvo. Idwaitepa ypNOIUES ATOSEVIOVTAL KOTA TN
SLAPKELN TNG VOYTOGS, OOV GTO OIKTVLO OVOTTOGGOVTIOL Ol LEYUAVTEPES OVVOTEG TEGELG
( méoeig npepiog ). Oa pmopovoay eTTAEOV Vo ypnoILonomBovy Paveg datnpnong
™G mieong , mov okomd £xovv va eEacpaiilovy o otabepn mieon oTovg KOUPOVG
avévtn oamd v TtomoBétnon g, aveEdptmra amd T {RTnomn vepov Kol TIG
aLEOUEIMGELS TNG TTieong 0TOVG KaThvtn KOpPovs. Avtég elvar diaitepa ypMoipeg e
TEPIMTMOGEL OOV OTO OiKTLO gpEavifovtal KOUPOL G YNAG LVYOUETPO LE HIKPN
mieon, EMADOVTOG OVGLUGTIKA TO TPOPAN LN VITOTIEST|C VTMV.
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ITAPAPTHMA A

ATTOTYIIQXH AIKTYOY YAPEYXHX MANAPAKIOY

160



AEZAMENH

Xyfqpa 1 : Atotomowon kOupwv
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Yynpa 2 : ATotdnmon aymyov Kot SIUETpOV
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ITAPAPTHMA B

AITIOTYIIQXH YAPEYOMENQN XYNOIKIQN
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AEZAMENH

Yympa S : KopPot mov vopodotovvion oty cuvoikio [Totapdc
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AEZAMENH

Yympoa 6: Koupot mov vopodotovvtatl otnv cuvoikio HAtkiopévn
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AEZAMENH

Yympoa 7: Koppot mov vopodotovvtal otny cuvoikio TpovAiog
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AE=AMEMNH

Yympoa 8: Koppot mov vopodotovvtal otnv mapario ( Morog — A. Movceio )
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Yympa 9: Koppot mov vopodotodvtar oty mapaiio ( MOAog — Ayloc ZapPag)
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AEZAMENH

Yympoa 10

g5

: KopPot mov vopodotovvtan otnyv meproyn «Eevodoyeio Kapmabdkno»
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AEZAMENH

Yympoa 11 : Képpotr mov vopodotovvrat 6to Mpdvi ko 6t cvvoikio Mipa - Mdépe
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Yympoa 12 : Képpot mov vopodoTovviat 6To KATm HEPOGS TNG CLVOIKING
Aayxadt - IToodi
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Yympoa 13 : Képpot mov vopodotovvtol 6To Thve HEPOG TS GLVOIKING

Aayxadt - IToodi
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IHAPAPTHMAT
ANTIOTYIIQXH ATTIOTEAEXMATQN EINNIAYXHX

e IIIEXEIX KOMBQN
e [TAPOXEX AT'QI'QN
e TAXYTHTEZX AT'QI'QN
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Yympo 24 : Zvvowia [Motapdg — [Méoeig
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8.5

Yympa 15 : Zvvowia [Hotopdg — [Hapoyég
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Xympa 16 : Zvvowia [Hotapdg — Taydnteg
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Prezsure
10.00
2000
30.00
40.00

m

17.0a

Xyfqpa 17 : Zvvowia HAuopévn — IMiéoeig
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Yyqpa 18 : Zvvokio Hukuopévn — Hapoyég
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Yympa 19 : Zvvowkio HAkuiopévn — Toybtnteg
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Yympoa 20 : Zvvowcia TpovAiog — [Tiécelg
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Yympoa 21 : Zvvowio Tpoviiog — IMapoyég
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Yympoa 22 : uvowio TpovAdhog — Toayvnteg
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Yympo 23 : Tapario ( MOroc — A. Movoeio ) — [Tiéoeig

185



Yympo 24 : TTapaiio ( MOrloc — A. Movoeio ) — [apoyég
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Yympoa 25 : Tapario ( MOLAoc — A. Movoeio ) — Taydtnreg
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Yympae 26 : Ioapario ( MOAog — Aylog ZapPog ) — [Méoeig
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Yympa 27 : opaiio ( MOAog — Ayrog ZapPoag ) — [opoyég

189



219
0.B8
0.35
g
0.
] 1.23
2.40
0.01 Welocity
0.o0
0.0
1.30
2.00

Imirs
0.00

Yympa 28 : Iapario ( MOAog — Aylog Zappog ) — Taydnreg
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Tympa 29 : Eevodoyeio «Koaprabakney - [iéceig
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Yympa 30 : Eevodoyeio «Kaprabakne» - apoyég
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Yypa 31 : Egvodoyeio «Kapmadakney - Tayvtnteg
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Yympoa 32 : Aévi — cvvoikia Mipa — Mape — [Tiéoeig
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Yyé010 33 : Apdvi — cuvowcio Mipa Mdpe — ITapoyég
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Yxé010 34 : Apdvi — cuvowkio Mipa Mdépe — Toayvnreg
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Yympa 35 : Zvvowio Aaykddr — [Twovi ( kKato pépog ) — [Méoeig
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Yympa 36 : Zuvowio Aaykddt — [Tiwovh ( Kato pépog ) — Iapoyég
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Yympo 37 : Zuvowkio Aaykddt — [Twovh ( kdto pépog ) — Tayvnteg
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Yyqpa 38 : Zuvoikio Aaykddt — [Tawovi ( Téve pépog ) — Iliéoeig

200



Yympa 39 : Zvvoikio Aaykdadt — [Taovi ( wéve pépog ) — [apoyég
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Yynpa 40 : Zvvokio Aaykdor — ool ( whve pépog ) — Taydnteg
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